



न्यूज डायरी

यूथ गेम्स में आशा ने जीता दूसरा गोल्ड

रांची। मध्य प्रदेश में खेती जा रही पांचवीं खेलो इंडिया यूथ गेम्स में रविवार को 800 मीटर (यूथ, बालिका) दौड़ में झारखंड की आशा किरण बारला ने स्वर्ण पदक हासिल किया है। आठ प्रतिभागियों के बीच आशा ने यह सफलता हासिल की है। भाटिया एथलेटिक्स एकेडमी की कैडेट और पूर्व में जेएसएसपीएस, रांची की कैडेट रही आशा की सफलता पर खेल निदेशक सरोजिनी लकड़ा, कोच आशू भाटिया और प्रभात तिवारी सहित विभिन्न खेल संघों ने खुशी जतायी है। आशा किरण बारला ने इसके पूर्व तीन फरवरी को खेलो इंडिया यूथ गेम्स के 1500 मीटर स्पर्धों में 4:43:50 सेकंड का समय लेते गोल्ड मेडल जीता था। उसने पिछले वर्ष पंचकुला में आयोजित चौथे खेलो इंडिया यूथ गेम्स में भी गोल्ड मेडल प्राप्त किया था।

जुगाड़ गाड़ी घर में घुसी दादा और पोती की मौत

गोड्डा। महामागा अनुमंडल क्षेत्र के सीमावर्ती क्षेत्र दिधी के मकनपुर गांव में अवैध रूप से चलने वाले जुगाड़ टेला गाड़ी के घर में घुस जाने से घर में दो की मौत मौके पर ही हो गयी। वहीं तीन जानवरों की जान चली गयी है। जानकारी के अनुसार टेला गाड़ी द्वारा पुलिस के डर से भागने के क्रम में यह घटना घटी। हादसे में 60 वर्षीय दादी एवं 2 वर्षीय पोती की मौके पर मौत हो गयी। बताया जा रहा है कि अवैध कोयले की कारोबार में यहां जुगाड़ गाड़ी प्रायः रात में तेजी से चलती रहती है तथा इस प्रकार की घटनाएं आम हो गयी हैं।

अब 10 तक खुला रहेगा राजमवन का उद्यान

रांची। राज्यपाल रमेश बैस ने राजभवन उद्यान 10 फरवरी तक खोलने का निर्देश दिया है। अब लोग 4.30 बजे तक राज भवन उद्यान का भ्रमण और परिदर्शन कर सकेंगे। इसके पूर्व में राजभवन उद्यान आम नागरिकों के भ्रमण व परिदर्शन के लिये 31 जनवरी से सात फरवरी तक खोलने का निर्णय लिया गया था। उद्यान भ्रमण का समय पूर्वाह्न 10 बजे से अपराह्न 3 बजे तक था।

चलती कार में आग बच गयी पांच की जान

रांची। रांची के कांके थाना क्षेत्र के रिंग रोड स्थित आईटीबीपी कैंप के पास रविवार को चलती हुई कार में आग लग गयी। ये तो कार सवार लोगों का भाग्य अच्छा था कि उधर से गुजर रही एसएसपी की क्यूआरटी ने तत्परात दिखाते हुए कार का शीशा तोड़कर सभी लोगों को बाहर निकाला। कार में सवार सभी पांच लोग बाल-बाल बच गये। शॉर्ट सर्किट होने से आग लगने की आशंका है। कार पूरी तरह से जलकर राख हो गयी है।

विधायक पूर्णिमा की गाड़ी दुर्घटनाग्रस्त

रांची। झारिया की कांग्रेस विधायक पूर्णिमा नीरज सिंह की गाड़ी रविवार को ओरमांडी-रामगढ़ के बीच दुर्घटनाग्रस्त हो गयी। गाड़ी आगे और पीछे दोनों तरफ से क्षतिग्रस्त हुई है। दुर्घटना में किसी को चोट नहीं आयी है। विधायक रविवार को धनबाद से रांची जा रही थी। उनकी गाड़ी के पीछे दूसरी गाड़ी चल रही थी और आगे एक बस जा रही थी। इसी दौरान पीछे से आ रही गाड़ी ने विधायक की गाड़ी को जोरदार टक्कर मार दी। इसके चलते विधायक की गाड़ी आगे चल रही बस से टकरा गयी।

आभूषण

सोना (विक्री) : 54,100 रु./10 ग्राम
चांदी : 72,000 रु./प्रति किलो

किसान कैसे खुशहाल हों, इस पर चिंतन और प्रयास करें : स्पीकर राज्य में मेगा लिफ्ट सिंचाई जैसी परियोजना जरूरी

वीएयू में एगोटेक मेला संपन्न

खबर मन्त्र व्यूटे

रांची। बिरसा कृषि विश्वविद्यालय में कृषि आधुनिकीकरण से आय में वृद्धि विषय के मुख्य थीम पर आयोजित तीन दिवसीय एगोटेक किसान मेला रविवार को खत्म हो गया। इसमें राज्य के विभिन्न जिलों से आये लगभग 50 हजार किसानों सहित एक लाख से अधिक लोगों ने भाग लिया। समापन समारोह में विधानसभा स्पीकर ने कहा कि झारखंड के कई क्षेत्र ऐसे हैं, जहां सिंचाई की सुविधा के अभाव में खेती नहीं हो पाती है। ऐसे में यहां मेगा लिफ्ट इरिगेशन जैसी परियोजना की जरूरत है। उन्होंने कहा कि किसानों को उत्पाद का उचित मूल्य मिले और बाजार व्यवस्था मजबूत करना भी जरूरी है। शीघ्र खराब होनेवाले कृषि उत्पादों के परिरक्षण की भी समुचित व्यवस्था होनी चाहिए। झारखंड जैसे मेहनती किसान दुनिया में बहुत कम हैं।



उनका रहन-सहन, खानपान भी बहुत साधारण है, फिर भी आर्थिक उन्नति नहीं हो पा रही है।

उन्होंने कृषि विवि और शोध संस्थानों से कहा, अन्नदाता की आर्थिक स्थिति कैसे सुधरे, जीवन कैसे खुशहाल हो, इसपर गंभीर चिंतन और प्रयास करने की जरूरत है।

उन्होंने कहा कि वीएयू को देश के अद्वयल कृषि विश्वविद्यालयों की श्रेणी में आने का प्रयास करना चाहिए। इस मेले में राज्य भर के किसान, विकास पदाधिकारी, खाद, बीज, उर्वरक, कीटनाशक, कृषि यन्त्र आदि के निमार्ता-विक्रेता, बैंक, वित्तीय संस्थान, स्वयंसेवी संस्थाओं और आईसीएआर के शोध संस्थान ने भाग लिया। विश्वविद्यालय की विभिन्न इकाइयों के अलावा प्रतिभागी संस्थाओं ने मेले में कुल 143 स्टाल लगाये थे, जिसमें प्रौद्योगिकी, सेवाओं और उत्पादों को प्रदर्शित किया गया। मेला में विभिन्न प्रकार के कृषि यंत्र, ड्रोन तकनीक, हाइड्रोपोनिक खेती, वानिकी, विभिन्न प्रकार के डेयरी और मत्स्य उत्पाद, पशु उत्पादन, प्रबंधन एवं स्वास्थ्य देखभाल की तकनीक आदि प्रदर्शित किये गये। (शेष पेज 11 पर)

इरफान अंसारी और साहिबगंज डीसी से आज इडी करेगी पूछताछ

अवैध खनन और हार्स ट्रेडिंग मामले

खबर मन्त्र व्यूटे

रांची। दो अलग-अलग मामलों में मनी-लाँड्रिंग के तहत चल रही जांच के दौरान इडी की पूछताछ में शामिल होने साहिबगंज के उपायुक्त रामनिवास यादव और जामताड़ा से कांग्रेस के विधायक डॉ इरफान अंसारी सोमवार छह फरवरी को रांची स्थित इडी के क्षेत्रीय कार्यालय पहुंचे। संध्याल परगना में 1000 करोड़ के अवैध पत्थर खनन मामले में इडी साहिबगंज के डीसी रामनिवास यादव से दोबारा पूछताछ करेगी। वहीं विधायक केश कांड हार्स ट्रेडिंग मामले डा. इरफान अंसारी से इडी पूछताछ करेगी। हेमंत सोरन सरकार गिराने की



साजिश रचने के मामले में अब तक सामने आये तथ्यों के आधार पर इडी जामताड़ा विधायक से जानकारी लेगी।

समय मांगा था। इरफान अंसारी को 6 फरवरी को रांची के इडी ऑफिस में पेश होना है। राजेश कच्छप को 7 फरवरी और नमन विक्सल कोंगाड़ी को 8 फरवरी को इडी कार्यालय में उपस्थित होने के लिए समन जारी किया गया है। पहले इरफान अंसारी को 13 जनवरी, राजेश कच्छप को 16 जनवरी और नमन विक्सल कोंगाड़ी को 17 जनवरी को इडी ऑफिस में पेश होना था। तीनों ने तब समय मांगा था। इडी की ओर से अब उन्हें दोबारा समन जारी किया गया है। साहिबगंज डीसी से दुबारा पूछताछ : संध्याल परगना में 1000 करोड़ के अवैध पत्थर खनन मामले में इडी साहिबगंज के डीसी रामनिवास यादव से छह फरवरी को दोबारा पूछताछ करेगी। (शेष पेज 11 पर)

बेलगाम रफ्तार ने ले ली चार लोगों की जान

लातेहार और गिरिडीह में दो-दो लोगों की मौत

खबर मन्त्र संवाददाता

रांची। बेलगाम रफ्तार ने रविवार को चार लोगों की जान ले ली। पहली घटना लातेहार के महुआडांड थाना के ग्राम हामी पंडरी टोली में हुई। जहां एक मोटरसाइकिल और तेज रफ्तार बस में सीधी टक्कर हो गयी। हादसे में सभी पांच लोग बाल-बाल बच गये। शॉर्ट सर्किट होने से आग लगने की आशंका है। कार पूरी तरह से जलकर राख हो गयी है।

एक मृतक की पहचान महुआडांड के उरंबी गांव निवासी ऑफिस क्लर्क (35) के रूप में हुई। दूसरे मृतक और घायल की पहचान नहीं हो पायी है। दूसरी घटना गिरिडीह-डुमरी

पथ पर पीरटांड थाना क्षेत्र में हुई। यहां भी तेज रफ्तार एक कार और वैन में आने सामने टक्कर हो गयी। वैन सड़क के किनारे गट्टे में जा गिरी, जिससे दो लोगों की मौके पर ही मौत हो गयी। एक का नाम सोहन मोहली (गोमो) और दूसरा वैन चालक शोकत अली (इसरी) है। हादसे में आठ लोग घायल हो गये, जिनमें तीन की स्थिति गंभीर है। महुआडांड में दोनों वाहनों के बीच भिड़ंत इतनी जोर की थी कि दोनों ने मौके पर ही दम तोड़ दिया। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर छानबीन शुरू कर दी है। (शेष पेज 11 पर)

माघी पूर्णिमा पर बाबाधाम, बासुकीनाथ में उमड़े श्रद्धालु

संगम में 33 लाख से अधिक लोगों ने किया पवित्र स्नान

खबर मन्त्र संवाददाता

देवघर। शिव के 12 ज्योतिर्लिंगों में से एक देवघर के बाबा बैद्यनाथ मंदिर में माघ पूर्णिमा पर पूजा-अर्चना के लिए श्रद्धालुओं की भारी भीड़ उमड़ पड़ी। यही हाल बासुकीनाथधाम में भी रहा। इस दौरान श्रद्धालुओं ने पवित्र स्नान कर विधि-विधान से बाबा भोलेनाथ की पूजा-अर्चना की। वहीं माघी पूर्णिमा के अवसर पर भक्तों ने पवित्र शिवगंगा में आस्था की डुबकी लगायी। वहीं इलाहाबाद में माघी



पूर्णमा के मौके पर रविवार को 33 लाख से ज्यादा श्रद्धालुओं ने संगम तट पर और गंगा के घाटों पर डुबकी लगायी। सुबह चार बजे से

पवित्र स्नान किया। शनिवार रात से ही लोग संगम पर पहुंच गये थे। देवघर और बासुकीनाथ बाबा बैद्यनाथ मंदिर में माघी पूर्णिमा के अवसर पर रविवार को भोलेनाथ की पूजा-अर्चना के लिए भारी भीड़ रही। श्रद्धालुओं ने स्नान कर कतारबद्ध तरीके से भोलेनाथ का जलाभिषेक किया। साथ ही विधि-विधान से महादेव की पूजा-अर्चना की। इस दौरान पूरा मंदिर परिसर श्रद्धालुओं से खचाखच भरा था। कतार में खड़े श्रद्धालु हर-हर महादेव के जयकारे लगा रहे थे। पूर्णिमा के दिन मंदिर प्रांगण में बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने मुंडन और उपनयन संस्कार कराया।

पवित्र स्नान का महात्म्य: जानकर बताते हैं मान्यता है कि माघी पूर्णिमा पर देवता भी रूप बदलकर गंगा स्नान के लिए प्रयाग पहुंचते हैं, इसलिए इस तिथि का विशेष महत्व धर्म ग्रंथों में बताया गया है। पुराणों में इस संबंध में बताया गया है कि माघी पूर्णिमा के दिन भगवान विष्णु गंगाजल में निवास करते हैं। माना जाता है कि इस दिन चंद्रमा अपनी सोलह कलाओं से शोभायमान होकर अमृत की वर्षा करता है। इसके अंश वृक्षों, नदियों, जलाशयों और वनस्पतियों में होते हैं। इसलिए इनमें सारे रोगों से मुक्ति दिलाने वाले गुण उत्पन्न हो जाते हैं। (शेष पेज 11 पर)

झारखंड की जनता भाजपा से मुक्ति चाहती है : झामुमो

खबर मन्त्र व्यूटे

रांची। झामुमो का कहना है कि झारखंड की जनता भाजपा से मुक्ति चाहती है। गत चुनाव में कोल्हान में तो भाजपा समाप्त हो गयी, संध्याल से भी करारा जवाब मिला। अब ऐसा लग रहा है कि पूरा झारखंड ही भाजपा से मुक्त होना चाहती है। यही कारण है कि केंद्रीय गृह मंत्री और सहकारिता मंत्री अमित शाह लगातार झारखंड दौरा कर रहे हैं। यह कहना है पार्टी के वरिष्ठ नेता सुप्रियो भट्टाचार्य का। वह रविवार को पत्रकारों से बातचीत कर रहे थे। पार्टी



मुख्यालय में प्रेस वार्ता कर सुप्रियो ने कहा कि भाजपा के शीर्ष नेताओं के झारखंड दौरे को लेकर झामुमो ने सवाल उठाया है। झामुमो नेता ने कहा कि जब से विधानसभा चुनाव में जनता ने भाजपा को सत्ता से

बाहर का रास्ता दिखाया, तभी से भाजपा नेताओं में एक व्याकुलता है। वे सोच रहे हैं कि कैसे दोबारा झारखंड में प्रवेश करें। उन्होंने अडाणी समूह को ले कर भी केंद्र सरकार पर हमला बोला। इस पर सर्वोच्च न्यायालय संत्राण लेकर निष्पक्ष जांच कराने की मांग की। उन्होंने कहा कि हिंडनबर्ग ने अपने 103 पत्नों की रिपोर्ट में अडाणी समूह की कार्यशैली पर सवाल उठाया। रिपोर्ट में दावा किया गया कि अडाणी समूह दशकों से शेयरों के हेरफेर और अकाउंट की धोखाधड़ी में शामिल है। (शेष पेज 11 पर)

अनुकूल चंद्र आश्रम में गुरु से आशीर्वाद ले शाह दिल्ली गये



खबर मन्त्र संवाददाता

देवघर। रविवार को सुबह देवघर के अनुकूल चंद्र आश्रम में केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह, गुरु का आशीर्वाद और दीक्षा लेने पहुंचे। यहाँ उन्होंने यहां के गुरु के साथ कई धार्मिक विषयों पर चर्चा की। झारखंड के दो दिवसीय दौरे के अंतिम दिन अमित शाह सत्संग

नगर स्थित अनुकूल चंद्र आश्रम पहुंचे। यहां उन्होंने स्वामी अनुकूल चंद्र को श्रद्धा सुमन अर्पित कर उनका आशीर्वाद लिया। आश्रम के दौरे के बाद केंद्रीय गृहमंत्री देवघर एयरपोर्ट से दिल्ली के लिए रवाना हो गये। श्री शाह अपनी पत्नी के साथ देवघर स्थित सत्संग नगर के स्वामी अनुकूल चंद्र आश्रम पहुंचे थे। (शेष पेज 11 पर)

दिल्ली में जन्मे पाक के पूर्व राष्ट्रपति मुशरफ का निधन

दुबई में ली अंतिम सांस, जहां के तानाशाह थे वहीं मिली थी मौत की सजा

एजेंसी

नयी दिल्ली। पाकिस्तान के पूर्व राष्ट्रपति परवेज मुशरफ (79) का निधन हो गया है। पाकिस्तान मीडिया के हवाले से यह खबर सामने आयी। वह लंबे समय से बीमार चल रहे थे और दुबई के अस्पताल में उनका इलाज किया जा रहा था। वहीं उन्होंने अंतिम सांस ली। मुशरफ अमाइलॉइडोसिस बीमारी से जूझ रहे थे। जानकारी के अनुसार पूर्व मुशरफ के पार्थिव शरीर को दफनाने के लिए पाकिस्तान ले जाया जायेगा। उनके परिजनों ने उनके पार्थिव शरीर को पाकिस्तान ले जाने के लिए दुबई में पाकिस्तानी वाणिज्य दूतावास में एक आवेदन दिया है। परवेज मुशरफ का जन्म 11 अगस्त 1943 को दिल्ली के दरियागंज इलाके में हुआ था।



भारत विभाजन के कुछ दिन पहले ही उनका पूरा परिवार पाकिस्तान चला गया था। सामने शांति वार्ता, पीछे आतंकवाद का शह : लंबी बीमारी के बाद रविवार को दिवंगत हुए जनरल परवेज मुशरफ ने पहले पाक सेना के चीफ के तौर पर और बाद में बतौर राष्ट्रपति भारत को लेकर जो नीतियां अख्तियार की उसका असर आज तक भारत-पाक

कारगिल युद्ध की साजिश को दिया था अंजाम

पूर्व पीएम अटल बिहारी वाजपेयी की लाहौर बस यात्रा से जब भारत और पाकिस्तान के रिश्तों में ऐतिहासिक सुधार के अवसर बने थे तब मुशरफ ने कारगिल युद्ध की साजिश को अंजाम दिया था। बाद में जब कश्मीर मुद्दे के समाधान को लेकर आगरा में वाजपेयी सरकार के साथ एक संधि की संभावना बनी तो ऐन वक्त पर मुशरफ ने पैर पीछे खींच कर यह सुनिश्चित कर दिया कि दोनों देशों के बीच भरोसा पनप ना पाये।

के बीच दिख रहा है। दोनों देशों के रिश्तों में विश्वास कभी घुल नहीं पाया। भारत को लेकर उनकी नीतियां जबबदस्त दोहराने का शिकार रही। (शेष पेज 11 पर)

पारा मेडिकल कर्मियों की मांगें जायज, दिया समर्थन

आइएमए और झासा ने संयुक्त बैठक में सरकार को चेताया



डॉ सौरभ की पत्नी को सरकारी नौकरी दे सरकार

झारखंड आइएमए विमस विंग की अध्यक्ष डॉ भारती कश्यप ने बैठक के दौरान धनबाद के डॉक्टर दंपती की मौत और रांची के डॉ सौरभ की मौत का मुद्दा उठाया। उन्होंने धनबाद के डॉक्टर दंपती की मौत पर उचित सरकारी मुआवजा देने की मांग की। साथ ही डॉ सौरभ की पत्नी डॉ खुशबू को भी मुआवजे के साथ सरकारी नौकरी देने की मांग की। पिछले दिनों रांची

में सड़क हादसे में उनकी मौत हो गयी। उनकी पत्नी में मेडिका अस्पताल में बतौर एनेस्थेटीस्ट सेवा दे रही हैं। उन्होंने कहा कि सरकार इतना बार सार्वजनिक मंत्र से चिकित्सकों को झूठा भरोसा दिलाती है कि एमपीए और सीइए लागू करेंगे। हरियाण की तर्ज पर लागू करने की बात कहती है, लेकिन किसी तरह की पहल अबतक नहीं हुई।

सौरभ शर्मा की सड़क हादसे एवं धनबाद आग से मृत डॉ हाजरा दंपती के परिजनों को पर्याप्त

मुआवजा देने की सरकार से मांग की गयी। (शेष पेज 11 पर)

रांची सांसद संजय सेठ ने केंद्रीय बजट के फायदों की दी जानकारी हर क्षेत्र और हर वर्ग के विकास के लिए है यह बजट : संजय सेठ

सीधे लाभुकों के खाते में जारी 300 योजनाओं की राशि आधा दर्जन से अधिक स्टेशन बनने में मदद करेगा

खबर मन्त्र ब्यूरो

रांची। भाजपा सांसद संजय सेठ ने कहा है कि देश की आजादी के 75 वर्षों के इतिहास में यह पहली बार केंद्र प्रायोजित 300 योजनाओं की राशि सीधे लाभुकों के खाते में जारी रही है। श्री सेठ रविवार को अरगोड़ा स्थित अपने कार्यालय में पत्रकारों से बातचीत कर रहे थे। उन्होंने कहा कि वर्ष 2023-24 का बजट देश के हर वर्ग का बजट है। कोई ऐसा वर्ग या क्षेत्र इस बजट से अछूता नहीं है। यह आजादी के अमृत काल का अमृत बजट है।

उन्होंने कहा कि बजट मुख्य रूप से किसान, ग्रामीण विकास, महिला विकास और सशक्तिकरण, विश्वकर्मा, मध्यमवर्ग, एमएसएमई, स्वास्थ्य, शिक्षा और युवा वर्गों को प्रोत्साहन, स्वरोजगार के लिए समर्पित है। साथ ही, मोटा अनाज की खेती को प्रोत्साहन, इस देश के नागरिकों के स्वास्थ्य के लिये लाभप्रद है। उन्होंने बताया कि वित्त वर्ष 2022-23 में प्रधानमंत्री आवास निर्माण के लिए 48000 करोड़ रुपए का बजट रखा गया था, जिसे बढ़ाकर 79590 करोड़ किया गया। यह 66 प्रतिशत की वृद्धि देश के गरीबों को आवास उपलब्ध करायेगी। उन्होंने जनजातीय समाज के विकास के लिए कई महत्वकांक्षी योजनाएँ बनाने और उसे अमलीजामा पहनाने को लेकर



प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के प्रति आभार जताया है। उन्होंने कहा कि आदिवासी समाज के उत्थान के लिए 3 लाख 50 हजार आदिवासी बच्चों को बेहतर शिक्षा के लिए 740 एकलव्य मॉडल विद्यालय की स्थापना की जा रही है। साथ ही,

शिक्षा के क्षेत्र में 1 लाख 12 हजार करोड़ रुपये का बजट

38,800 शिक्षकों और कर्मचारियों की नियुक्ति का रास्ता साफ हुआ है। सहकारिता और विश्वकर्मा के माध्यम से आत्मनिर्भर भारत की मजबूत नींव तैयार की जाने वाली है। किसी भी क्षेत्र से जुड़े लोगों को 2 लाख तक की ऋण देने की व्यवस्था की गई है। 7 लाख रुपए तक की आय पर अब कोई कर नहीं देना होगा। यह मध्यम वर्गीय परिवार के लिए बड़ी राहत की बात है। उन्होंने कहा कि एमएसएमई सेक्टर को सहायता देकर स्वरोजगार की दिशा में काम करने वालों को प्रोत्साहित करने की

योजना है। बेहतर स्वास्थ्य व्यवस्था के लिए 1 लाख 6 हजार करोड़ रुपए का प्रावधान किया गया है। शिक्षा के क्षेत्र में 1 लाख 12 हजार करोड़ रुपए का बजट किया गया है। कौशल विकास के लिए 30 अंतरराष्ट्रीय सेंटरों की स्थापना की गई है। आने वाले 3 साल में लाखों युवाओं को कौशल विकास में पारंगत किया जायेगा रेल मंत्रालय की सौगातों से खुलेंगे विकास के द्वार, बढ़ेगी रफ्तार। नये बजट में रांची लोकसभा क्षेत्र के हटिया, बालश्रृंग, पिस्का नगड़ी, चांडिल, सिल्लो व टाटीसिल्वे रेलवे स्टेशन को मॉडल स्टेशन बनाए जाने की बात कही गई है। करोड़ों की लागत से इन सभी स्टेशनों को नया रूप दिया जायेगा।

रांची में तेजस्वी यादव के समारोह को सफल बनाने में जुटे राजद नेता



खबर मन्त्र ब्यूरो

रांची। बिहार के उपमुख्यमंत्री बनने के बाद पहली बार राजद नेता तेजस्वी यादव 12 फरवरी को रांची आ रहे हैं। तेजस्वी यादव के रांची आगमन को ऐतिहासिक बनाने के लिए प्रदेश राष्ट्रीय जनता दल ने विशेष योजना बनाई है। तैयारी को लेकर राष्ट्रीय जनता दल के नेता और कार्यकर्ता हर प्रमंडल में पार्टी कार्यकर्ताओं और नेताओं के साथ बैठक करेंगे। जिसकी शुरुआत सात फरवरी को पलामू से होगी। प्रदेश अध्यक्ष संजय सिंह यादव भी इस बैठक में उपस्थित रहेंगे। राजद के प्रमंडलस्तर की बैठक की ये तिथि : झारखंड राष्ट्रीय

बैठक में प्रमंडल स्तर के सभी नेताओं की मौजूदगी अनिवार्य

मुख्य प्रवक्ता डॉ मनोज कुमार ने बताया कि कार्यक्रम को सफल बनाने के उद्देश्य से सभी प्रमंडल में झारखंड के प्रदेश स्तरीय नेताओं के साथ जिला अध्यक्षों, प्रखंड अध्यक्षों, पंचायत अध्यक्षों और उस प्रमंडल में रहने वाले सभी प्रदेश के नेताओं, कार्यकर्ताओं और पदाधिकारियों की उपस्थिति अनिवार्य है। उन्होंने बताया कि प्रमंडल के सभी बैठक में प्रदेश अध्यक्ष संजय सिंह यादव, प्रदेश राजद के प्रधान महासचिव संजय प्रसाद यादव, पूर्व प्रदेश अध्यक्ष अभय कुमार सिंह, पूर्व मंत्री सुरेश पासवान, लोकसभा के पूर्व प्रत्याशी सुभाष यादव, पूर्व मंत्री राधाकृष्ण किशोर, पूर्व सांसद घूरन राम, युवा के अध्यक्ष रंजन कुमार, महिला अध्यक्ष रानी कुमारी, प्रदेश प्रवक्ता अनिता यादव, पूर्व प्रत्याशी विजय राम और युवा के प्रधान महासचिव फिरोज अंसारी मुख्य रूप से उपस्थित रहेंगे। ज्ञात हो कि बिहार के उपमुख्यमंत्री और राष्ट्रीय जनता दल के नेता तेजस्वी यादव 12 फरवरी को रांची के कार्निवल हॉल में पार्टी पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं के साथ बैठक करेंगे। बैठक में तेजस्वी उन कारणों की पड़ताल करेंगे जिसकी वजह से राष्ट्रीय जनता दल झारखंड में लगातार कमजोर होता गया है।

जनता दल के मुख्य प्रवक्ता डॉ मनोज कुमार ने बताया कि 12 फरवरी के कार्यक्रमों मिलन समारोह को सफल बनाने के लिए प्रमंडलवाइज बैठक सुनिश्चित की गई है। बिहार के उपमुख्यमंत्री तेजस्वी

यादव का झारखंड में 12 फरवरी के कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए सात फरवरी को पलामू में, आठ फरवरी को कोडरमा में, नौ प्रमंडलवाइज बैठक सुनिश्चित की गई है। 10 फरवरी को जमशेदपुर में प्रदेश राजद की बैठक होगी।

भाकपा माले केंद्रीय बजट के खिलाफ चलायेगा अभियान

खबर मन्त्र ब्यूरो

रांची। मार्क्सवादी कम्युनिस्ट पार्टी का दो दिवसीय शिक्षा शिविर रविवार को जामताड़ा में संपन्न हुआ। अंतिम दिन ज्ञानशंकर मजुमदार ने कहा कि बिना मजबूत संगठन के आगे नहीं बढ़ सकते हैं। इसलिए पार्टी संविधान में हमारे सदस्यों के जो दायित्व और कर्तव्य है, उसे सख्ती से लागू करना होगा। शिविर के समापन के बाद पार्टी राज्य कमिटी की बैठक में हुई।

जिसमें केंद्रीय बजट को जनविरोधी करार देते हुए इसके खिलाफ आम लोगों के बीच अभियान चलाने का निर्णय लिया गया। कहा गया कि संसद में पेश किये गये केंद्रीय बजट जनविरोधी है। उन्होंने कहा कि नौजवान बढ़ती हुई बेरोजगारी से निराशा हो रहे हैं। वंचित समुदायों को राहत देने के बजाय बड़े धनवानों को टैक्सों में भारी छूट देकर उनकी तिजोरियों को ही भरने की घोषणा की है। इस बजट से सबसे बड़ा फायदा

हमारे देश की आबादी के उन्हीं एक प्रतिशत बड़े अमीरों को होने जा रहा है। जिन्होंने पिछले दो वर्षों में पैदा की गई। कुल संपदा का 40.5 प्रतिशत हिस्सा हथिया लिया है। खाद्य सस्ती में 90,000 करोड़ रुपये की कटौती कर दी गयी है। उर्वरक सस्ती में 50,000 करोड़ रुपये की और पेट्रोलियम सस्ती में 6,900 करोड़ रुपये की कटौती कर दी गयी है। उन्होंने कहा कि बजट के खिलाफ अभियान चलाया जायेगा।

झरिया विधायक पूर्णिमा नीरज सिंह की गाड़ी दुर्घटनाग्रस्त, सभी सुरक्षित

खबर मन्त्र ब्यूरो

रांची। कांग्रेस की झरिया विधायक पूर्णिमा नीरज सिंह की गाड़ी रविवार को दुर्घटनाग्रस्त हो गई। गाड़ी आगे और पीछे दोनों तरफ से क्षतिग्रस्त हुई है। इस दुर्घटना में गाड़ी सवार किसी को चोट नहीं आयी है। यह घटना ओरमांडी- रामगढ़ के बीच हुई है। जानकारी के अनुसार, यह गाड़ी धनबाद से रांची जा रही थी। तेज रफ्तार में सभी गाड़ियां थी। बताया जाता है कि विधायक की गाड़ी के पीछे दूसरी गाड़ी चल रही थी और आगे एक बस जा रही थी। इसी दौरान पीछे से जा रही गाड़ी ने



विधायक की गाड़ी को जोरदार टक्कर मार दी। जिस कारण विधायक की गाड़ी आगे चल रही बस से टकरा गई। इस घटना में विधायक की गाड़ी बुरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गई। इस घटना में गाड़ी पर सवार किसी भी व्यक्ति को घायल होने की सूचना नहीं है।

केंद्र सरकार का 2023-24 का बजट बेहद निराशाजनक : आभा सिन्हा

खबर मन्त्र ब्यूरो

रांची। प्रदेश कांग्रेस प्रवक्ता आभा सिन्हा ने वित्त मंत्री निर्मला सीतारामण द्वारा संसद में पेश केंद्र सरकार के बजट को निराशाजनक बताया है। कहा कि केंद्र सरकार का बजट किसानों, युवाओं, गरीब एवं महिलाओं की अपेक्षाओं के साथ छलावा है। साथ ही मनरेगा, खाद्य सुरक्षा में कटौती से गरीबों लोगों पर इसका असर पड़ेगा। वहीं दूसरी ओर कॉरपोरेट घरानों को फायदा पहुंचेगा।



श्रीमती सिन्हा ने कहा कि केंद्रीय बजट में महंगाई एवं बेरोजगारी जैसी विकराल समस्याओं को दूर करने हेतु कोई तात्कालिक उपाय नहीं किए गए हैं, बल्कि 3 वर्ष से 25 वर्ष तक के विजन के अनुरूप घोषणाएं की गई हैं। व्यक्तिगत आय करदाताओं को नई टैक्स प्रणाली के तहत 3 लाख

रुपये तक की आय को कर रहित घोषित किया गया है। उन्होंने कहा कि चांदी, सोना के महंगा होने से प्रदेश के ज्वेलरी उद्योग पर विपरीत प्रभाव पड़ेगा। उन्होंने कहा कि फरेलू गैस पर सब्सिडी देने अथवा पेट्रोल, डीजल पर लग रही एक्ससाइज ड्यूटी में कमी करने वाली कोई घोषणा नहीं की गई जबकि देश में बढ़ती महंगाई के लिए पेट्रोल, डीजल की बढ़ी हुई दरें जिम्मेदार है। इस बजट से हर वर्ग को निराशा हाथ लगी है। यह पूर्ण रूप से पूंजीपतियों को समर्पित बजट है।

मेयर को अपमानित करने के मामले में एसटी आयोग ने लिया संज्ञान

खबर मन्त्र ब्यूरो

रांची। मेयर डॉ आशा लकड़ा को अपमानित करने के मामले में राष्ट्रीय अनुसूचित जनजाति आयोग ने संज्ञान लिया है। आयोग ने मुख्य सचिव को निर्देश दिया है कि हाई पावर कमिटी का गठन कर इस मामले की स्वतंत्र जांच कराये। साथ ही, नगर विकास एवं आवास विभाग की ओर से की गई जांच रिपोर्ट को पुनः सत्यापित करें। नगर विकास एवं आवास विभाग के सचिव को 25-27 मार्च 2021 और 30 सितंबर को हुई रांची नगर निगम बोर्ड की बैठक से संबंधित दस्तावेजों के साथ आयोग की आगामी बैठक में उपस्थित होने का निर्देश दिया है। यह जानकारी मेयर डॉ आशा लकड़ा ने दी है। उन्होंने बताया कि इससे पूर्व राष्ट्रीय अनुसूचित जनजाति आयोग ने 18 नवंबर 2022 को समन जारी कर नगर विकास एवं आवास विभाग के सचिव व रांची नगर निगम के नगर आयुक्त को उपस्थित होने का

निर्देश दिया था। आयोग के इस समन के बाद रांची नगर निगम के वर्तमान नगर आयुक्त शशि रंजन 5 दिसंबर 2022 को अनुसूचित जनजाति आयोग के समक्ष उपस्थित हुए थे। उन्होंने आयोग के चेयरमैन को बताया कि वे हाल ही में रांची नगर निगम के नगर आयुक्त पद पर योगदान दिए हैं। रिपोर्ट में यह पाया गया कि पूर्व में रांची नगर निगम में जो घटनाएं हुई थीं, उस पर तत्कालीन नगर आयुक्त मुकेश कुमार ने कोई कार्रवाई नहीं की। ताकि मेयर डॉ आशा लकड़ा को अपने कार्य और उत्तरदायित्वों के निर्वहन में किसी प्रकार की बाधा का सामना करना न पड़े। राष्ट्रीय अनुसूचित जनजाति आयोग ने यह भी पाया कि इस मामले को लेकर नगर विकास एवं आवास विभाग के सचिव ने जिस जांच रिपोर्ट को आयोग के समक्ष प्रस्तुत किया था, वह एक पक्षीय है। नगर विकास एवं आवास विभाग के सचिव ने सही तरीके से इस मामले की जांच ही नहीं कराई।

भाजपा-झामुमो के बीच एसटी वोटों को लेकर टशन!

झारखंड में मिशन 2024 को लेकर राजनीतिक दल रेस, एसटी वोटों पर डोरे डालने के लिये दलों के बीच मारा-मारी

उदय चौहान

रांची। मिशन 2024 को लेकर भाजपा व झामुमो के बीच टशन चल रहा है। झारखंड की 14 लोकसभा सीटों पर अपना-अपना दावा तय करने के लिये आदिवासी वोटों को रिझाने की कवायद हो रही है। सभी पार्टियां चुनावी पंच पर आदिवासी वोटों को केंद्र में रख कर चल रही है। एक तरफ भाजपा की ओर से केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने मैदान संभाल लिया है। कोल्हान और संताल में एक-एक दफा दौरा कर चुके हैं। वहीं, झामुमो की ओर से सीएम हेमंत सोरेन ने मोर्चा संभाल लिया है। दुमका अधिवेशन के बहाने सीएम ने आदिवासी वोटों को एकजुटता पर बल दिया है। सीएम हेमंत सोरेन 1932 के खतियान और खतियानी



यात्रा के जरिये चुनावी किला मजबूत करने में लगे हैं। सतारूढ़ कांग्रेस भी अब संताल में हाथ से हाथ जोड़े अभियान की शुरुआत कर चुनावी इशदे जता रही है। सभी प्रमुख दल आदिवासी अस्मिता को साधने को कोशिशों में जुटे हैं। अगले वर्ष लोकसभा और विधानसभा इलेक्शन के मुद्दे अलग-अलग नहीं होंगे। महागठबंधन के घटक दल झामुमो, कांग्रेस व राजद तथा राजग के भाजपा व आजसू पार्टी ने अपने-अपने एजेंडे भी आदिवासी हितों के इर्द गिर्द रख रहे हैं। जाहिर तौर पर झामुमो आदिवासी-मूलवासी हितों का पक्षधर बता कर चुनाव मैदान में उतर चुका है। भाजपा भी आदिवासियों के कल्याण के लिए झामुमो की नाकामी को उजागर कर

रही है। अमित शाह ने तो हेमंत सोरेन सरकार को देश भर में सबसे करप्ट सरकार का तमगा दे दिया है। भाजपा लगातार 1932 के खतियान आधारित स्थानीय नीति का सच आदिवासी-मूलवासी समाज के सामने रखने का जतन कर रही है। सूत्रों के अनुसार 1932 के खतियान आधारित स्थानीय नीति में कई पेंच हैं। इसमें बाहरी-भीतरी के अलावा सबसे बड़ा पेंच तो यह है कि झारखंड में अलग-अलग समय में सट्टे हुए हैं। धर्मांतरण भी बड़ा मुद्दा : आगामी लोकसभा और विधानसभा चुनाव में धर्मांतरण और बल जिहाद सबसे बड़ा मुद्दा बन रहा है। भाजपा ने अमित शाह, डॉ निशिकांत दुबे, दीपक प्रकाश, बाबूलाल मरांडी एवं रघुवर दास ने बांग्लादेश की सीमा

से सट्टे जिलों की डेमोग्राफी में तेजी से बदलाव होने का आरोप लगा रहे हैं। बांग्लादेश से बड़ी संख्या में घुसपैठिये संथाल परगना के साहिबगंज, पाकुड़, दुमका, गोड्डा और जामताड़ा जिलों के कई इलाकों में आकर बस गये हैं। तत्कालीन रघुवर दास सरकार ने राज्य में एनआरसी लागू कराने का प्रस्ताव केंद्र को भेजा था। इसके अलावा भाजपा ने झारखंड सरकार पर मुस्लिम तुष्टिकरण की नीति का आरोप लगाया है। भाजपा ने गौ तस्करों के साथ सख्ती बरतने की बात कही है। गौ तस्कर झारखंड के पशुओं को बांग्लादेश भेज रहे हैं। पशु तस्करों का बड़ा नेटवर्क झारखंड में काम कर रहा है। वहीं, सत्ताधारी दल भाजपा के इस आरोप को फिजुल की बात कह रहे हैं।

इनामी करोड़पति नक्सलियों के शीर्ष नेताओं का पुलिस मुख्यालय ने जारी किया पोस्टर

एक करोड़ के इनाम वाले कई नक्सलियों का कोल्हान में जमावड़ा, सुरक्षाबलों ने की मजबूत घेराबंदी

खबर मंत्र संवाददाता

रांची। चाईबासा के जंगलों में इन दिनों कुख्यात नक्सलियों का जमावड़ा लगा हुआ है। इनमें से कई नक्सलियों पर सरकार ने एक करोड़ रुपए का इनाम रखा है। इन नक्सलियों के खिलाफ इलाके में पोस्टर जारी किया है। पुलिस मुख्यालय के मुताबिक, एक करोड़ इनामी नक्सलियों में पोलित ब्यूरो नंबर मिसिर बेसरा, असीम मंडल, पतिराम मांडी उर्फ अनल के साथ-साथ प्रयाग मांडी शामिल है। नक्सलियों का संरंडा में कैप करने की सूचना : स्पेशल ब्रांच की सूचना के मुताबिक, माओवादियों के सेकेंड इन कमान प्रशांत ब्रोस व शीला मरांडी की गिरफ्तारी के बाद भाकपा माओवादियों के पोलित ब्यूरो के



सदस्य मिसिर बेसरा और प्रयाग मांडी अपने दस्ते के साथ सारंडा इलाके में कैप कर रहा है। नक्सली इन इलाकों में संगठन को मजबूत करने की कवायद में लगे हुए हैं। पतिराम के संगठन में काम कर रहे महाराज प्रमाणिक, सुरेश मुंडा के सरेंडर करने के एक करोड़ के इनामी पतिराम मांडी का मारक दस्ता कमजोर हुआ है। पतिराम मांडी सरायकेला, खरसावा, रांची और खुंटी ट्राइजंक्शन पर हैं। वहीं असीम मंडल के दस्ते के चौका चांडिल के इलाके में कैप की सूचना है।

इनामी माओवादी कोल्हान के लिए है बाहरी : कोल्हान प्रमंडल में कैप कर रहे सभी एक करोड़ के इनामी माओवादी कोल्हान इलाके के लिए बाहरी है। पोलित ब्यूरो मिसिर बेसरा उर्फ भास्कर गिरिडीह पीरटॉड के मदनडीह का रहनेवाला है। वहीं, असीम मंडल उर्फ आकाश उर्फ तिमिर पश्चिम बंगाल के मिदनापुर के उत्तर फूलचक का है। पतिराम मांडी उर्फ अनल दा गिरिडीह पीरटॉड के झरलाबले का है। प्रयाग मांडी धनबाद के टुंडी के दलबूड़ा गांव का रहनेवाला है।

कोल्हान जीत में पुलिस का बज्र रहा है सहारा, डीएसपी, एसपी रैंक के श्वान दस्ता दे रहे हैं सहयोग

बेजुबान बन रहे हैं पुलिसकर्मियों के भगवान!

कुवेर सिंह

रांची। एक महीने से कोल्हान में चल रही पुलिसकर्मियों व नक्सलियों के बीच निर्णायक लड़ाई जारी है। इस लड़ाई में बेजुबान पुलिसकर्मियों के लिए भगवान बन गए हैं। ये बेजुबान और कोई नहीं, झारखंड पुलिस में तैनात डीएसपी, एसपी रैंक का श्वान दस्ता है।



12 जवानों का किया गया रस्क्यू : जंगलों में माओवादियों के द्वारा अबतक सात बार आईईडी ब्लास्ट किया गया है। झारखंड पुलिस के इतिहास में यह पहली बार हुआ है कि एक महीने में सात से अधिक बार हेलीकॉप्टर के जरिए जवानों को एयरलिफ्ट कर बेहतर इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया तब से हेलीकॉप्टर को अलर्ट मोड में ही रखा गया है। यही वजह है कि पूरे अभियान के दौरान जवानों को समय से अस्पताल पहुंचाने में आसानी हुई।

ही समय रहते नक्सलियों के द्वारा लगाए गए आईईडी बमों की जानकारी पुलिस को मिल पा रही है। दूसरी ओर नक्सलियों के साथ

चल रही इस लड़ाई में अचानक हुए धमाकों में कई बार जवान जखमी भी हुए हैं, ऐसे में कोल्हान में तैनात हेलीकॉप्टर जखमी जवानों का रस्क्यू

कोल्हान है टारगेट : बूढ़ा पहाड़ पर फतह हासिल करने के बाद झारखंड के कोल्हान के जंगलों में घमासान मचा हुआ है। झारखंड पुलिस और केंद्रीय बल एक साथ मिलकर अब कोल्हान को नव सलियों से मुक्त करवाने की रणनीति पर काम कर रहे हैं।

नक्सलियों के खिलाफ बनाए गए नए कैप, घबराए नक्सली : चाईबासा में सुरक्षाबलों के द्वारा माओवादियों के प्रभाव वाले इलाके हाथीबुरु और लुटिया में कैप स्थापित किए जा रहे हैं। इन गांवों में पहले माओवादियों का टिकावा हुआ करता था। ऐसे में कैप स्थापित किए जाने के माओवादी खेमें में हड़कंप मचा हुआ है।

कोल्हान में पुलिस मुख्यालय से अभियान की मॉनिटरिंग की जा रही है। इस अभियान में नक्सली अपने आप को बचाने के लिए लगातार आईईडी बमों का प्रयोग कर रहे हैं। हर दूसरे दिन जंगलों में कई धमाके हो रहे हैं, ताकि किसी भी तरह सुरक्षाबल पीछे लौटने को मजबूर हो जाए। जवानों का मनोबल जरा भी कम नहीं है। अमोल वेणुकांत होमकर आईजी ऑपरेशन सह झारखंड पुलिस

कर अस्पताल में भर्ती करवाया जा रहा है। इन संसाधनों की वजह से

मुठभेड़ में जखमी जवानों को सुरक्षित करने में भी मदद मिल रही है।

श्री शिव बारात आयोजन महासमिति के अध्यक्ष बने राजेश कुमार साहू

श्री शिव बारात आयोजन महासमिति के मुख्य अतिथि होंगे सीएम हेमंत सोरेन

खबर मन्त्र व्यूरो

रांची। श्री शिव बारात आयोजन महासमिति पहाड़ी मंदिर की ओर से रविवार को पहाड़ी मंदिर के निकट वाई कार्यालय रातू रोड में बैठक हुई। इसमें समिति का विस्तार किया गया। बताया गया कि मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन मुख्य अतिथि होंगे। वहीं, मुख्य संरक्षक सुबोधकांत सहाय, संजय सेठ, सोपी सिंह, महूआ मांझी, नवनीत सिंह, सूरजभान सिंह, जितेंद्र सिंह, रमेश सिंह, अजयनाथ शाहदेव, रंजन कुमार, सुमित सिंह, निखिल मिश्रा, दिलीप गुप्ता, विनय सरावगी, भरत काशी, संजय मिनोचा संरक्षक बनाये गये हैं। अध्यक्ष राजेश कुमार साहू, महासचिव संजय कुमार, सचिव राजकुमार तलेजा, कार्यकारी अध्यक्ष राजू काठपाल, कोषाध्यक्ष जीतू आरोड़ा, दीपकनंदा, मुख्य



संयोजक दीपक लाल, संयोजक राजन वर्मा, मीडिया प्रभारी शिव किशोर शर्मा, झांकी कलाकार प्रभारी श्रीराम सिंह, प्रवक्ता सह संचालक बादल सिंह, उपाध्यक्ष अनिता कुमारी, वीणा सिंह, ज्योत्सना केरकेट्टा, संजना शर्मा, वेवी गाड़ी, महासचिव शोभा साहू, प्रियंका जिजा, नीलम शर्मा, नीतू बजाज, संगीता पांडेय, चंदा कुमारी, तरंग मित्तल, कुमुकुम गुप्ता, मीरा सिंह, तुलिका बर्मन, सपना चौधरी, राशिका बजाज आदि हैं।

इसमें संरक्षक रीमा देवी, उर्मिला चौधरी और शोभा यादव, अध्यक्ष पिया बर्मन, वरीय उपाध्यक्ष विभा कुमारी, अर्चना मिधा, अंजना प्रियदर्शिनी, उपाध्यक्ष अनिता कुमारी, वीणा सिंह, ज्योत्सना केरकेट्टा, संजना शर्मा, वेवी गाड़ी, महासचिव शोभा साहू, प्रियंका जिजा, नीलम शर्मा, नीतू बजाज, संगीता पांडेय, चंदा कुमारी, तरंग मित्तल, कुमुकुम गुप्ता, मीरा सिंह, तुलिका बर्मन, सपना चौधरी, राशिका बजाज आदि हैं।

उत्तर से आ रही बर्फाली हवाओं ने गिराया तापमान, सुबह-शाम ठंड

रांची। झारखंड में एक बार फिर तापमान गिरने से ठंड बढ़ने लगी है। मौसम विज्ञानी के अनुसार प्रदेश में एक-दो दिन मौसम ठंडा रहेगा। उसके बाद न्यूनतम तापमान में बढ़ोतरी होगी। प्रदेश में ठंड बढ़ने की वजह उत्तर से आ रही हवाएं हैं, इसका असर पूरे राज्य में देखा जा रहा है। हालांकि, तापमान धीरे-धीरे अब सामान्य की तरफ लौट रहा है। अगले 24 घंटे में ही इसका असर देखने को मिल सकता है। सर्द हवा चलने से राजधानी समेत राज्य के कई हिस्सों में न्यूनतम तापमान सामान्य से नीचे आ गया है। पिछले 24 घंटों के दौरान न्यूनतम तापमान में एक से तीन डिग्री तक की गिरावट दर्ज की जा सकती है। पिछले 24 घंटे में राज्य में मौसम शुष्क रहा है।

झारखंड प्रदेश शौण्डिक समाज का वैवाहिक परिचय सम्मेलन सह कार्यसमिति संपन्न



खबर मन्त्र व्यूरो

रांची। झारखण्ड प्रदेश शौण्डिक (सुड़ी) समाज की तृतीय वैवाहिक परिचय सम्मेलन सह कार्यसमिति की बैठक रवि स्टील चौक, कमड़े में रविवार को हुई। इसमें लगभग 100 पंजीकृत युवक युवतियां अपने माता-पिता एवं अभिभावकों के साथ आयीं। कार्यक्रम का संचालन महासचिव अशोक कुमार प्रसाद एवं विवाह योग्य युवक युवतियों को पुष्प गुच्छ देकर प्रदीप कुमार प्रसाद एवं सुवेदार मेजर योगेंद्र प्रसाद ने स्वागत किया। समारोह के दौरान साइबर क्राइम से बचने के लिए एक कार्यशाला भी करायी गयी। समाज के कार्य समिति की बैठक भी हुई, जिसमें समाज के वृहत धर्मशाला

एवं छात्रावास निर्माण के लिए लगभग एक एकड़ जमीन खरीदने का निर्णय लिया गया। इसके लिए एक भूमि क्रय समिति का गठन किया गया। बैठक में डा अशोक कुमार प्रसाद, विनोद रंजन, शशिभूषण प्रसाद, योगेंद्र प्रसाद, अनुज साहू, संजय साहू, प्रदीप प्रसाद, अशोक साहू, रामलखन प्रसाद, संजय साहू, सुरेंद्र प्रसाद, पंकज प्रसाद, सचिन प्रसाद, हरिदास साहू, प्रीतम साहू, खिरोधर साहू, धनेश्वर साहू, मनोज कुमार, अशोक कुमार, नरेश प्रसाद, रमेश साहू, बैजनाथ साहू, मुकेश साहू, बैजनाथ साहू, प्रदीप कुमार, रामसेवक साहू, मितुल कुमार, जितेंद्र साहा, अशोक प्रसाद आदि शामिल हुए।

रांची ने चक्रधरपुर को ट्रायबेकर में 4-2 के मुकाबले से हराया

रांची। अबुर्ज्जाक अंसारी मेमोरियल स्पोर्ट्स फाउंडेशन इरवा की ओर से इरवा मैदान में चल रहे ऑल इंडिया अबुर्ज्जाक अंसारी रनिंग गोल्ड कप का ग्रुप बी का दूसरा मुकाबला रविवार को फुटबॉल टीम जेएसएसपीएस रांची और स्पोर्टिंग क्लब चक्रधरपुर के बीच खेला गया। इस मैच में रांची ने चक्रधरपुर को ट्रायबेकर में 4-2 के मुकाबले से हराया। 90 मिनट के इस मैच में दोनों टीमों ने बेहद आकर्षक खेल का प्रदर्शन किया और लगातार गोल करने की कोशिश की चक्रधरपुर से चांद बेहतरीन गोल करने में सफल रही। खेल समाप्ति के 1 मिनट पूर्व रांची की टीम द्वारा हेड करके बेहतरीन गोल करके बराबरी मैच किया। मैच में शानदार प्रदर्शन करने वाले गोलकीपर रांची के दिवाकर कुमार को मैच ऑफ द मैच का ट्रॉफी नगद 2000 और गंजी से नवाजा गया।

राजधानी

भाजपा एससी मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष अमर बाउरी ने कहा संत शिरोमणि रविदास ने समाज को समृद्ध बनाने का काम किया

भाजपा मुख्यालय में मनी रविदास जयंती

खबर मन्त्र व्यूरो

रांची। भाजपा एससी मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष अमर कुमार बाउरी ने कहा कि संत शिरोमणि रविदास ने समाज को समृद्ध करने का काम किया। श्री बाउरी रविवार को भाजपा मुख्यालय में रविदास जयंती समारोह को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने रविदास की 647वीं जयंती पर पुष्पजलि अर्पित की। उन्होंने कहा कि संत शिरोमणि कवि रविदास का जन्म माघ पूर्णिमा को 1376 ई. को उत्तर प्रदेश के



वाराणसी शहर के गोवर्धनपुर गांव में हुआ था। रविदास चर्मकार कुल से होने के कारण जूते बनाते थे। ऐसा करने में उन्हें बहुत खुशी मिलती थी।

उन्होंने कहा कि उनका जन्म ऐसे समय में हुआ था, जब उत्तर भारत के कुछ क्षेत्रों में मुगलों का शासन था। चारों ओर अत्याचार, गरीबी, भ्रष्टाचार व अशिक्षा का

चलती कार में लगी आग बाल-बाल बचे सभी सवार



खबर मन्त्र संवाददाता

रांची। कांके थाना क्षेत्र के आईटीबीपी के समीप रविवार को एक चलती कार में अचानक आग लग गई। बताया जाता है कार कांके की ओर जा रही थी। कार में महिला समेत बच्चे सवार थे और सभी कार के अंदर ही फंस गए थे। एसएसपी की क्यूआरटी टीम उधर से गुजर रही थी। कार में आग लगा देख क्यूआरटी की टीम नीचे उतरी और

कार में फंसे महिला और बच्चे को शीशा तोड़कर निकाला। बताया जाता है कि कार में आग शार्ट सर्किट के कारण लगी थी। आग लगने की सूचना अग्निशामन विभाग को दी गई। अग्निशामन विभाग की गाड़ी रिंग रोड पहुंची, लेकिन तबतक कार जलकर राख हो चुकी थी। प्रत्यक्षदर्शियों ने बताया कि यदि कार से लोगों को नहीं निकाला जाता तो बड़ी घटना घट सकती थी।

मेला घूमने के बहाने सहकर्मी की हत्या करने वाले गिरफ्तार

रांची। राजधानी रांची के बुडू इलाके में 26 जनवरी को एक युवक की हत्या करने के मामले में बुडू पुलिस ने दो आरोपी को गिरफ्तार किया है। ग्रामीण एसपी मो नौशाद ने बताया कि इन दोनों आरोपियों ने अपने सहयोगी अनिल महतो को मेला घूमने के बहाने बुलाया था और उसकी हत्या कर दी थी। गिरफ्तार आरोपियों में से शिवचरण मुंडा और रवि सिंह मुंडा हैं। इन दोनों ने पुलिस को बताया कि दोनों को पैसे की जरूरत थी, इसलिए उन लोगों के द्वारा अनिल महतो की बाइक बेचना चाह रहे थे। पुलिस ने इस मामले में लूटपाट के 13 हजार रूपए, एक बाइक बरामद किया है। पुलिस ने दोनों आरोपी को जेल भेज दिया है।

आईसीएसआई रांची शाखा द्वारा लतराटू डैम में किया गया आयोजन सॉफ्ट स्किल और स्ट्रेस मैनेजमेंट पर कार्यक्रम



खबर मन्त्र व्यूरो

रांची। सॉफ्ट स्किल्स से संबंधित मनोरंजक गतिविधियों के साथ चर्चा सत्र का आयोजन किया गया। इस अवसर पर विकासशील व रचनात्मक विचारों के साथ अग्रसर होने के संबंध में की गई विस्तृत चर्चा की गयी। आईसीएसआई रांची शाखा द्वारा धनबाद और जमशेदपुर शाखा के सहयोग से लतराटू डैम में सॉफ्ट स्किल और स्ट्रेस मैनेजमेंट विषय पर एक दिवसीय कार्यक्रम का आयोजन

किया गया। कार्यक्रम के दौरान तीनों चैप्टरों की प्रबंध समिति ने सतीश कुमार को आईसीएसआई के क्षेत्रीय परिषद, पूर्वी के लिए चुने जाने के लिए तिरंगा का प्रतीक स्वरूप भेंट कर बधाई दी। विशिष्ट अतिथि सैयद राशिद अख्तर खूंटी थे। विशिष्ट अतिथि का स्वागत सीएस नेहा ने तिरगे का प्रतीक स्वरूप भेंट कर किया। आईसीएसआई के रांची शाखा के अध्यक्ष अमन कुमार ने कंपनी सीएस वी पारसई, सचिव बीसीसीएल अमरेश प्रधान, अमित मिश्रा, निमेश, दीपक कुमार सिंह,

विपिन बिहारी साह को बधाई दी। कार्यक्रम के प्रथम भाग में सॉफ्ट स्किल्स पर कुछ मनोरंजक गतिविधियों की गई। आईसीएसआई का समर्थन करने के लिए उपायुक्त शशि रंजन के प्रति आभार व्यक्त किया गया। इस दौरान विकासशील व रचनात्मक विचारों के साथ अग्रसर होने की बात कही गई। साथ ही सामूहिक प्रयासों के साथ आगे बढ़ने की दिशा में सभी प्रबंधकों और सदस्यों को प्रेरित किया गया। आयोजन में बड़ी संख्या में छात्र थे।

संत अलोईसियस मोन्टेसोरी स्कूल एनुअल डे सेलेब्रेशन शिक्षा ईश्वरीय वरदान : ब्रदर क्लेमेंट

खबर मन्त्र संवाददाता

रांची। डॉ कामिल बुल्के पथ स्थित संत अलोईसियस मोन्टेसोरी स्कूल में परिवार ने रविवार को विद्यालय एनुअल डे समारोह धूमधाम से मनाया। संत अलोईसियस इंटर कॉलेज के प्रिंसिपल ब्रदर क्लेमेंट समारोह के मुख्य अतिथि रहे। दीप प्रज्वलन तथा ओपनिंग प्रेयर के साथ आरंभ विद्यालय के इस एनुअल डे समारोह में स्कूल के नन्हे बच्चों ने नृत्य संगीत के रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति से न सिर्फ सबका मन मोह लिया बल्कि अपने प्रस्तुति से कार्यक्रम का अवलोकन कर रहे सभी अभिभावकों को खूब हंसाया। कार्यक्रम के तहत मुख्य अतिथि ने शैक्षणिक गतिविधियां तथा अन्य कार्यक्रम में बच्चों की प्रस्तुति के आधार पर उन्हें पुरस्कृत कर सम्मानित किया। ब्रदर क्लेमेंट ने बतौर समारोह के मुख्य अतिथि अपने संबोधन में शिक्षा को बचने के लिए एक ईश्वरीय वरदान बताया कहा कि शिक्षा ही वह कारगर माध्यम है जिसके द्वारा



एक मनुष्य न सिर्फ अपना और अपने परिवार के लोगों का जीवन संवाराता है, बल्कि समाज में सकारात्मक परिवर्तन लाता है। एक विद्यार्थी शिक्षा हासिल करने के बाद ही अपने अर्जित ज्ञान व अनुभव से न सिर्फ अपने घर, समाज, मुहल्ले और राज्य का बल्कि पूरे राष्ट्र और समस्त मानवजाति का भविष्य संवार सकते हैं। दूसरे शब्दों में कहें तो शिक्षा के माध्यम से ही हम घर, परिवार, समाज तथा देश को सकारात्मक व सृजनात्मक दिशा व दशा प्रदान कर सकते हैं। ब्रदर अन्नाम, प्रिंसिपल संत अलोईसियस मोन्टेसोरी स्कूल ने इससे पूर्व विद्यालय के एनुअल डे सह पुरस्कार वितरण समारोह में

आए तमाम लोगों का हार्दिक अभिनंदन तथा स्वागत किया। अपने संबोधन में उन्होंने कहा कि बच्चों का भविष्य संवारने तथा सर्वांगीण विकास में शिक्षकों की तरह अभिभावकों की भी महती जिम्मेवारी है। इसलिए जब बच्चे स्कूल से घर जाएं तो अभिभावक समय निकाल कर उनके पठन-पाठन से अवगत हों। यह देखें कि बच्चे कहाँ कमजोर है या उन्हें क्या समझ नहीं आ रहा है। समय-समय पर विद्यालय के शिक्षकों से मिलकर बच्चों के गतिविधियों से भी अवगत हों। कुल 190 नन्हें बच्चों की संख्या वाले इस स्कूल के कार्यक्रम का संचालन शिक्षिका सुमन ने किया।

उत्कृष्ट कार्य करने वाले 11 लोग जयशंकर प्रसाद स्मृति सम्मान से सम्मानित

झारखंड में साहित्य और कला संस्कृति के क्षेत्र में प्रतिभाओं की कमी नहीं : डॉ रमेश कुमार पाण्डेय

खबर मन्त्र व्यूरो

रांची। झारखंड में साहित्य और कला संस्कृति के क्षेत्र में प्रतिभाओं की कमी नहीं है। परंतु साहित्यिक एवं सांस्कृतिक गतिविधियों के मामले में बहुत उदासीनता है और इसका मूल कारण है सरकारी एवं गैर सरकारी स्तर पर जागरूकता की कमी। यह उद्गार रांची विश्वविद्यालय के पूर्व कुलपति डॉ रमेश कुमार पाण्डेय ने व्यक्त किया। अवसर था महाकवि जयशंकर प्रसाद स्मृति समारोह का। जयशंकर प्रसाद विचार मंच एवं बीएसएनएल रांची के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित जयशंकर प्रसाद स्मृति समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में बोलते हुए डॉ पाण्डेय ने कहा कि वर्तमान परिदृश्य में जयशंकर प्रसाद विचार मंच का यह आयोजन सराहनीय और सार्थक प्रयास है।



इन्हें किया गया सम्मानित : समारोह में हिंदी साहित्य, क्षेत्रीय भाषा एवं कला संस्कृति के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने वाले राज्य के ग्यारह लोगों को जयशंकर प्रसाद स्मृति सम्मान से सम्मानित किया गया। सम्मानित साहित्यकारों, लेखकों एवं कलाकारों में डा मयंक मुरारी, शिरोमणि महतो, अनिता रश्मि, नीलोत्पल रमेश, मेघनाथ

ओहदार, श्याम सुंदर महतो श्याम, रत्न महतो सत्यार्थी, परमानंद महतो, विनय कुमार तिवारी, ऋषिकेश लाल और उज्ज्वल कुमार शामिल हैं। इसके अलावा सर्वज्ञ साई, अवध मणि पाठक एवं रेखा जैन को भी विशिष्ट सेवा के लिए सम्मानित किया गया। बीएसएनएल की ओर से भी हिंदी में उत्कृष्ट कार्य करने वाले कर्मियों को सम्मानित किया गया।

बोलबाला था। उस समय मुस्लिम शासकों द्वारा अधिकांश हिन्दुओं को मुस्लिम बनाने की कवावद की जाती थी। संत रविदास की ख्याति लगातार बढ़ रही थी। जिसके चलते उनके लाखों भक्त थे। जिनमें हर जाति के लोग शामिल थे। यह सब देखकर एक मुस्लिम सदाना पौर उनको मुसलमान बनाने आया। उसका सोचना था कि यदि रविदास मुसलमान बन जाते हैं तो उनके लाखों भक्त भी मुस्लिम हो जाएंगे। ऐसा सोचकर उनपर हठ प्रकार से दबाव बनाया गया लेकिन संत रविदास तो संत थे उन्हें किसी धर्म से नहीं मानवता से मतलब है। उन्होंने अपने दोहे के माध्यम से भी

धर्मपरिवर्तन को नकारा। उन्होंने कहा कि आज भी कई लोग अनुसूचित जाति समाज को धर्मपरिवर्तन के लिए प्रयास करते हैं लेकिन हमें समझना होगा कि हमारे पूर्वजों ने लाखों यातनायें सहकर अपने धर्म और संस्कृति को नहीं छोड़ी। कार्यक्रम में जीतू चरण राम, नीरज पासवान, सीताराम रवि, जोगेन्द्र लाल, राजीव राज लाल, सीमा पासवान, रंजन पासवान, खुदा राम, कमलेश राम, राकेश राम, संतेंद्र रजक, संदीप कुमार, विनोद राजन, कमलेश किशोर, उपेन्द्र रजक, नीरज नायक, संजय रविदास आदि उपस्थित थे।

राजभवन उद्यान का भ्रमण 10 फरवरी तक बढ़ा

रांची। झारखंड के लोग अब 4.30 बजे तक राज भवन उद्यान का भ्रमण व परिदर्शन कर सकेंगे। राज्यपाल रमेश बैस ने राजभवन उद्यान 10 फरवरी तक खोलने का निर्देश दिया है। बताते चलें कि पूर्व में राजभवन उद्यान आम नागरिकों के भ्रमण व परिदर्शन के लिए 31 जनवरी से 7 फरवरी तक खोलने का निर्णय लिया गया था। उद्यान भ्रमण का समय पूर्वाह्न 10 बजे से अपराह्न 3 बजे तक था। परंतु अब लोग शाम 4.30 बजे तक भ्रमण व परिदर्शन कर सकेंगे।



जनजातीय चित्रकारों ने लगायी प्रदर्शनी

रांची। कांके रोड स्थित आई हाउस में डॉ रामदयाल मुंडा जनजातीय कल्याण शोध संस्थान के तत्वावधान में तीन दिवसीय राष्ट्रीय जनजातीय एवं लोक चित्रकारी शिबिर का आयोजन किया गया। रविवार को प्रदर्शनी के दूसरे दिन 70 से अधिक जनजातीय चित्रकारों ने अपनी चित्रकला का प्रदर्शन किया। तीन दिवसीय प्रदर्शनी में धरती आबा, सोहराय और मधुबनी पेंटिंग की प्रदर्शनी लगायी जा रही है। इस प्रदर्शनी में झारखंड समेत उड़ीसा, असम, बिहार, महाराष्ट्र और मध्यप्रदेश के चित्रकार शामिल हुए। इससे पहले पतरातू में 28 जनवरी से 3 फरवरी तक जनजाति और चित्रकार शिबिर का आयोजन किया गया था।



अलबर्ट एक्का चौक से रिम्स जाने वाली सड़क की शीघ्र मरम्मत कराये सरकार : सरजीत

रांची। राष्ट्रीय सविधान रक्षा मंच केंद्रीय अध्यक्ष सरजीत मिर्धा ने कहा है कि अलबर्ट एक्का चौक से रिम्स जानेवाली सड़क को इंजीनियरों एवं टेकेदारों ने जर्जर बनाकर छोड़ दिया है। यह सड़क मेन रोड से रिम्स के लिए लाइफलाइन है। इसमें 24 घंटे एंबुलेंस चलती है, लेकिन इस सड़क को केवल कंपनी ने गड़ढ़ा कर और जहां-तहां मिट्टी छोड़कर उबड़-खाबड़ कर दिया है। चडरी के पास आये दिन जाम लग जाता है, जिसमें घंटों एंबुलेंस फंस जाता है। लोगों को परेशानी होती है। श्री मिर्धा ने राज्य सरकार से इसपर संज्ञान लेकर संबंधित इंजीनियर व टेकेदार पर कार्रवाई करने की मांग की है। साथ ही जल्द से जल्द सड़क की मरम्मत कराने की मांग की है। उन्होंने कहा कि कई जगहों पर अंडरग्राउंड सप्लाई वाटर पाइप लाइन को काट कर छोड़ दिया। लिहाजा, पाइप लाइन से पानी लिकेज के कारण हर दिन इससे सप्लाई पानी तो बर्बाद हो रहा है, सड़क और भी खराब हो रही है।



आज का राशिफल
06-02-2023

मेघ : माता के स्वास्थ्य पर ध्यान दें। कार्यस्थल पर जो लोग आपको परसंद नहीं करते थे, वे आपके कार्यों की तारीफ करेंगे। कार्य पूर्ण करने के लिए किसी की मदद लेनी होगी। माता के आशीर्वाद से मातृत्व में विशेष बदलाव आएगा।

वृश्चिक : शक्ति तरीके से स्तोत्राल नहीं करें। इससे तनाव लगातार बढ़ता जाएगा। बेहतर होगा कहीं धुमने चले जाएं। आपके अपनों को आपकी जरूरत है।

मिथुन : धन का आनंद होगा। मानसिकता को बदलने की बेहद जरूरत है। उन्नति में बाधा आयेगी। कोई खुशखबरी सुन सकते हैं। यात्रा सुखद रहेगी।

कर्क : कोई बड़ा कार्य करने के लिए समय अनुकूल है। किसी की सिफारिश से कार्य हो सकता है। सचिव धन का निवेश लाभदायक रहेगा। किसी के बहकाने में आने से रिश्ते कमजोर होंगे।

सिंह : बाहर से कोई शुभ समाचार मिलेगा। खर्च समाप्त कर कर्ना चाहिए। किसी विषय को समझने की जिज्ञासा रहेगी। अपने अधिनस्थों के किये कार्यों की सराहना करें, लाभ होगा।

कन्या : कुछ नया आनंद लेने का समय है। घर रोज सजावट हो सकती है। साध ही आय भाव में चढ़ है। कुछ नया सिखने को मिलेगा। जिंदगी से जुड़ी निजी बातें आज सामने आ सकती हैं। कुछ मानसिक तनाव भी हो सकता है।

तुला : किसी बड़े कार्य होने से मन खुश रहेगा। साथ ही प्रतिभांगिता में सफल होंगे। जीवनसाथी के साथ मतभेद संभव है। अपने कार्य के प्रति झगड़कर रहें।

वृश्चिक : सत्कर्म्म करें समय बहुत अनुकूल होगा। आपके कर्म और शक्ति को मजबूत करना जरूरी है। थोड़े महंगे से मातृत्व साथ मिलेगा। पर स्वयं अपने आप पर से नियंत्रण छो देंगे। मित्रों से मतभेद हो सकते हैं। कार्य स्थल पर धन लाभ के योग है। इष्ट बल मजबूत करें।

धनुः : किसी से कोई विवाद नहीं हो ऐसा प्रयास करें। खस कर अपने पड़ोसी से। कार्य के बल पर ब्यापार में लाभ होगा। कुछ मानसिक तनाव भी होगा। जीवनसाथी का व्यवहार मनोबल बढ़ाएगा।

मकर : जीवनसाथी के साथ कोई कार्ययोजना बनानी। मानसिक कार्यकर्म्मों की रूप रेखा बनानी। राजनीतिक कार्यकर्म्मों में शामिल होंगे। पत्नी का लंबा देन संभव। स्वास्थ्य के हिसाब से खान पान ध्यान दें। स्वास्थ्य बिगड़ सकता है। शिवलिंग पर दूध अर्पण करें।

कुंभ : कोई ऋण लेने का प्लान हो तो ताल दें। विद्यार्थी परीक्षाओं को लेकर चिंतित रहेंगे। मेहनतों का आनंद हो सकता है। जीवन जयदक्ष के मंत्रों निवृत्तें।

मीन : शिक्षा में लाभ होगा। आय के लिए समय उपयुक्त नहीं है। किसी मित्र या परिवार के लोगों से जुटावक होगा। जिससे मन खुश होगा। पारिवारिक रिश्ते मजबूत होंगे। मित्रों के साथ समय व्यतीत होगा। बुरी संतत छेड़ दें, अस्थिरा बुकसान होगा।

हंस स्टडी सेंटर ने बेथेसदा महिला कॉलेज में सफल प्रतिभागियों को किया सम्मानित**खबर मन्त्र संवाददाता**

रांची। हंस स्टडी सेंटर ने बेथेसदा महिला कॉलेज में रविवार को एक सम्मान समारोह का आयोजन किया। इसमें प्रथम सीमित डिप्टी कलेक्टर परीक्षा में सफल प्रतिभागियों को सम्मानित किया गया। हंस स्टडी सेंटर के निदेशक प्रशासक चौबे तथा विभिन्न प्रशासनिक अधिकारियों द्वारा इन्हें इस सेवा में आने पर बधाई दी गयी। साथ ही, प्रशासनिक अधिकारियों ने इन्हें सम्मानित भी किया। गुमला जिले में पदस्थापित

विष्णु देव, लोहरदगा में पदस्थापित नारायण राय, हजारीबाग जिले के प्रशासनिक अधिकारी कीर्ति बाला लकड़ा तथा लातेहार जिले की प्रशासनिक अधिकारी राजश्री बाखला ने नवचयनित झारखंड प्रशासनिक सेवा के अधिकारियों को गुलदस्ता, मोमेंटो तथा पुस्तक देकर उन्हें सम्मानित किया। जिन्हें सम्मानित किया गया, उनमें रांची जिला के राजेश कुमार, संजय रंजन, लोहरदगा जिले के विजय उरांव, गुमला जिले के प्रमोद कुमार गुप्ता तथा कलेंदर साहू शामिल थे। गिरिडीह जिले के लक्ष्मण यादव,

मनोज कुमार, विपिन चंद्र तथा मनोज कुमार को भी सम्मानित किया गया। उल्लेखनीय है कि प्रथम सीमित डिप्टी कलेक्टर परीक्षा में हंस स्टडी सेंटर के प्रतिभागियों ने शानदार सफलता प्राप्त की है। कुल 50 स्थानों में हंस स्टडी सेंटर के प्रतिभागियों की संख्या 14 थी। इस परीक्षा में हंस स्टडी सेंटर के राजेश कुमार ने प्रथम स्थान प्राप्त किया है। कार्यक्रम को सफल बनाने में हंस स्टडी सेंटर के छात्र-छात्राओं, शिक्षक-शिक्षिकाओं का सराहनीय योगदान रहा।

रांची ने चक्रधरपुर को ट्राइबेकर में 4-2 से पराजित किया**ऑल इंडिया अब्दुर्रज्जाक अंसारी रनिंग गोल्ड कप में ग्रुप बी के मुकाबले में मिली जीत****खबर मन्त्र संवाददाता**

रांची। अब्दुर्रज्जाक अंसारी मेमोरियल स्पोर्ट्स फंडेशन इरबा की ओर से रविवार को इरबा मैदान में चल रहे ऑल इंडिया अब्दुर्रज्जाक अंसारी रनिंग गोल्ड कप का ग्रुप बी का मुकाबला हुआ। इसमें जेएसएसपीएस रांची और स्पॉटिंग क्लब चक्रधरपुर के बीच मैच खेला गया। इस मैच में रांची ने चक्रधरपुर को ट्राइबेकर में 4-2 से मुकाबले से हराया। 90 मिनट के इस मैच में दोनों टीमों बेहद आकर्षक खेल का प्रदर्शन किया और लगातार गोल करने की कोशिश की चक्रधरपुर से चांद ने बेहतरीन गोल करने में सफल रही।



खेल समाप्ति के 1 मिनट पूर्व रांची की टीम द्वारा हेड करके बेहतरीन गोल करके बराबरी मैच किया। खेल के शुरु में दोनों ही टीमों

गोल करने में नाकाम रही और कई गोल से चूक हुई। फुटबाल प्रेमी दर्शकों के खचाखच उपस्थिति में मैच के सातवें दिन रेफरी शाहिद

परवेज द्वारा संपन्न हुआ। मैच में शानदार प्रदर्शन करने वाले गोलकीपर रांची के दिवाकर कुमार को मैन ऑफ द मैच का

ट्रॉफी नगद र. 2000 और गंजी से नवाजा गया। मैच में कमेंट्री विश्वजीत पात्रा ने किया। अब्दुर्रज्जाक अंसारी मेमोरियल रनिंग गोल्ड कप फुटबॉल टूर्नामेंट 2023 आयोजन समिति के नसीम अहमद ने यह जानकारी देते हुए बताया कि आज के इस मैच में मुख्य अतिथि स्पोर्ट्स फार्डेडेशन रांची के अध्यक्ष अनवर अहमद अंसारी सामाजिक कार्यकर्ता डॉक्टर असलम परवेज, सईद अहमद अंसारी, हाजी इकबाल अंसारी, नसीम अहमद, फिरोज अहमद अंसारी, जमील अख्तर, आफताब आलम, फहीम अंसारी, मुन्तबा अंसारी, इनाम अंसारी आदि लोग उपस्थित थे।

द्वारा संपन्न हुआ। इसमें सन्नी सिंह, मुरशालीन दिया चंचला कुमारी ने सहयोग किया। झारखंड यूनाइटेड टाइक्वांडो मार्शल आर्ट्स एसोसिएशन के तत्वावधान में रविवार को बीएनएन गोल्ड स्कुल इरबा में एकदिवसीय टाइक्वांडो रेफरी ट्रेनिंग संपन्न हुई। टाइक्वांडो रेफरी सेमिनार में रांची जिले से कुल 52 टाइक्वांडो प्लेयर ने भाग लिया। सभी प्लेयर को टाइक्वांडो रेफरी के सारे नियमों के बारे बताया गया और प्रैक्टिकल भी कराया गया। रेफरी ट्रेनिंग मुख्य रूप से सीनियर रेफरी मोहम्मद जमील

खबर मन्त्र संवाददाता

रांची। झारखंड यूनाइटेड टाइक्वांडो मार्शल आर्ट्स एसोसिएशन के तत्वावधान में रविवार को बीएनएन गोल्ड स्कुल इरबा में एकदिवसीय टाइक्वांडो रेफरी ट्रेनिंग संपन्न हुई। टाइक्वांडो रेफरी सेमिनार में रांची जिले से कुल 52 टाइक्वांडो प्लेयर ने भाग लिया। सभी प्लेयर को टाइक्वांडो रेफरी के सारे नियमों के बारे बताया गया और प्रैक्टिकल भी कराया गया। रेफरी ट्रेनिंग मुख्य रूप से सीनियर रेफरी मोहम्मद जमील

हमें गंगा प्रसाद बुधिया की कार्य पद्धति से सीखने की आवश्यकता : विनोद बंका**मारवाड़ी कॉलेज एलुमनाई एसोसिएशन ने अरुण बुधिया को किया सम्मानित****खबर मन्त्र व्यूरे**

रांची। मारवाड़ी महाविद्यालय प्रांगण में रविवार को कॉलेज के संस्थापक गंगा प्रसाद बुधिया की 119वीं जयंती मनायी गयी। उनकी प्रतिभा पर माल्यार्पण करते हुए मारवाड़ी कॉलेज के प्राचार्य डॉ मनोज कुमार, मारवाड़ी शिक्षा ट्रस्ट के अध्यक्ष विनोद कुमार बंका, श्री श्याम मंदिर हरमू रोड के महामंत्री विश्वनाथ नरसरिया, ब्राह्मण सभा के किशन शर्मा, कन्या पाठशाला के सचिव वंदे प्रकाश बागला, अग्रवाल सम्मेलन के प्राभकर अग्रवाल, चिन्मय मिशन के राजेश शर्मा, विहिप के ओपी लाल ने अपने-अपने उद्गार व्यक्त कर सृजनशील स्व. गंगा प्रसाद बुधिया के वृहद सामाजिक जीवन पर प्रकाश डाला।

इस अवसर पर एलुमनाई एसोसिएशन के अध्यक्ष गौरव



अग्रवाल, सचिव शुभम मंत्री ने प्राचार्य के साथ ट्रस्ट के सचिव बुधिया परिवार के अरुण बुधिया को अंगवस्त्र प्रदान कर सम्मानित किया। ट्रस्ट के अध्यक्ष विनोद बंका ने कहा, हमें गंगा प्रसाद बुधिया की कार्य पद्धति से सीख लेने की

आवश्यकता है, जिससे शिक्षा के क्षेत्र में समाज के हर तबके का विकास हो। इसके लिए ट्रस्ट कॉलेज के विकास में हर सभ्य मदद करेगा। प्राचार्य ने कहा कि पूरा समाज गंगा प्रसाद बुधिया व पूरे ट्रस्ट का आभारी है, जिन्होंने इस

महाविद्यालय की स्थापना की। लाखों छात्र-छात्राएं यहां से शिक्षा प्राप्त कर देश-विदेश में महाविद्यालय का नाम रोशन कर रहे हैं। इस समारोह में मारवाड़ी कॉलेज के प्रोफेसर इंचारज,

विहिप का धर्मरक्षा निधि समर्पण कार्यक्रम 12 फरवरी को : डॉ साहू**खबर मन्त्र व्यूरे**

रांची। विश्व हिंदू परिषद कार्यकारिणी की बैठक रविवार को हरमू रोड स्थित प्रांत कार्यालय में संपन्न हुई। बैठक की अध्यक्षता झारखंड प्रांत कार्याध्यक्ष तिलक राज मंगलम तथा संचालन प्रांत मंत्री डॉ बीरेंद्र साहू ने किया। प्रारंभ में संत रविदास जयंती के पावन बेला पर उनके चित्र के सामने दीप प्रज्वलन व पुष्प अर्पण किया गया।

क्षेत्र मंत्री वीरेंद्र विमल ने कहा कि संत रविदास एक महान संत थे। वे जाति भेद को मिथ्या मानते थे। व्यक्ति जन्म से कोई ऊंच-नीच नहीं अपितु कर्म से छोट-बड़ा होता है। उन्होंने कहा कि मुस्लिम आक्रांताओं के द्वारा संत रविदास को समाज के साथ सभ्यी को मुसलमान बनने का दबाव निरंतर

डालते रहे। परंतु हिंदू एवं हिंदुत्व में अदृष्ट श्रद्धा संत रविदास में थी। उस श्रद्धा को आक्रांताओं ने नहीं तोड़ पाई। इस मौके पर तिलक राज मंगलम ने कहा कि कार्यकर्ताओं के समर्पण, परिवारिक संबंध, ध्येय निष्ठा के कारण ही सामाजिक परिवर्तन संभव हो रहा है। हिंदू एवं हिंदुत्व चेतना जागरण से देश की चुनौतियों का सामना करने की आज परंपरा भी बन रही है। धर्मांतरण, जिहाद, घुसपैट, नक्सलवाद जैसे गतिविधियों के कारण देश की आंतरिक सुरक्षा के लिए खतरा बनता जा रहा है।

प्रांत मंत्री डॉ बीरेंद्र साहू ने बताया कि झारखंड के सभी जिलों की बैठक 6 एवं 7 फरवरी को होगी। वार्षिक धर्मरक्षा निधि समर्पण कार्यक्रम 12 फरवरी से 26 फरवरी के बीच किया जायेगा।

राष्ट्रीय पंजाबी महासंघ की आमसभा रांची में 11 व 12 को , तैयारी को लेकर हुई बैठक**खबर मन्त्र संवाददाता**

रांची। राष्ट्रीय पंजाबी महासंघ की रांची में 11 एवं 12 फरवरी को होने वाली आमसभा में शामिल होने के लिए देश भर से पूर्व पदाधिकारी सपली आ रहे हैं। इस 52वें सभा में सूरत से मनोनीत अध्यक्ष नरेश सेठ वर्तमान अध्यक्ष गुलशन लाल अजमानी से पदभार ग्रहण करेंगे। इसकी तैयारियों के लिए पंजाबी हिंदू विरादरी और स्कूल प्रबंधन समिति की पंजाबी भवन में रविवार को संयुक्त बैठक हुई।

यह जानकारी देते हुए राष्ट्रीय पंजाबी महासंघ के प्रवक्ता एवं मीडिया प्रभारी अरुण चावला ने बताया कि कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सांसद संजय सेठ एवं



विशिष्ट अतिथि विद्यायक सीपी सिंह होंगे। आज की बैठक में अतिथियों के स्वागत की जिम्मेदारी अरुण चावला एवं राजेश मेहरा को दी गयी। बैठक में श्रीमती विशाखा खन्ना नयी सदस्य बनायी गयीं। बैठक में गुलशन लाल अजमानी, मुकुल तनेजा, राजेश खन्ना, हरगोविंद गिरधर, सुधीर उगल, अरुण चावला, राजेश

मेहरा, अशोक मिनोचा, आरके जुल्का, अनिल वर्मा, चरणजीत मुंजाल, शिव कुमार स्थाल, अनूप वाघवा, नरेंद्र तनेजा, राकेश जग्गी, रवि पराशर, अजय सखूजा, दीपक खोसला, अंचल किंरार, मदन सेन कुजारा, विजय अरोड़ा, योगेश अरोड़ा आदि ने अपने विचार व्यक्त किये और हरसंभव मदद का भरोसा दिया।

अधिवक्ता परिषद की बैठक में समितियों का दिया गया प्रभार

रांची। झारखंड अधिवक्ता परिषद कार्यसमिति की बैठक में प्रदेश स्तरीय कार्यकर्ताओं को निम्न समितियों का प्रभार दिये जाने का निर्णय लिया गया। इसमें संगठन का प्रभार डॉ संतोष कुमार पांडेय, प्रशिक्षण का प्रभार राज कुमार शर्मा, थिंक टैंक का प्रभार प्रशान्त विद्यार्थी, लेजिस्लेशन एंड लॉ मैकिंग का प्रभार प्रभात कुमार सिन्हा, लिटिगेशन का प्रभार किरण सुपमा खोया, लीगल एजुकेशन का प्रभार डॉ मिथिलेश कुमार पांडेय, हयूमन डेवलपमेंट का प्रभार नीता कृष्णा, स्टडी सर्कल का प्रभार अखौरी अंजनी (प्रभारी) एवं प्रमोद कुमार गुप्ता (सह प्रभारी), न्याय केंद्र एवं वधार्थी और उनकी टीम को बधाई दी। उलेमा की शान के अनुसार सब कुछ किया गया। 394 मतदाताओं में से 193 ने मतदान किया। माहौल इतना खुशनुमा था कि देखने वाले कहने लगे माशा अल्लाह हमारे उलेमा में ऐसी मुहब्बत होनी चाहिए। अध्यक्ष पद के दोनों उम्मीदवार साथ बैठकर चाय की चुस्किवां ले रहे हैं। सबसे

मरकजी मजलिस उलेमा झारखंड के अध्यक्ष बने मौलाना साबिर**खबर मन्त्र संवाददाता**

रांची। मरकजी मजलिस उलेमा झारखंड का चुनाव शांतिपूर्ण माहौल में रविवार को हुआ। मौके पर उपस्थित लोगों ने चुनाव कन्वीनर और उनकी टीम को बधाई दी। उलेमा की शान के अनुसार सब कुछ किया गया। 394 मतदाताओं में से 193 ने मतदान किया। माहौल इतना खुशनुमा था कि देखने वाले कहने लगे माशा अल्लाह हमारे उलेमा में ऐसी मुहब्बत होनी चाहिए। अध्यक्ष पद के दोनों उम्मीदवार साथ बैठकर चाय की चुस्किवां ले रहे हैं। सबसे

अच्छी बात यह रही कि एक प्रत्याशी दूसरे प्रत्याशी से कहता नजर आया कि आप ही कामयाब हों। संपन्न चुनाव में अध्यक्ष मौलाना साबिर हुसैन बने, उपाध्यक्ष मौलाना शरीफ अहसन, महासचिव मुफ्ती तलहा नदवी, उप सचिव मौलाना समीउल हक, कोषाध्यक्ष मौलाना जियाउर रहमान बने। मौके पर मुफ्ती अबू ओबैदह, मुफ्ती सलमान कासमी, मुफ्ती कम्मर आलम कासमी, मौलाना ओबैदुल्लाह कासमी, कारी सोहेब, मौलाना तलहा, मुफ्ती वाजिद, मौलाना माजिद समेत सैकड़ों लोग थे।

खबर एक नजर में**कॉम्प्लेक्स निर्माण को लेकर हुआ भूमि पूजन**

रांची। एकता कॉन्टेक एवं कौशल्य देवी मेमोरियल ट्रस्ट की ओर से रविवार को हिन्दू शुक्ला कॉलोनी श्रृष्टि हॉस्पिटल के बगल में कौशल्य देविरेटिज कॉम्प्लेक्स के निर्माण को लेकर भूमि पूजन किया गया। इस पावन अवसर पर पत्थर रोड स्थित मां काली मंदिर के समीप स्लम एरिया में रह रहे 100 से 150 लोगों के बीच खाने का पैकेट, टीशर्ट, मास्क एवं सेनाटाइजर का भी वितरण किया गया। बता दें कि एकता कॉन्टेक और कौशल्य देवी मेमोरियल ट्रस्ट लगातार सामाजिक कार्यों में तय्यर रहता है। मौके पर प्रिंस श्रीवास्तव, डॉ आस्था, सतीश श्रीवास्तव, प्रशांत, मधुक झा, सुष्मिता पांडे, दीपक मुंडा आदि उपस्थित थे।

सुदेश महतो ने किया 'गो कलर्स' शोरूम का उद्घाटन

रांची। आजसू पार्टी सुप्रमो सुदेश कुमार महतो ने रविवार को कांके रोड में एक शोरूम का उद्घाटन किया। यह शोरूम 'गो कलर्स' में फैशनबल पैट की वेरायटी उपलब्ध है। श्री महतो ने शोरूम का उद्घाटन फीता काटकर किया। गो कलर्स शोरूम एक ही छत के नीचे ही सिर्फ पैट की 162 वेरायटी लेकर आया है। गो कलर्स देश के विभिन्न शहरों में डिजाइनर पैट के लिए जाना जाता है। अब झारखंड की राजधानी रांची में लोग इसका मजा ले सकेंगे। कांके स्थित चांदनी चौक के पास गो कलर्स आउटलेट का उद्घाटन रविवार को किया गया।

जय मां तारा भक्त मंडल ने आयोजित किया रक्तदान शिविर

रांची। जय मां तारा भक्त मंडल के बैनर तले रविवार को प्रथम रक्तदान शिविर सह सामान्य स्वास्थ्य चिकित्सा जांच शिविर का आयोजन किया गया। जय मां तारा भक्त मंडल के संस्थापक बबलू चौधरी की अध्यक्षता में तथा वार्ड नंबर 28 की भावी पार्षद प्रत्याशी उनकी धर्मपत्नी निशा चौधरी के सौजन्य से आयोजित इस शिविर का सैकड़ों लोगों ने लाभ उठाया। इस दौरान लोगों ने रक्तदान भी किया। भगवान महावीर मेडिका की ओर से आए डॉक्टरों की टीम को जय मां तारा भक्त मंडल के तमाम सदस्यों ने धन्यवाद दिया।

श्री राम मंदिर शिव बारात समिति की बैठक

रांची। प्राचीन श्री राम मंदिर शिव बारात समिति की बैठक रविवार को श्री राम मंदिर प्रांगण, चुटिया में संपन्न हुई। जिसमें इस वर्ष 18 फरवरी को भव्य शिव-बारात निकालने का निर्णय लिया गया। वर्ष 2023 हेतु नयी कार्यकारिणी का भी गठन किया गया। बारात आरपीएफ शिव मंदिर से निकलकर ऐतिहासिक महादेव मंडा, चुटिया जाएगी, वहाँ देवी मंदिर में शिव पार्वती विवाह संपन्न होगा। महादेव मंडा स्वागत समिति द्वारा बारातियों का स्वागत किया जाएगा। बैठक में सर्वसम्मति से प्राचीन श्री राम मंदिर शिव बारात समिति का गठन किया गया। जिसमें सर्वसम्मति से मुख्य संरक्षक में पद्म श्री मुकुंद नायक, गोपाल नायक, महंत गोकुल दास, संरक्षक में मनपूर नायक, छत्रधारी महतो, कृष्णा साहू, उमेश केशरी, मदन सिंह मनोनीत किए गए।

रक्तदान शिविर में 35 यूनिट रक्त संग्रहित

रांची। मेकॉन की सामाजिक-सांस्कृतिक संस्था मजलिस और वॉलंटरी ब्लड डोनर्स एसोसिएशन(वीबीडीए) के संयुक्त तत्वावधान में रविवार को मेकॉन परिसर स्थित जवाहरलाल नेहरू कला केंद्र में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। रक्तदान शिविर में 35 यूनिट रक्त संग्रहित किया गया। महिलाओं में काफी उत्साह देखा गया। शिविर में 35 रक्तदाताओं ने रक्तदान किया, जिसमें एक दर्जन महिला रक्तदाता शामिल थीं।

बालाजी मंदिर में पौर्णमासी व्रत अनुष्ठान संपन्न

रांची। रविवार को श्रीलक्ष्मी वेंकटेश्वर मन्दिर में माघी पूर्णिमा को लेकर श्रद्धालुओं का तांता लगा रहा। स्नान, दान एवं व्रत सहित इस माघी पूर्णिमा के उपलक्ष्य पर लोकेश्वर श्रीश्रीनिवास का विशेष पूजा, आराधना स्तुति की गई। प्रातः विश्वरूप दर्शन, सुप्रभातम वेंकटेश स्तोत्रम और मंगलाशासनम के बाद आगम विधि से षोडशोपचार तिरु आराधना की गई। क्रमानुसार छत्र, चंद्र, दपण, वेणी, चंदन आदि समर्पण किया गया।

बाबा विद्यापति स्मारक समिति लगायेगा सेवा शिविर

रांची। बाबा विद्यापति स्मारक समिति के कार्यालय में रविवार को एक आवश्यक बैठक हुई। बैठक की अध्यक्षता समिति के कार्यकारी अध्यक्ष जयन्त झा ने की। बैठक में सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि 18 फरवरी को महाशिवरात्रि के अवसर पर रांची स्थित पहाड़ी मंदिर के समीप समिति द्वारा श्रद्धालु सेवा शिविर लगाया जायेगा। इसमें कच्चा दूध, फूल, बेलपत्र, शुद्ध जल, मिट्टी का चुस्का, आरबती, धूप, धतूरा के फूल आदि शिव भक्तों को निःशुल्क दिया जायेगा।

केंद्रीय सरना संघर्ष समिति के कार्यालय का उद्घाटन

रांची। केन्द्रीय सरना संघर्ष समिति का कार्यालय का उद्घाटन रविवार को प्रदेश अध्यक्ष ने शिवा कच्छप ने किया। मौके पर उन्होंने कहा कि सरना, मसना और समाजिक जमीन का होगा संरक्षण। आदिवासियों के प्रति अत्याचार शोषण, हक व अधिकार के लिए संघर्ष किया जायेगा। साथ ही समिति समाजिक, धार्मिक जमीन को बचाने के लिए समिति कटिबद्ध रहेगा और सरना धर्म कोड, स्थानीय नीति, नियोजन नीति, पांचवीं अनुसूची, सीएनटी, एसपीटी एक्ट को शक्ति से लागू करने के लिए संघर्ष करेगा।

देश की तरक्की को शिक्षा जरूरी : नौशाद आलम

रांची। जौहर एकेडमी धुर्वा सेक्टर-3 स्थित शैक्षणिक संस्थान जौहर एकेडमी में रविवार को विद्यालय का वार्षिक प्रोग्राम तकदीम-उश-शुक्र (एडल्लाह सुब्हान-व-तआला को धन्यवाद) का आयोजन किया गया। तेलावत कलामपाक से शुरू इस कार्यक्रम में जौहर एकेडमी के छात्र-छात्राओं ने एक से बढ़कर एक रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुति से सबका हृत्पूर मनोबल किया। साथ ही स्कूल के बच्चों ने शिक्षाप्रद नाटक, हम्द नशोद, और भाषण इत्यादि पेश किया। मुख्य अतिथि सिटी एकेडमी नौशाद आलम ने बच्चों की प्रस्तुति को सराहा। उन्होंने हर एक शख्स के लिए तालीम को जरूरी बताया। कहा कि तालीम या शिक्षा का मतलब सिर्फ साक्षर बनना या पढाई-लिखाई नहीं, यह देश को आगे बढ़ाने और रोजगार के लिए भी अत्यंत जरूरी है।

बीएनएन गर्ल्स स्कूल इरबा में संपन्न हुई एकदिवसीय टाइक्वांडो रेफरी ट्रेनिंग**खबर मन्त्र संवाददाता**

रांची। झारखंड यूनाइटेड टाइक्वांडो मार्शल आर्ट्स एसोसिएशन के तत्वावधान में रविवार को बीएनएन गोल्ड स्कुल इरबा में एकदिवसीय टाइक्वांडो रेफरी ट्रेनिंग संपन्न हुई। टाइक्वांडो रेफरी सेमिनार में रांची जिले से कुल 52 टाइक्वांडो प्लेयर ने भाग लिया। सभी प्लेयर को टाइक्वांडो रेफरी के सारे नियमों के बारे बताया गया और प्रैक्टिकल भी कराया गया। रेफरी ट्रेनिंग मुख्य रूप से सीनियर रेफरी मोहम्मद जमील

अंसारी, शाहनवाज अंसारी ने दिया। इसमें सन्नी सिंह, मुरशालीन दिया चंचला कुमारी ने सहयोग किया। झारखंड यूनाइटेड टाइक्वांडो मार्शल आर्ट्स एसोसिएशन के सचिव शकील अंसारी ने सभी प्लेयर को बधाई देते हुए बताया कि आगामी झारखंड स्टेट लेवल टाइक्वांडो प्रतियोगिता कराने की तैयारी चल रही है। इसे लेकर रेफरी को पूरी तरह तैयार किया जा रहा है, ताकि प्रतियोगिता बेहतर ढंग से आयोजित किया जा सके। आज की टाइक्वांडो सेमिनार सफलतापूर्वक संपन्न

हुआ। आगे भी इस तरह के सेमिनार का आयोजन किया जायेगा। मौके पर बीएनएन गर्ल्स स्कूल के प्रिंसिपल श्रीमती एजे अंसारी, छोटानागपुर रीजनल हैंडलूम वीवर कोऑर्परेटिव यूनिवर्सिटी लिमिटेड के चेयरमैन अनवर अहमद अंसारी और स्कूल के टीचर मुसद्दीक अंसारी मौजूद थे। उन्होंने झारखंड यूनाइटेड टाइक्वांडो मार्शल आर्ट्स एसोसिएशन के सभी सदस्यों और खिलाड़ियों को बधाई देते हुए एसोसिएशन को हर संभव मदद करने की बात कही।



रातू: सडे मार्केट से बाइक की चोरी

रातू: पुलिस की सक्रियता के बावजूद अपराधियों ने सडे मार्केट से पैशन प्रो मोटर साइकिल जैच01ए वाई 9118 की चोरी कर ली। मामले को भुक्तभोगी कमाड़े श्रीरामनगर निवासी हेमंत कुमार ने रातू थाने में अज्ञात के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज करायी है।

मांटबोड़ेया में रुद्र महायज्ञ 14 फरवरी से टाकुरगांव। बुद्धमू प्रखंड के भांटबोड़ेया गांव में आगामी 14 फरवरी से आयोजित होने वाले पांच दिवसीय श्री रुद्र महायज्ञ को लेकर रविवार को भूमिपूजन सह ध्वजारोहण कार्यक्रम संपन्न हुआ। आचार्य नरेंद्र किशोर वेह के वैदिक मंत्रोच्चारण के बीच यज्ञ के यजमान कलेश्वर महतो सपत्नी ने पूजन अनुष्ठान संपन्न किया। विदित हो कि श्री रुद्र महायज्ञ का आयोजन 14 फरवरी से 18 फरवरी तक किया जा रहा है। मौके पर चंद्रकांत गिरी, विजय महतो, सुभाष पुरी, उमेश साहु, देवकान्त गिरी, उमेश महतो, रामकिशोर गिरि, तापोश्वर गिरि, शिबु टाकुर समेत अन्य मौजूद थे।

19 एकड़ में पोस्ते की खेती को एसएसबी के जवानों ने किया नष्ट

राहे। राह प्रखंड के सताकी पंचायत अंतर्गत कनकपुर, पुरानाडीह, कोठेलोटी, कोनाटोली गांव के आसपास जंगल में एसएसबी 26 वी बटालियन के जवान और अनगड़ा पुलिस के संयुक्त अभियान में 19 एकड़ में लगे पोस्ते की खेती को नष्ट किया। अभियान में एसएसबी 26 वी बटालियन ए कम्पनी के इंस्पेक्टर जगन्नाथ उरांव, भूपेंद्र कुमार, हरदीप सिंह, दीपक कुमार, अनगड़ा पुलिस के निरीक्षक लकड़ा, एके मिश्रा उपस्थित थे।

जमीअत उल मोमिनीन कमेटी का चुनाव 12 को इटकी।

जमीअत उल मोमिनीन कमेटी की इटकी शाखा के नये पदाधिकारियों की 12 फरवरी को बालेट पेपर द्वारा चुनाव होगा। नाम वापसी प्रक्रिया के बाद कुल 13 उम्मीदवार मैदान में रह गये हैं। इसमें सदर के चार, सेक्रेटरी के चार, नायब सदर के दो व नायब सेक्रेटरी के तीन उम्मीदवार हैं। बुद्धमू अभियान कमेटी के संयोजक शहाब हमजा ने रविवार को यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि रविवार को नाम वापसी के दौरान कई भी प्रत्याशी अपना नाम वापस नहीं लिया।

ओरमांडी: लोगों ने आम बजट को सराहा

ओरमांडी। भारतीय जनता पार्टी द्वारा बजट पर चर्चा पर एक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में आम जनता के साथ कई प्रबुद्ध व महिलाएं भी शामिल हुई। कई लोगों ने आम बजट को पूरी तरह समझ नहीं सके हैं। वहीं कई ज्यादातर आम लोगों ने आम बजट की सरनाहा की और कहा इसमें युवा, महिला, गरीब, मध्यम वर्ग व सभी परिवार को ध्यान में रखा गया है। वहीं समारोह के मुख्य अतिथि ग्रामीण जिला उपाध्यक्ष मानकी राजेंद्र मुंडा, महामंत्री नरेंद्र कुमार व युवा मोर्चा खेल संयोजक संजीत सिंह सहित भाजपा के नेताओं ने लोगों को आम बजट से जाना कि मिलने वाली राहत व लाभ की जानकारी दी। कार्यक्रम में लक्ष्मण साहु, सत्यम राज कुषवाहा, विप्रांत तिवारी, वीके सिंह, राजा महतो, राजकुमार, प्रदीप कुमार, धर्मेन्द्र कुमार सिन्हा, सहित भाजपा कार्यकर्ता आदि उपस्थित थे।

पिपीके कॉलेज, बुंडू के प्रो महेश कुमार के निधन पर शोक

बुंडू। पंच परगना किसान कॉलेज बुंडू के भौतिक विज्ञान के विभागाध्यक्ष प्रोफेसर महेश कुमार का रांची में सेमफोर्ड अस्पताल में इलाज के दौरान मृत्यु हो गया। इलाज हो कि पिछले दिनों ब्रेन हेमरेज होने के कारण इलाज के लिए भर्ती कराया गया था। इनके निधन पर पंच परगना किसान कॉलेज के प्रिंसिपल डॉ अरुण कुमार, हिंदी विभागाध्यक्ष डॉ राधाकरण साहु, डॉ चक्रधर महतो, डॉ भूगनाथ प्रमाणिक, भूपूर्व प्राचार्य डॉ जयराम महतो, लोहरा महतोए डॉ रविंद्र कुमार जयसवाल ने शोक जताया है।

अलग-अलग हादसे में दो की मौत

नगड़ी: अज्ञात वाहन ने बाइक सवार युवक को कुचला

खबर मन्त्र संवाददाता

पिरस्कानगड़ी। नगड़ी थाना क्षेत्र के टिकरा टोली निपुण पेट्रोल पंप के पास अज्ञात वाहन से कुचलकर एक बाइक सवार युवक की मौत हो गई। घटना के संबंध में मिली जानकारी के अनुसार एक 25 वर्षीय अज्ञात युवक नगड़ी से रांची की ओर प्लसर बाइक ; संख्या . जेएच01ईपी 2311इ से जा रहा था। तब निपुण पेट्रोल पंप के नजदीक उसका बाइक अनजाने तल हो गया जिससे युवक सड़क पर ही गीर गया। तभी पीछे से आ रहे एक ट्रक उसे कुचलते हुए निकल गया।

चलती कार में लगी आग, बचे सवार

पिठोरिया। कांके के रिंग रोड में एक कार में आग लगने के बाद बिकर रिप्यांस टीम ने एक मासूम सहित पांच लोगों को बचा लिया। घटना कांके रोड स्थित आइटीवीपी के पास स्थित रिंग रोड की है। बताया जाता है कि रातू निवासी दामोदर अपने एक रिश्तेदार के यहां कार्यक्रम में भाग लेने के लिए परिवार के साथ जा रहा था। जैसे ही उनकी कार आइटीवीपी कैंट के पास से गुजरी उसी दौरान अचानक कार का ब्रेक फेल हो गया। ब्रेक फेल होते ही कार में कार के इंजन में आग लग गई। दामोदर किसी तरह आइटीवीपी कैंप के पास ही अपनी कार को रोकने में सफल रहा। इस दौरान कार की इंजन में आग लग चुकी थी देखते हैं देखते पूरा कार आग की चोपट में आ गया। कार में आग लगने के कारण चारों दरवाजे लॉक हो गया था। स्थानीय लोग इसी तरह कार सवारों को बाहर निकालने की कोशिश कर रहे थे। इसी दौरान रांची एसएसपी किशोर कौशल की स्पेशल टीम उसी रास्ते से गुजर रहे थे। जैसे ही कार में आग लगने की सूचना मिली स्पेशल टीम के प्रवीण तिवारी कृष्णा और विनय टेट अपनी जान जोखिम में डालते हुए पूरे परिवार को कार से बाहर निकाला।

ट्रक के कुचलने से युवक की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। सूचना मिलते ही नगड़ी पुलिस की टीम घटनास्थल पर पहुंची और शव को उठा कर पोस्टमार्टम के लिए रिम्स भेजा। युवक का मोबाइल फोन भी ट्रक का चक्का चढ़ जाने से टूट गया। खबर लिखे जाने तक मृत युवक की पहचान नहीं हो सकी थी। वहीं युवक को कुचलने के बाद चालक भी ट्रक सहित भाग निकला।

मांडर: सड़क हादसे में युवक की मौत

मांडर। थाना अंतर्गत रांची डालनेगंज मुख्यपथ पर मांडर मिशन स्थित पानी टंकी के निकट हुई सड़क हादसे में एक युवक की मौत हो गई। घटना रविवार संध्या छह बजे की है। बताया जाता है चान्धे थाना के सुकुरहुटू निवासी 25 वर्षीय विकास उरांव अपने मित्र 35 वर्षीय चंद्रदेव उरांव के साथ बाइक से रांची से अपने घर वापस जा रहे थे उसी दौरान उक्त स्थान पर खड़ी एक ट्रक पर तेज गति से बाइक से दे मारा। दुर्घटना इतना जबरजस्त थी कि बाइक के परखच्चे उड़ गये। मौके पर पहुंची पुलिस ने दोनों को उठा कर हॉस्पिटल पहुंचाया जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया।

साजिशकर्ता समेत दो पर केस भयभीत है परिवार

खबर मन्त्र संवाददाता

रांची। राजधानी से रातू थाना क्षेत्र के फुटकल टोली निवासी 51 वर्षीय समाजसेवी कमरूल हक को शनिवार की शाम साढ़े सात बजे टीपीसी के परि्या कमांडर मुरारी जी ने ह्वाटसएप कॉल कर संगठन चलाने के लिये बतौर रंगदारी रुपये की मांग की। उसने धमकी दी कि रुपये दोए नहीं तो गोली खाओ। इसके उपरांत उन्होंने थानेदार सपन कुमार महथा को इसकी सूचना दी। श्री हक ने मुरारी और साजिशकर्ता खलारी के मो ताज अंसारी के खिलाफ रातू थाने में नामजद प्राथमिकी दर्ज कराते हुये

जानें क्या है मामला

श्री हक शाम 7.37 बजे घर पहुंच सौदी चढ़ रहे थे। इसी बीच उनके मोबाइल में 9531694805 नंबर से 8809121443 पर ह्वाटसएप कॉल आया। रिसेव करने पर उनसे पूछ गया कि आप कमरूल हक हैं। फावूर्यनर में चलते हैं। कहां-कहां जमीन बेच रहे हैं। कॉल करने वाले ने अपना नाम मुरारी जी और अपने को टीपीसी का परि्या कमांडर बताया। उसने संगठन चलाने के लिये रंगदारी मांगी। नही देने पर गोली खाने की धमकी दी और फोन काट दिया।

साजिश का पदाफाश

चार दिन पूर्व खलारी न्यु मगरदाहा के रहने वाले टीपीसी समर्थक मो ताज अंसारी ने कमरूल हक के एक नजदीकी रिश्तेदार से बातचीत करते हुये कहा था कि कमरूल को मरवा देना है। रंगदारी और गोली मारने की धमकी मिलने के पीछे श्री अंसारी की ओर से साजिश रचने की बू आ रही है। वह फिलहाल अलकमर कॉलोनी और कठरु मरिजद के समीप मकान बना परिवार के साथ रह रहा है। पुलिस पूरे मामले की जांच कर रही है।

सुरक्षा की गुहार लगायी है। रविवार नोशाद आलम थाने पहुंचे। उन्होंने की शाम तीन बजे ग्रामीण एसपी थानेदार से मामले की जानकारी ली।

सीआइपी की ग्रुप सी और डी परीक्षा रद्द

परीक्षार्थियों ने प्रश्न पत्र लीक होने का आरोप लगाया

खबर मन्त्र संवाददाता

कांके। केन्द्रीय मनोचिकित्सा संस्थान (सीआईपी) कंके द्वारा रांची शहर के चार केंद्रों पर ग्रुप सी व डी की कंप्यूटर बेस्ड टेस्ट परीक्षाएं 5 फरवरी को आयोजित की गई थी। इनमें से एक केंद्र बूटी रांची स्थित शिवा इंफॉर्टिक में था। सुबह जैसे ही परीक्षार्थियों ने कंप्यूटर लॉगिन किया, लेकिन तकनीकी कारणों से कंप्यूटर लगभग एक घंटे तक कार्य किया ही नहीं जिसकी जानकारी मिलते ही संस्थान के केंद्र सुपरवाइजर विकास कुमार, केंद्र पर्यवेक्षक डॉ अविनाश शर्मा, डॉ सुरेंद्र पालीवाल, शिवा इन्फोटेक पहुंचे और काफी समय परीक्षार्थियों का निकल जाने और कंप्यूटर की तकनीकी गलतियों को कारण बताते हुए उन्होंने परीक्षाएं रद्द करने का नोटिस चस्पा कर दिया। इसके बाद शिवा इन्फोटेक में विभिन्न राय्यों से आए परीक्षार्थियों ने शिवा इन्फोटेक को बंद करो, सभी राय्यों में परीक्षाएं आयोजित करो के नारे लगाने शुरू किए और हंगामा भी किया। जिसके बाद प्रबंधन ने परीक्षा सभी केन्द्रों की पूरी तरह से रद्द कर दी। बताया चले कि इस कंप्यूटर बेस्ड टेस्ट में 1045 लोगों को परीक्षाएं देनी थी। इस संबंध में परीक्षार्थियों ने संस्थान प्रबंधन पर आरोप लगाया कि कुछ परीक्षार्थियों को प्रश्नपत्र मिल गए थे। लीक भी प्रश्नपत्र हुए हैं।



कुछ परीक्षार्थी मोबाइल वी लेकर परीक्षा केंद्र में घुस गए। कई अस्थितियों ने सीआईपी के कंप्यूटर इंजिनियरों पर प्रश्नपत्र लीक करने का भी आरोप लगाया है। विश्वस्त सूत्रों के मुताबिक फोन भी ट्रक का चक्का चढ़ जाने से टूट गया। खबर लिखे जाने तक मृत युवक की पहचान नहीं हो सकी थी। वहीं युवक को कुचलने के बाद चालक भी ट्रक सहित भाग निकला।

संस्थान के निदेशक डॉ वासुदेव दास ने बताया कि तकनीकी कारणों से परीक्षाएं रद्द की गई हैं। परीक्षा पुनः होगी। परीक्षार्थियों के आरोपों पर उन्होंने कहा कि परीक्षाएं नहीं हुईं इसी को लेकर लोग तरह-तरह के अफवाह फैला रहे हैं।

संस्थान के प्रशासकीय पदाधिकारी सह केंद्र पर्यवेक्षक डॉ अविनाश शर्मा ने कहा कि परीक्षाएं रद्द हुई हैं। संस्थान से प्रश्न पत्र लीक नहीं हुआ था। अस्थितियों के आरोपों पर भी जांच की जाएगी।

से मिली जानकारी के अनुसार परीक्षा आयोजित करने वाली अहमदाबाद गुजरात की कंपनी शक के दायरे में है, क्योंकि परीक्षा आयोजित करने की जिम्मेवारी इसी कंपनी को मिली थी।

संवैधानिक अधिकारों से वंचित हैं मुस्लिम: नौशाद

हेवेन पब्लिक स्कूल, हुरहुरी में आमया की बैठक

खबर मन्त्र संवाददाता

रातू। आमया के केन्द्रीय सचिव नौशाद आलम ने कहा कि राज्य की महागठबंधन सरकार अपने वादों को पूरा करने में नाकाम रही है। यहां न तो स्थानीय नीति बनी और न ही नियोजन नीति। इससे लाखों युवा सड़क पर हैं। वोट बैंक के रूप में मुसलमानों का इस्तेमाल कर उन्हें संवैधानिक अधिकार से वंचित रखा गया। तीन वर्ष बाद भी बोर्ड ए निगम व आयोग का गठन नहीं होने से समाज के लोगों में निराशा है। वह हुरहुरी स्थित हेवेन पब्लिक स्कूल में संगठन के प्रखंड इकाई की ओर से आयोजित बैठक में बतौर मुख्य अतिथि बोल रहे थे। जिला प्रभारी आपफाब आलम ने

निराश हैं समाज के युवा आंदोलन की दी चेतावनी

मॉबलॉचिंग पर कानून नही बनने से नाराजगी जतायी। उन्होंने कहा कि दो वर्षों से मदरसा आलिम फाजिल की परीक्षा नहीं हुई। उर्दू शिक्षकों की बहाली व उर्दू भाषा से जुड़े मांग को दरकिनार कर दिया गया। 1544 उर्दू स्कूलों को सामान्य विद्यालय बना शुक्रवार को छुट्टी भी समाप्त कर दिये जाने का आरोप लगाया और आंदोलन की चेतावनी दी। अध्यक्षता अब्दुल बारी ने की, जबकि संचालन अंजुम खान ने किया। मौके पर वहमीद अंसारी, आसीफ कलाम, फिरोज अंसारी, अफसर अंसारी, शेख आसिफ व तौसीफ अंसारी आदि मौजूद थे।

हर्षोल्लास से मनी संत रविदास जयंती

खबर मन्त्र संवाददाता

सिल्ली। सिल्ली थाना के समीप रविवार को संत शिरोमणि रविदास जयंती हर्षोल्लास से मनाई गई। इस अवसर पर सिल्ली विधायक सुदेश कुमार महतो, जिन उपाध्यक्ष वीणा चैधरी, प्रमुख जितेंद्र बड़ाइक, पुर्व जिप उपाध्यक्ष चित्तरंजन महतो, मुखिया सीमा कुमारी गोंडू समेत अन्य लोगों ने संत रविदास के प्रतिमा पर माल्यार्पण कर उन्हें नमन किया। विधायक ने कहा कि आदमी अपने कर्म से ही छोटा-बड़ा होता है न कि धन या जाति से। रविदास जी ईश्वर के अनन्य भक्त थे, लेकिन वे अपने कार्य को ही ईश्वर की सबसे बड़ी पूजा मानते थे। उन्होंने कुरीतियों के खिलाफ हमेशा आवाज उठाई थी। गरीबों व दलितों के हित में उनके द्वारा किए गए कार्यों को भुलाया नहीं जा सकता। उनके आदर्शों से प्रेरणा



प्रदूषण रोकने के लिए जागरूकता रैली

सिल्ली। रिव्च आन फॉउंडेशन कोलकाता एवं सिल्ली पॉलिटेक्निक के संयुक्त तत्वावधान में रविवार को सिल्ली में साइकिल रेली का आयोजन किया गया। पॉलिटेक्निक के प्राचार्य समित शर्मा ने पॉलिटेक्निक परिसर से झंडा दिखाकर साइकिल रेली को रवाना किया। रेली रांची पुरलिया मुख्य पथ से बुंडू मोड़ तक गयी। रैली में शामिल विद्यार्थियों ने लोगों को प्रदूषण कम करने के लिये साइकिल का उपयोग करने के लिये लोगों को जागरूक किया। प्रिंसिपल समीर शर्मा ने बताया कि यह रेली वातावरण में प्रदूषण कम करने के लिये प्रेरणा स्रोत है। लोग वाहनों की जगह साइकिल का भी उपयोग करें इससे प्रदूषण कम होगा।

लेकर हमसब देश में बढ़ रही सांप्रदायिकता एवं टूट रहे भाईचारे को रोकने के लिए कार्य करें। इस मौके पर पुर्व मुखिया सुरेश मुंडा, रविंद्र करमिली, लखींद्र रविदास, उर्मिला देवी, चारुबाला देवी, त्रिलोकी गोंडू, गौतम रविदास, महेश रविदास आदि उपस्थित थे।

खलारी: आयुष्मान कार्ड बनाने को लेकर शिविर का आयोजन

खबर मन्त्र संवाददाता

खलारी। प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना के तहत प्रखंड के सभी प्रजा केंद्रों पर लालए पीलाए हरा राशनकार्ड धारियों का आयुष्मान कार्ड बनाने हेतु शिविर का आयोजन किया जा रहा है। ऐसे में रविवार को भी पंचायत सचिवालयों में शिविर का आयोजन किया गया जिसमें मुखिया, पंचायत सचिवों, मनरेगा कर्मियों एजेएम्पलपीएस की महिला समितियोंए राशन डीलरों द्वारा योग्य लाभुकों को योजना का लाभ दिलवाने के लिए प्रजा केंद्र तक लाया

गया। प्रखंड में गुलाबीए पीला और हरा राशन कार्ड धारियों की कुल संख्या 12000 है, जिसमें कुल यूनिट की संख्या लगभग 44000 है। गुलाबी राशन कार्ड धारियों की संख्या 9521 हैए जिसमें टोटल यूनिट 33 हजार 141 है। पीला राशन कार्ड धारियों की कुल संख्या 2485 हैए जिसमें यूनिट की संख्या 9156 है और ग्रीन कार्ड धारियों की संख्या कुल 309 है, जिसमें लगभग यूनिट की संख्या 1200 है। 13वीं तक 32000 आयुष्मान कार्ड बन चुका है। 12000 का इस अभियान के तहत 15 फरवरी तक बनाना है।

हाथियों का झुंड आक्रामक: घरों पर कर रहे हमला

सोनाहाटू। थाना क्षेत्र के कोकाडीह गांव में शनिवार रात को वार की संख्या में हथियों के झुंड गांव में प्रवेश कर सीधे घरों को निशाना बनाया है। बिरसा महतो, अह्लिया देवी, बासुदेव महतो, सुभाष महतो, महादेव महतो, साधुचरण महतो के दरवाजा तोड़ कर घरे में घुस कर रखे धान, एक मोटरसाइकिल, घरेलू सामान को रौंद डाला। लग रहा था कि ये आदमी को खोज रहे हैं। गांव में एक पिकअप वैन में रखे टमाटर को भी रौंद दिया है। घर के मलबे गिरने से बिरसा महतो को चोट लगी है। घटना सूचना पर रविवार सुबह वनापल दिलीप मुंडा अपनी टीम के साथ गांव में घूम कर नुकसान की जानकारी लिया। मौके पर पूर्व जिला परिषद सदस्य प्रतिनिधि रमेश मुंडा, हाथी मित्र मलखान महतो अपने टीम के साथ मौजूद थे। ग्रामीणों ने वन विभाग से तत्काल मुआवजा देने की मांग किया है।

नगड़ी के कुम्हार टोली में ग्रामीणों की आमसभा



पिरस्कानगड़ी। प्रखंड के देवरी पंचायत स्थित कुम्हार टोली गांव के जोड़बर मैदान में कुम्हार टोली गांव के सैकड़ों ग्रामीणों की आम सभा समाजसेवी सह युवा पत्रकार कमलेश कुमार केशरी की अध्यक्षता में आम सभा का आयोजन किया गया। आम सभा में प्रमुख रूप से गांव की वर्तमान दशा और दिशा, गांव में नशापान पर पाबंदी तथा गांव में बन रहे श्री राम मंदिर को पूर्ण करने के विषय में विचार विमर्श किया गया। साथी ही आम सभा में गांव की युवाओं की स्थिति और गांव के सड़क और नली पर चिंता व्यक्त की गई। लोगों ने संकल्प लिया कि गांव के सर सफाई के लिए महीना में एक बार विशेष रूप से गांव की साफ सफाई सामूहिक रूप से किया जाएगा। साथी साथ में शिक्षा को बढ़ावा देने के प्रचार प्रसार पर जोर दिया जाएगा। आम सभा में समाजसेवी बलराम साहु, गुरसूर महत, नन्कू महतो, केशवर साहु एभोला बैटाए संजय महतोए जलेश्वर महतो, जगना महतो, धनश्याम बैटा, श्रावण महतो, लाला महतो, बुधबा बैटा, राजेश महतो, महेश, आनंद, राहुल, राजू, मनीष, गुड्डू, आरती देवी आदि मौजूद थे।

संत रविदास जयंती पर मातृ सम्मेलन

तमाड़। संत रविदास जयंती के शुभ अवसर पर सरस्वती शिशु विद्या मंदिर तमाड़ के प्रांगण में रविवार को मातृ सम्मेलन का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में तमाड़ विधायक विकास कुमार मुंडा उपस्थित थे। कुजियाबा मध्य विद्यालय की शिक्षिका दमयंती देवी जो राष्ट्रपति पुरस्कार से सम्मानित है वह भी इस कार्यक्रम में शामिल हुईं। इन सभी को पुष्प गुच्छ देकर सम्मानित किया गया। विद्यालय के छात्र-छात्राओं के लगभग 300 माता-पिता सम्मेलन में उपस्थित हुए।





एग्रीमेंट की राशि नहीं देने का लगाया आरोप

रामगढ़। आरिफ अहमद कुरेशी उम्र लगभग 40 वर्ष पिता स्व शमीम अहमद कुरेशी, साकिन गोलापार, थाना निवासी ने रामगढ़ थाना में आवेदन दिया है। आवेदन में उन्होंने बताया है कि उन्होंने कुजु ओपी निवासी एक व्यक्ति के साथ भूमि लेनदेन के लिए इकरारनामा किया था। जो तीन डिग्रीसिल के लिए प्रति डिग्रीसिल 1 लाख 60 हजार रूपए के दर पर तय हुआ था। बताया कि इसके एवज में उन्होंने 1 लाख 50 हजार रूपए की राशि दे दी थी। बाद में जिसके साथ एग्रीमेंट हुआ था वह इससे मुकर गया और दी गई राशि लौटाने में अनाकामी कर रहा है। आरिफ कुरेशी ने मामले में कार्रवाई की मांग की है।

प्रमाण पत्र वितरण समारोह संपन्न

भुरकुंडा (रामगढ़)। रिबर साईड भुरकुंडा स्थित वर्कर्स क्लब में सोतोकान कराटे डू फेडरेशन अफ भुरकुंडा दोजो के तत्वाधान में रविवार को कराटे प्रशिक्षण सह ग्रीडेशन प्रमाण-पत्र वितरण समारोह का आयोजन किया गया। समारोह में भुरकुंडा, रिवर साइड एवं सयसल के 40 सफल कराटेकारों को भुरकुंडा शाखा के मुख्य प्रशिक्षक सह शोकाफ के टेक्निकल डायरेक्टर किओसी नरेंद्र सिन्हा (ब्लैक बेल्ट सातवीं डान) व राशि सिन्हा (ब्लैक बेल्ट द्वितीय डान) द्वारा प्रमाण-पत्र देकर पुरस्कृत किया गया। मौके पर नरेंद्र सिन्हा ने कहा कि कराटे से शारीरिक व मानसिक विकास तो होता ही है यह हमें अनुशासन की भी सीख देता है। उन्होंने कहा कि कराटे आत्मरक्षा का बेहतर साधन है। योग व कराटे स्वस्थ शरीर के लिए जरूरी है। प्रमाण-पत्र पाने वालों में पीला बेल्ट में तमय कुमार साहू, मुकुल आनंद, आयुष कुमार, अरंज बेल्ट में नादिर अख्तर, स्नेहा कुमारी, ग्रीन बेल्ट में रिशेश कुमार, ध्रुव कुमार झा, ब्लू बेल्ट में साक्षी शर्मा, तेजस झा, रंजित वर्मा, आध्या वर्मा, ब्राउन बेल्ट तृतीय वयू में मयंक सिन्हा, आयुष कुमार, आदर्श कुमार, ओजस दधीच, पावनी दधीच, ब्राउन बेल्ट द्वितीय एवं प्रथम वयू में अर्जुन कुमार, मो. साहिल आदि शामिल हैं।

संत रविदास जी की वाणी को अपने जीवन में उतारने की जरूरत है : पुन्नु राम

रजरप्पा। चित्तपुर प्रखंड के छोटकी लारी में रविवार को संत शिरोमणि गुरु रविदास जी 646वीं जयंती मनाई गई। इस अवसर पर उनकी तस्वीर पर सेलानिपुत प्रारवाय पुनू राम नायक एवं पूर्व पंचायत समिति सदस्य गीता देवी ने माल्यार्पण कर श्रद्धांजलि अर्पित की। बच्चों ने 'अब कैसे छूट नाम रट लगी।' गुरुवाणी का साप्ताहिक पाठ किया। इस अवसर पर पुनू राम नायक ने बच्चों को बताया कि आज के ही दिन रविवार माघ पूर्णिमा संवत् 1443 को उनका जन्म हुआ था, उनके पिता का नाम राघव (रघु), माता का नाम करमा, पत्नी का नाम लोना तथा एकलौता पुत्र विजय था। वे जन्मजात भक्त थे और सर्व धर्म सम्भाव के समर्थक थे। संत रविदास ने अपना जीवन प्रभु की भक्ति और सत्संग में बिताया था। वे बेहद ही परोपकारी थे। ऐसा कहा जाता है कि इन्हें मीरा बाई भी अपना गुरु मानती थीं। इनकी प्रतिभा से सिकंदर लोदी भी प्रभावित हुआ था। संत रविदास जी की वाणी को अपने जीवन में उतारने की जरूरत है। ऐसे महापुरुष को अपना आदर्श मान कर जीवन जीने का प्रयास करना चाहिए। हमें अपने समाज के उत्थान के लिए कार्य करने की आवश्यकता है।

संत रविदास जी की वाणी को अपने जीवन में उतारने की जरूरत है : पुन्नु राम

रजरप्पा। चित्तपुर प्रखंड के छोटकी लारी में रविवार को संत शिरोमणि गुरु रविदास जी 646वीं जयंती मनाई गई। इस अवसर पर उनकी तस्वीर पर सेलानिपुत प्रारवाय पुनू राम नायक एवं पूर्व पंचायत समिति सदस्य गीता देवी ने माल्यार्पण कर श्रद्धांजलि अर्पित की। बच्चों ने 'अब कैसे छूट नाम रट लगी।' गुरुवाणी का साप्ताहिक पाठ किया। इस अवसर पर पुनू राम नायक ने बच्चों को बताया कि आज के ही दिन रविवार माघ पूर्णिमा संवत् 1443 को उनका जन्म हुआ था, उनके पिता का नाम राघव (रघु), माता का नाम करमा, पत्नी का नाम लोना तथा एकलौता पुत्र विजय था। वे जन्मजात भक्त थे और सर्व धर्म सम्भाव के समर्थक थे। संत रविदास ने अपना जीवन प्रभु की भक्ति और सत्संग में बिताया था। वे बेहद ही परोपकारी थे। ऐसा कहा जाता है कि इन्हें मीरा बाई भी अपना गुरु मानती थीं। इनकी प्रतिभा से सिकंदर लोदी भी प्रभावित हुआ था। संत रविदास जी की वाणी को अपने जीवन में उतारने की जरूरत है। ऐसे महापुरुष को अपना आदर्श मान कर जीवन जीने का प्रयास करना चाहिए। हमें अपने समाज के उत्थान के लिए कार्य करने की आवश्यकता है।

दुर्गा मंडप के स्थापना दिवस को लेकर कलश यात्रा का आयोजन

रामगढ़। थाना चौक स्थित दुर्गा मंडप के 5वें स्थापना दिवस को लेकर रविवार को कलश यात्रा का आयोजन किया गया। कलश यात्रा दुर्गा मंडप परिसर से आरंभ होकर विभिन्न मार्गों से होते हुए वापस दुर्गा मंडप पहुंचकर संपन्न हुई। इसके उपरांत दुर्गा मंडप में कलशों की स्थापना किया गया। साथ ही धार्मिक अनुष्ठान का आयोजन हुआ। जिसमें सतीश गुप्ता सपत्नीक किरण गुप्ता शामिल हुए और अनुष्ठान विधि पूर्वक संपन्न किया गया। इसके उपरांत भंडारा का आयोजन किया गया।

अल्पसंख्यक कल्याण महासमिति ने धनवार में बैठक का किया आयोजन

इस्लाम में दहेज लेना-देना दोनों हराम : मो वयूम

सामाजिक एकजुटता, दहेज व नशामुक्त समाज बनाने को लेकर हुई चर्चा

खबर मन्त्र संवाददाता

बरही। अल्पसंख्यक कल्याण महासमिति बरही विधानसभा के जानिब से धनवार में एक बैठक मद्रसा जामिया फैजुर रशीद में उच्च तालीम, समाज में एकता, दहेज मुक्त व नशा मुक्त समाज को लेकर किया गया। बैठक में चर्चा हुआ कि जो बच्चों के पढ़ने या किन्हीं को पढ़ाने में कोई परेशानी रही हो तो उसके लिए अल्पसंख्यक कल्याण महासमिति सहयोग के लिए तैयार है। वतौर मुख्य अतिथि ओवैस खान व विशिष्ट अतिथि के रूप में अल्पसंख्यक कल्याण महासमिति के अध्यक्ष मो वयूम, 20 सूत्री अध्यक्ष मो इकबाल रजा शामिल हुए। मुख्य



बैठक में शामिल अल्पसंख्यक कल्याण महासमिति के पदाधिकारी व अन्य।

अतिथि ओवैस खान ने कहा कि कोई लड़का या लड़की अपने समाज का डॉक्टर, इंजीनियरिंग या वकालत की पढ़ाई करना चाहते हैं तो वह

झारखंड सुपर 40 के तहत निःशुल्क पढ़ाने का काम करेंगे। बैठक में उपस्थित तमाम मुस्लिम समाज के लोगों ने एक सुर में कहा कि आधी

रोटी खाएंगे फिर भी अपने बच्चों को पढ़ाएंगे। साथ ही समाज में गंगा जमुना तहजीब को कायम रखेंगे। कहा कि कोई भी मामला हो तो हम सभी आपस में बैठक कर उसका निदान निकालेंगे। अल्पसंख्यक कल्याण महासमिति के अध्यक्ष मो वयूम ने दहेज को गैर इस्लामी और एक जुर्म बताते हुए लोगों से दहेज न लेकर लोगों से शादी करने की अपील की। कहा कि दहेज लेनेदेन की वजह से देश की कई हौनहार बेटियों की जान जा चुकी है। वहीं 20 सूत्री अध्यक्ष मो इकबाल रजा ने कहा कि आज भी समाज में कई कुर्तियां खिल हैं, इसका प्रमुख कारण शिक्षा की कमी है। अगर तालीम हासिल करेंगे तो कुर्तियां

खुद ब खुद दूर होंगी और समाज आगे बढ़ेगा। मौके पर 20 सूत्री सदस्य अब्दुल इमियाज, मीडिया प्रभारी मो तौकीर रजा, फाउंडर सदस्य पप्पू खान, सदर मो सेराज, हाजी मो मकसूद, मो निजामुद्दीन मुफ्ती अब्दुल रशीद, मो रफीक, मौलाना शाहिद, मो अफरोज, मो अल्लाफ, मो वसीम, मो वसिफ, मो एहसान, मो कुर्बान, मो इकबाल, अब्दुल वयूम, मो आशिक, मो जावेद, मो सरफराज, मो विलायत, मो तबारक, मो वारिस, मो रुस्तम, तबरख हुमायूं, शाबिहा निखहत, अफसाना खातून, आफरीन, अशनेहा प्रवीण, शबिशाता प्रवीण, नूर जहाँ प्रवीण, सिमा प्रवीण सहित कई लोग मौजूद थे।

अवैध कत्था निर्माण भट्टी को ध्वस्त किया गया

22 डेक्का, 3 बाल्टी, कोड़ी-कुदाल एवं अन्य सामग्री बरामद

खबर मन्त्र संवाददाता

बड़कागांव। बड़कागांव वन विभाग द्वारा केरेडारी थाना अंतर्गत के मनातू परिसर क्षेत्र के लाजीदाग एवं मसूरिया सुरक्षित जंगल से छापाकारी कर दो अलग-अलग अवैध कत्था निर्माण भट्टी का ध्वस्त किया गया। इस दौरान 30 - 40 किलो गिला

कत्था सहित कत्था बनाने के लिए प्रयोग में लाए जाने में 22 डेक्का, 3 बाल्टी, कोड़ी- कुदाल एवं अन्य सामग्री बरामद किया गया। वन विभाग के अधिकारियों ने बताया कि कत्था बनाने वाले लोगों की पहचान की जा रही है जिन पर कार्रवाई होगी। छापाकारी में वनापल रामचंद्र प्रसाद, वनरक्षी मनोरंजन कुमार, भोला साहू, केशव महतो, विनोद बेसरा, कृष्णा प्रसाद महतो, अजय कुमार यादव, चंदन कुमार सिंह एवं अन्य वन कर्मी शामिल थे।

कांग्रेस पार्टी के मंडल अध्यक्ष एवं पंचायत अध्यक्षों ने बैठक में लिये कई अहम निर्णय

खबर मन्त्र संवाददाता

बरही। प्रखंड अंतर्गत बरसोत पंचायत स्थित खालसा होटल परिसर में कांग्रेस पार्टी के प्रखंड अध्यक्ष अब्दुल मन्नान वारसी की अध्यक्षता में कांग्रेस पार्टी के मंडल अध्यक्ष व पंचायत अध्यक्षों का बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में भारत जोड़ो यात्रा की

भव्य सफलता को देखते हुए समीक्षात्मक बैठक कर चर्चा किया गया। साथ ही पार्टी की मजबूती के अलावे चुनाव के दौरान वृथ प्रबंधन पर विचार किया गया। बैठक में मौजूद लोगों को संबोधित करते हुए अध्यक्ष अब्दुल मन्नान वारसी ने कहा कि कांग्रेस पार्टी की विचारधारा के प्रति लोगों को समर्पित होकर पार्टी को सांगठनिक



बैठक करते कांग्रेस के पदाधिकारी।

संत रैदास की जयंती पर पूर्व विधायक मनोज यादव विभिन्न जगहों पर आयोजित कार्यक्रम में हुए शामिल

संत रैदास ने सभ्य समाज की कल्पना कर उसे मूर्त रूप देने में महती भूमिका निभायी : मनोज



संत रैदास जयंती में शामिल पूर्व विधायक मनोज यादव।

खबर मन्त्र संवाददाता

बरही। संत रैदास जयंती पर पूर्व विधायक मनोज कुमार यादव विधानसभा अंतर्गत विभिन्न जगहों पर आयोजित कार्यक्रम में शामिल हुए। पूर्व विधायक श्री यादव गोरियाकरमा, कजर्रा, करियातपुर, जामुखाडी में आयोजित संत रैदास जयंती समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में शामिल हुए। पूर्व विधायक मनोज कुमार यादव ने संत रैदास के आदर्शों पर चलने का संकल्प दिलाया। पूर्व विधायक श्री यादव ने कहा कि संत रैदास ने सामाजिक एवं आध्यात्मिक संघर्ष किया था। एक सभ्य समाज की न सिर्फ विलासा की, बल्कि उसे मूर्त रूप देने में भी अहम भूमिका निभाई।

संत रविदास ऐसे महापुरुष हैं, जिन्होंने जाति धर्म से ऊपर उठकर दुनिया को एकता भाईचारे का संदेश दिया। संत रविदास जी ने समाज में फैली कुुरीतियों को दूर करने का काम किया था। आज भी करोड़ों लोग संत रविदास को अपना आदर्श मानकर उनकी पूजा करते हैं। मौके पर सांसद प्रतिनिधि अर्जुन साव, गोरिया करमा मुखिया प्रतिनिधि राजन यादव, केदारत मुखिया विशेश्वर यादव, भाजपा युवा नेता रिशेश गुप्ता, समाजसेवी इन्द्रदेव ठाकुर, डपोक मुखिया प्रतिनिधि अर्जुन रविदास, अनिल राम, बिकास रविदास, सीताराम रविदास, ब्रह्मदेव रविदास, करियातपुर मुखिया मनोज रविदास सहित कई लोग उपस्थित थे।

अंबेडकर क्लब लादी में मनी संत शिरोमणि रविदास जी की जयंती

पूजा-अर्चना के बाद प्रसाद का हुआ वितरण



संत शिरोमणि रविदास जयंती के अवसर मौजूद लोग।

भुरकुंडा (रामगढ़)। अंबेडकर क्लब लादी में रविवार को संत शिरोमणि रविदास जी की जयंती धूमधाम व श्रद्धाभाव के साथ मनाई गई। क्लब के अध्यक्ष सह रविदास पुजारी अशोक कुमार दास द्वारा पूरे विधि-विधान से पूजा-अर्चना व हवण कराया गया। इसमें बतौर यजमान चंद्रेश्वर राम, पत्नी शिवकुमारी देवी के साथ शामिल हुए। पूजा-अर्चना के बाद लोगों के बीच प्रसाद का वितरण किया गया।

मौके पर मुखिया प्रतिनिधि शंकर तुरी, बालदेव राम, रामकिशुन राम, सुरेंद्र राम, धर्मपाल राम, विजय तुरी, राजेंद्र, रामजीवन, सुरेश, विजय, पुनदेव, प्रदीप, उर्मिला देवी, नर्मदा, रूद्रा, पूनम, सोनी, लगनू, दिलीप, बासुदेव, दिनेश, किशुन, सुगन, सरयू, नवल, मुनंत, विक्की, हरिबोल राम, शिवम, उमेश, राजन, पप्पू, अनिल, राजकुमार, सागर, शंकर, महेंद्र आदि मौजूद थे।

दो दिवसीय शिवरात्रि महोत्सव धूमधाम से मनाने पर चर्चा

मय मंडारे का आयोजन, 18 को धूमधाम से मनेगा पर्व



बैठक में पूजा समिति के लोग।

खबर मन्त्र संवाददाता

भुरकुंडा (रामगढ़)। आगामी 18 फरवरी को दो दिवसीय महा शिवरात्रि महोत्सव धूमधाम से मनाने को ले रविवार को श्रीश्री बुद्धा महादेव सेवा एवं विकास समिति भुरकुंडा की बैठक मंदिर प्रांगण में हुई। इसकी अध्यक्षता गणेश साव ने की। बैठक में पूजा की तैयारियों व सफलता को ले विस्तार पूर्वक चर्चा की गई। कहा गया कि बुद्धा महादेव मंदिर में 18 को पूरे धूमधाम व भक्ति भाव से शिवरात्रि महोत्सव मनाया जायेगा। साथ ही धार्मिक अनुष्ठानों के बीच भव्य भंडारा का आयोजन होगा। कहा गया कि पूजा की सफलता को

ले पूर्व की कमेटी यथावत रहेगी। कमेटी के अध्यक्ष शिवकुमार सिंह, उपाध्यक्ष किशुन नायक, सचिव लालमोहन यादव, सह सचिव डब्लू पांडेय, कोषाध्यक्ष रुदल राजन, सह कोषाध्यक्ष आदर्श गुप्ता, मुख्य पुजारी अशोक तिवारी ने पूजा की सफलता को ले श्रद्धालुओं से तन-मन-धन से सहयोग करने की अपील की। मौके पर शंभु दुबे, अजय सिंह, मो इस्लाम, सुकुरु, श्याम राजभर, सुनील रजक, मो. युसुफ अंसारी, नरेंद्र कुमार, तेजस मुंडा, महावीर साव आदि मौजूद थे। बताया गया कि 8 फरवरी को पुनः व्रतारि की बैठक होगी। जिसमें सबों को पर्व की तैयारियों का कार्यभार सौंपा जायेगा।

बढ़ता कारवां बता रहा हेमंत सरकार ही बनेगी : संजीव

झामुमो की बैठक में लपंगा पंचायत कमेटी का हुआ गठन

खबर मन्त्र संवाददाता

भुरकुंडा (रामगढ़)। झारखंड मुक्ति मोचा लपंगा पंचायत कमेटी गठन को ले रविवार को लपंगा में झामुमो की हुई। इसकी अध्यक्षता बलदेव राव व संचालन सीताराम बेदिया ने किया। कार्यक्रम में वतौर मुख्य अतिथि झामुमो के केंद्रीय सचिव सह राज्य परिवहन प्राधिकार सदस्य संजीव कुमार बेदिया, हरिलाल बेदिया, आजाद अंसारी व मुकेश राजन उपस्थित थे। बैठक में पार्टी की मजबूती, 42 पंचायतों में वृथ कमेटी गठित करने सहित क्षेत्र की समस्याओं पर चर्चा की गई। मौके पर संजीव बेदिया ने कहा कि झामुमो का उद्देश्य ही क्षेत्र का चहुंमुखी विकास व जन समस्याओं का समाधान करना है। झामुमो समाज के अंतिम व्यक्ति तक विकास की किरण पहुंचाने में जुटा है। उन्होंने कहा कि समस्याओं को सूचीबद्ध करें हर हाल में समाधान होगा। उन्होंने कहा कि सीएम हेमंत सोरेन अपना किया हुआ वादा पूरा करते हुए पूरे राज्य



नये सदस्यों के साथ मुख्य अतिथि संजीव बेदिया व झामुमो के लोग।



बैठक में उपस्थित लोग।

में विकास की गंगा बहा रहे हैं। 1932 का खतियान, स्थानीय नीति, सर्वजन पेंशन योजना, 27 प्रतिशत ओबीसी आरक्षण, घर-घर जल योजना, पारा शिक्षकों को सह शिक्षक बनाना, पुराना पेंशन लागू करना, बेरोजगारों के लिए योजनाएं निकालकर लाभ पहुंचाना आदि इसके उदाहरण हैं। झारखंड सरकार ने कई योजनाएं धरातल पर उतारी हैं जिसका लाभ सभी वर्गों को मिल रहा है। बैठक के दौरान ही कई लोगों ने झामुमो व संजीव बेदिया के

कार्यों से प्रेरित होकर पार्टी का दामन थामा। सभी नये सदस्यों को संजीव बेदिया ने फूल माला पहनाकर स्वागत करते हुए कहा कि कार्यकर्ता ही पार्टी की रीढ़ होते हैं। झामुमो का बढ़ता कारवां यह बता रहा है कि आने वाले विधानसभा चुनाव में हेमंत सोरेन की ही सरकार बनेगी। झामुमो अपने बहुमत की सरकार बनायेगी। बैठक में संजीव बेदिया ने दारू, इरगा समूहों के बीच 20 पीस दरी व सरना पूजा समिति को 50 पीस साड़ी देने की भी घोषणा की।

राष्ट्रीय सेवा मंच ने 200

गरीबों को कराया भोजन

कहा- गरीबों की सेवा सर्वोपरि

खबर मन्त्र संवाददाता

भुरकुंडा (रामगढ़)। राष्ट्रीय सेवा मंच सामाजिक संस्था ने प्रत्येक सप्ताह की भांति रविवार को भी दूर-दराज ग्रामीण क्षेत्रों से साप्ताहिक बाजार भुरकुंडा में दातुन-बतल बेचने आये गरीबों के बीच भोजन का वितरण किया। इस दौरान मंच के अध्यक्ष डब्लू सिंह, प्रो. रामानुज सिंह व स्व. शांति देवी के परिजनों के सौजन्य से 200 गरीब महिला-पुरुष व बच्चों के बीच पुरी-सब्जी व जलेबी का वितरण किया गया। मौके पर मंच के अध्यक्ष डब्लू सिंह ने बताया कि बलकुंदरा निवासी स्व. शांति देवी की याद में पति जलेश्वर साहू सहित अशोक साहू, संजय प्रसाद, दिलीप

कुमार, रामेश्वर साहू, प्रमोद साहू, परमेश्वर साहू, अयोध्या प्रसाद, राजेश प्रसाद, अंभिव व अंशु कुमार आदि परिजनों द्वारा गरीबों को भोजन कराया गया है। डब्लू सिंह ने कहा कि मंच का उद्देश्य ही समाजहित में कार्य करते हुए गरीबों की सेवा करना है। उन्होंने कहा कि सबों के सहयोग से पिछले 7 वर्षों से मंच द्वारा गरीबों को भोजन कराया जाता रहा है, जो आगे भी जारी रहेगा। श्री सिंह ने कहा कि गरीबों की सेवा के लिए मंच हर सार्थक कदम उठाता रहेगा। कार्यक्रम को सफल बनाने में डब्लू सिंह, उमाशंकर जायसवाल, भूपेन्द्र वर्णवाल, लालू उरांव, लखन राम, प्रो. रामानुज सिंह, जय प्रकाश पांडेय आदि का विशेष योगदान रहा।

स्पीड
न्यूजमित्र हेल्दी ह्यूमैनिटी के शिविर
में 137 यूनिट रक्त संग्रह

जमशेदपुर। सामाजिक संस्था मित्र हेल्दी ह्यूमैनिटी के द्वारा उत्तरी कीताडीह पंचायत भवन में रविवार को 13वां रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। इस मौके पर अतिथि के रूप में भाजपा नेता राजकुमार सिंह, जिला परिषद उपाध्यक्ष पंकज, समाजसेवी अनिल श्रीवास्तव मुख्य रूप से मौजूद थे। शिविर में कुल 137 यूनिट रक्त संग्रह किया गया। कार्यक्रम के संबंध में संस्था की सचिव स्मिता कुमारी ने बताया कि रक्तदान शिविर का आयोजन संस्था के द्वारा प्रत्येक वर्ष फरवरी माह में ग्रामीण क्षेत्र में आयोजित किया जाता है। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में संदीप शर्मा, राकेश प्रसाद, देवेन्द्र सिंह, त्रिविध चट्टराज, स्वास्तिक पाठक अभिषेक पांडे, गौरी शंकर सिंह, आदर्श वर्मा, संतोष श्रीवास्तव, मंगल कर्मकार, मनोज विश्वकर्मा आकाश श्रीवास्तव, उषेंद्र राय, सुनील करुवा सहित कई लोग मौजूद थे।

विश्वकर्मा समाज में तनाव प्रबंधन पर कार्यशाला संपन्न



जमशेदपुर। 5 फरवरी 2023 को जमशेदपुर विश्वकर्मा समाज सांस्कृतिक भवन प्रांगण में एक दिवसीय तनाव प्रबंधन पर एक कार्यशाला आयोजित किया गया। यह कार्यक्रम मन के तार को झंकार, एक कदम मानसिक स्वास्थ्य की ओर, नामित इस कार्यक्रम को जमशेदपुर विश्वकर्मा समाज के अनुशंगी इकाई महिला जमशेदपुर विश्वकर्मा समाज के तत्वावधान में हुआ। इस कार्यशाला के सफलताम आयोजन में समाज के पदाधिकारी श्री प्रदीप शर्मा, श्री जितेन्द्र शर्मा, महेश शर्मा, श्री राजकुमार शर्मा, श्री अशोक शर्मा, युवाध्यक्ष श्री संजीव शर्मा के अलावे सारी महिला कमिटी में मिना शर्मा, विनिता शर्मा, चंदा शर्मा, जौती विश्वकर्मा, सचिव नितु शर्मा, पप्पी शर्मा ने अपने बहुमूल्य सहयोग दिये। धन्यवाद ज्ञापन महिला संगठन मंत्री श्रीमती चंदा शर्मा ने दिया।

नेताजी सुभाष की स्मृति में प्रतियोगिता संपन्न



जमशेदपुर। आज नेताजी सुभाष चंद्र बोस 125वां जयंती समारोह समिति की ओर से मानगो गुरु नानक स्कूल में जमशेदपुर स्तरीय प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें जमशेदपुर के विभिन्न स्कूल से लगभग 300 छात्र-छात्राओं ने भाग लिया। संगठन के सदस्य शुभम कुमार झा ने कहा कि देश और समाज के बेहतरी के लिए व्यक्ति का संघर्ष महत्वपूर्ण है, डिग्री नहीं। कार्यक्रम में सोनीसेन गुप्ता, सविता सोरेन, झरना महतो, मुस्कान, निधि, शिल्पा, अमित, नीरज बिभा, सत्या सहित दर्जनों कार्यकर्ता उपस्थित थे।

भूमिहार ब्राह्मण एकता मंच के अध्यक्ष पहुंचे, स्वागत



गम्हरिया। आदित्यपुर में आयोजित एक कार्यक्रम में भाग लेने के क्रम में गम्हरिया पहुंचे भूमिहार ब्राह्मण एकता मंच के राष्ट्रीय अध्यक्ष आशुतोष कुमार का समाज के सदस्यों द्वारा भव्य स्वागत किया गया। इस दौरान समाज के कई गणमान्य लोगों ने ब्रह्मर्षि युवा मंच के मनोरंजन सिंह के नेतृत्व में उनको माला पहना कर स्वागत किया गया। इस दौरान उन्होंने सामाजिक एकता को मजबूत करने की बात कही। उन्होंने कहा कि राज्य में उद्योगों की स्थापना में बिहार के पूर्व मुख्यमंत्री श्रीबाबु का बड़ा योगदान रहा है। इस मौके पर पंकज सिंह, मुकेश सिंह, अविनाश कुमार, रंजीत शांडिल्य, उत्तम कुमार, मनीष सिंह, अमरेश ईश्वर, प्रिंस कुमार, गौरव राय, अमित कुमार, आशुतोष कुमार, रोशन सिंह, मनीष कुमार, अजीत सिंह, जितेन्द्र राय व अन्य मौजूद थे।

सुमंत मूलगांवकर स्टेडियम में दिव्यांग बच्चों ने दिखायी खेल प्रतिभा

टाटा मोटर्स के प्लांट हेड रवींद्र कुलकर्णी ने आयोजन को सराहा

खबर मन्त्र व्यूरे

जमशेदपुर। कोरोना महामारी के देशव्यापी बंदी के 2 वर्षों के उपरांत शहर के दिव्यांग और विशेष बच्चों के 9 विद्यालयों के खिलाड़ी छात्र-छात्राओं में पूरे उत्साह और उमंग के बीच अभया बनर्जी फाउंडेशन के द्वारा आयोजित आठवां वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता के दौरान रविवार को पूर्वाह्न- 9:00 बजे टेल्को स्थित सुमंत मूलगांवकर स्टेडियम में रंगारंग उद्घाटन समारोह में भाग लिया। मौके पर

गुरु रविदास के सिखाएं मार्ग पर चलें : काले



जमशेदपुर। महान संत रविदास जयंती पर झारखंड रविदास समाज बागुनहातू स्थानीय समिति, झारखंड रविदास समाज केन्द्रीय समिति बिरसानगर सडे मार्केट एवं संत रविदास समाज समिति बिरसानगर जेन 8 के तत्वावधान में आयोजित कार्यक्रमों में बतौर मुख्य अतिथि झारखंड भाजपा के पूर्व प्रदेश प्रवक्ता अमरप्रीत सिंह काले शामिल होकर श्रद्धा सुमन अर्पित किया। इस

जुगसलाई आरओबी के चालू होने के पश्चात चैम्बर ने वस्तुस्थिति को समझा

खबर मन्त्र व्यूरे

जमशेदपुर। सिंहभूम चेंबर ऑफ कमर्स इंडस्ट्री का प्रतिनिधिमंडल आज चेंबर अध्यक्ष विजय आनंद मूनका के नेतृत्व में जुगसलाई आरओबी का निरीक्षण किया। चैम्बर अध्यक्ष विजय आनंद मूनका ने कहा कि आज का यह दौर जुगसलाई के निवासी एवं व्यापारियों को हो रही समस्याओं को ले कर था। उन्होंने जुगसलाई रेलवे ओवरब्रिज के निर्माण पूरे होने पर खुशी जाहिर की, साथ ही उन्होंने कहा कि यह आम जमानास के साथ-साथ सिंहभूम चैम्बर के लिये भी अत्यंत हर्ष और गौरवाचित करने की बात है, परंतु अब भी बहुत से कार्य होने बाकी हैं- जैसे स्पीड ब्रेक्स का निर्माण, रेलवे फाटक के समीप से लोहे के रोड को हटाना जिससे लोगों के वाहनों

पूर्व सैनिकों का सम्मान और रोजगार, संगठन की प्राथमिकता : विनय

जमशेदपुर। अखिल भारतीय पूर्व सैनिक सेवा परिषद, जमशेदपुर का मुख्य उद्देश्य पूर्व सैनिकों का सम्मान और उनका नियोजन है जिससे उनकी जीवन शैली समाज के साथ गतिमान हो सके। हम सबको मिलकर एक सशक्त संगठन बनाना है जिससे सैन्य हितों की रक्षा के साथ साथ उनको स्तरीय रोजगार मिल सके। आज यह बात एग्रिको में आयोजित सैन्य सम्मेलन के दौरान अध्यक्ष विनय कुमार यादव ने अपने संबोधन में कहा। आज के कार्यक्रम में 45 पूर्व सैनिक उपस्थित रहे जिनमें प्रमुख रूप से वेद प्रकाश सत्येंद्र सिंह गुरमोति सिंह दवानंद विश्वजीत सत्यप्रकाश संजीव कुमार सिंह गोपाल कुमार निर्दोष बिपुल कुमार राजेन्द्र शर्मा पवन कुमार कमल कुमार बी बी सिंह सावना टुडू सुबोध कुनार रकेश पांडे निखिल सिन्हा के एन सिंह दीपक शर्मा वरुण कुमारविनय यादव, षण मोहन सिंह, जितेन्द्र सिंह, सुखविंदर सिंह, बिरजू कुमार, उमेश सिंह, राकेश पांडेय, सत्यप्रकाश, पंकज शर्मा, अमरेंद्र शर्मा, सत्येंद्र सिंह, जसवीर सिंह, विजय कुमार, अमर नाथ ढोके, विश्वजीत सिंह प्रमुख थे।

खबर मन्त्र व्यूरे

जमशेदपुर। बंग समाज के सांस्कृतिक संगठन मिलानी ने गत शनिवार को बिष्टुपुर स्थित अपने परिसर में 110 वां स्थापना दिवस धूमधाम से मनाया। इस अवसर पर मिलानी के अध्यक्ष शेखर डे ने कहा कि 110 साल पूर्व कुछ नामचीन लोगों ने एक छोटे से क्लब में ड्रामाटिक क्लब की शुरुआत की थी। बाद में यही ड्रामाटिक क्लब को मिलानी का नाम दिया गया। आज मिलानी 110 साल का होगा। शहर में बसे



प्रतियोगिता के उद्घाटन समारोह में सार्व पास्ट करते बच्चे।

प्लांट हेड टाटा मोटर्स जमशेदपुर - रविंद्र कुलकर्णी ने बतौर मुख्य अतिथि सुमंत मूलगांवकर स्टेडियम पहुंचकर विधिवत झंडोतोला कर प्रतियोगिता का उद्घाटन किया। उन्होंने अपने संबोधन में अभया बनर्जी फाउंडेशन द्वारा दिव्यांग एवं विशेष वर्ग के

खिलाड़ी बच्चों के लिए किए जा रहे उत्कृष्ट कार्य की सराहना करते हुए प्रतिभागी बच्चों और प्रतिभागी विद्यालय को अपनी शुभकामनाएं दीं। प्रतियोगिता के दौरान ट्रैक और फील्ड के कुल 29 खेलकूद स्पर्धा आयोजित की गईं। जिसमें ट्रैक इवेंट में 50 मीटर के चार, 100

भाजपा ने रविदास जयंती पर जूता पॉलिस करने वालों का किया सम्मान

खबर मन्त्र व्यूरे

जमशेदपुर। संत शिरोमणि गुरु रविदास जी की 646 वां जयंती पर आज भारतीय जनता पार्टी, व्यावहारिक प्रकोष्ठ के प्रदेश संयोजक नीरज सिंह के द्वारा आज साकची, बिस्तुपुर और मानगो में रविदास समाज के लोगों के बीच जाकर उन्हें पुष्पगुच्छ, अंगवस्त्र और मिठाई देकर उन्हें सम्मानित किया। इस मौके पर सम्मान पा कर उनके चेहरे पर मुस्कान खिल उठी। मौके पर नीरज सिंह ने कहा की आज रविदास जी की जयंती पर उनकी वाणी को स्मरण करते हुए समाज के अंतिम लोगों तक पहुंच कर उनके काम और समाज के प्रति उनके भागीदारी को सलाम करता हूं।



को नुकसान हो रही है, रोड की मरम्मतिकरण का कार्य, पार्किंग की व्यवस्था, लोंगों के लिए फुट ओवर ब्रिज या अंडरपास अंडरब्रिज का निर्माण करना, आरओबी में स्ट्रीट लाइट का व्यवस्था साथ ही सौन्दर्यकरण अति आवश्यक है। उन्होंने कहा की ओवर ब्रिज तकरीबन 1.2 किलो मीटर लंबा है एवं घुमावदार भी है, इतने बड़े ओवर ब्रिज में स्ट्रीट लाइट का प्रावधान नहीं किया गया है, बिना स्ट्रीट लाइट रात में ब्रिज पर चलना खतरनाक है। ओवर ब्रिज शुरू होते

ही रेलवे फाटक को बंद कर दिया गया है इससे पैदल जाने वालों को लगभग सवा किलो मीटर का एकस्ट्रा सफर तय करना पड़ रहा है, इनकी सुविधा के लिए फुट ओवरब्रिज की मांग की। आज के दौर में सिंहभूम चैम्बर अफ कमर्स एंड इंडस्ट्री के अध्यक्ष विजय आनंद मूनका, मानद महासचिव मानव केडिया, कोषाध्यक्ष किशोर गोलछा, सत्वनारायण अग्रवाल मुन्ना, लिप्पु शर्मा, राजेश जैशुका, पवन शर्मा, मनोज गोयल, अनन्त मोहनका, राजीव अग्रवाल आदि शामिल थे।

जैट का कट ऑफ मार्क्स जारी

खबर मन्त्र व्यूरे

जमशेदपुर। जेवियर स्कूल अफ मैनेजमेंट ने जैट (जेवियर एप्टिट्यूड टेस्ट) 2023 के लिए कट अफ मार्क्स की घोषणा कर दी है। संस्थान के अधित वेबसाइट पर ह्यूमन रिसोर्स मैनेजमेंट व बिजनेस मैनेजमेंट के पोस्ट ग्रेजुएशन लेवल के उक्त दोनों कोर्स की जानकारी साझा की है। एक्सप्लेनआरआइ प्रबंधन के अनुसार इस बार जैट 2023 में ह्यूमन रिसोर्स मैनेजमेंट में इंजीनियरिंग बैकग्राउंड के पुरुष उम्मीदवारों के लिए कटअफ 93 पर्सेंटाइल तय किया गया है, वहीं इंजीनियरिंग बैकग्राउंड की महिला



एक दिव्यांग के साथ टाटा मोटर्स के प्लांट हेड रवींद्र कुलकर्णी।

मीटर के नौ स्पर्धा, मैदानी स्पर्धाओं में शट पुट श्रो के 06, स्टैंडिंग जंप के 02, सफ्ट बल श्रो के 03, लन जंप के 03 स्पर्धा आयोजित किए गए। इसके अतिरिक्त विशेष बच्चों हेतु पासिंग द पार्सल और म्यूजिकल रेस का आयोजन किया गया। मौके पर विशिष्ट अतिथि के

रूप में अंतराष्ट्रीय साइकिलिस्ट अवतार सिंह, अंतरराष्ट्रीय एथलीट एस के तोमर, अंतराष्ट्रीय पोल वोल्कर सतपाल, टाटा मोटर्स के वर्तमान खेल पदाधिकारी - विवेक प्रसाद, अंतरराष्ट्रीय फुटबलर जी बी सिंह ने भी प्रतियोगिता के दौरान विजई प्रतिभागियों को पुस्कार

रविदास जी हमेशा से कर्म प्रधानता के हिमायती रहे हैं और ज्ञान पात की दूरी को खत्म करना ही उनके जीवन का उद्देश्य रहा। नीरज सिंह ने इनके साथ बैठ कर इनकी समस्याओं को भी सुना और इनके लिए सरकार से अच्छी दुकान बनवाने के लिए अस्वस्थ किया। इस



साकची बाजार में एक पॉलिस करने वाले की समस्या सुनते भाजपा नेता नीरज सिंह।

मौके पर भारतीय जनता पार्टी, साकची पश्चिमी के मंडल अध्यक्ष बागरी पांडे, मानगो मंडल अध्यक्ष विनोद राय, उल्टीडीह मंडल अध्यक्ष अमरेंद्र पासवान, भाजयुमो मानगो मंडल अध्यक्ष सुशील पांडे, महामंत्री दीपक तिवारी, राजेश लोधी समेत भाजपा के कई कार्यकर्ता मौजूद रहे।

जिला मारवाड़ी सम्मेलन के अध्यक्ष का चुनाव कल

अध्यक्ष पद के प्रत्याशी मुकेश, पवन और अशोक ने झोंकी ताकत

मतदान सभागार में मोबाईल फोन प्रयोग पर रोक

खबर मन्त्र व्यूरे

जमशेदपुर। पूर्वी सिंहभूम जिला मारवाड़ी सम्मेलन के अध्यक्ष पद (2022-24) हेतु आगामी सात फरवरी मंगलवार को होने वाले बिष्टुपुर स्थित सिंहभूम चैम्बर भवन में प्रथम तल्ले पर सुबह 10:30 से शाम 04:30 बजे तक मतदान होगा। सभी मतदाताओं को मतदान के समय मारवाड़ी सम्मेलन या फिर सरकार द्वारा निर्गत अपना सचित्र परिचय पत्र मूलप्रति साथ में रखना अनिवार्य है। मतदाताओं द्वारा मतदान सभागार में मोबाईल फोन के प्रयोग पर पूरी तरह रोक रहेगी।

मत पत्र का फोटो लेना सख्त मना है। फोटो लेते पाये जाने पर उनका मत पत्र रद्द कर दिया जायेगा। यह जानकारी रविचार को मुख्य चुनाव पदाधिकारी विजय खेमका ने प्रेस विज्ञापित जारी कर दी। उन्होंने बताया कि मतदाताओं को वोट देने हेतु मतदान सभागार में उक ही बार मतदान करने हेतु ब्रवेश करने दिया जायेगा।

मालूम हो कि तीन प्रत्याशी क्रमशः मुकेश मित्तल, अशोक चौधरी और पवन अग्रवाल चुनावी मैदान में हैं। 3 फरवरी शुक्रवार को चुनाव समिति के साथ तीनों प्रत्याशियों की एक संयुक्त बैठक संपन्न हुई थी। जिसमें सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया था कि मतदान हेतु सचित्र परिचय पत्र मूल प्रति ही मान्य होगा। तीनों प्रत्याशियों ने चुनाव प्रचार के लिए पूरी ताकत झोंक दी है और चुनाव काफ़ी रोचक होना तय है।

कट अफ 2023 (पर्सेंटाइल) बीएम- वीए-डीएम-क्यूए-कुल जनरल इंजीनियर पुरुष- 75-75-85-95 महिलाएं 75-75-80-92 सामान्य गैर-इंजीनियर पुरुष 75-75-85-95 महिलाएं 75-75-80-92 ह्यूमन रिसोर्स मैनेजमेंट वीए-डीएम-क्यूए-कुल जनरल इंजीनियर पुरुष-90-75-75-93 महिलाएं- 90-75-65-91 सामान्य गैर-इंजीनियर पुरुष- 90-75-70-90 महिलाएं- 90-75-60-88

पर्सेंटाइल जबकि नन इंजीनियरिंग पृष्ठभूमि की महिलाओं के पास 92 पर्सेंटाइल तय किया गया है।

संस्था के रूप में शहर में मिलानी क्लब ने अलग पहचान बनायी है इसे राष्ट्रीय एवं अंतरराष्ट्रीय स्तर पर ले जाना मिलानी टीम का प्रयास होगा। मिलानी के 110 वां स्थापना दिवस समारोह दो चरणों में हुआ। पहले चरण में संस्थापकों सदस्यों को श्रद्धांजलि दी गयी तो वहीं मिलानी के निवेदिता टीम, सुर संगम गुप ने मिल कर केक कटिंग किया। दूसरे चरण में कलिकाता की मशहूर गायिका अदिति चक्रवर्ती ने अपनी प्रस्तुति दी। स्वागत भाषण महासचिव राजू दत्ता ने दिया।

विमल चक्रवर्ती ने मिलानी के 110 साल के सफर को अपने शब्दों में बयां किया। एकटा गान लिखो आमार जन्यो. गीते हुए गायिका अदिति चक्रवर्ती मंच पर आयी। इस गीत के बाद उन्होंने अपने गुरु जटिलेश्वर मुख्योपाध्यय रचित ...तोमार संगे देखा ना होले. क्री प्रस्तुति दी। आगे उन्होंने स्व. लता मंगेशकर के गाने गीत एक राधा एक मीरा, वांसी केनो गाय, मानवेंद्र मुख्योपाध्यय के गाने गीत ओई मौसमी मन.. जैसे गीतों से श्रोताओं को बांधे रखा।

मुख्य रूप से अध्यक्ष डक्टर जोहर बनर्जी, बरनाली दास, मनीष जैन वंदना जैन अनीशा मिश्रा उत्तम मिश्रा अनीता पाल, संगीता लाहिड़ी, मुरली मनोहर , कुणाल कार, मदन बिहारी, रश्मि श्रीवास्तव, प्रेमा गोगना एवं खेल संयोजक सह तकनीकी अधिकारी श्याम कुमार शर्मा, सुबोल चटर्जी, श्रवण कुमार, पिंटू कुमार, अरुण कुमार सिंह, विजय कुमार, राजेश कुमार, अविनाश कुमार सिंह जय प्रकाश शर्मा, मुकेश कुमार , एम अरशद, एन सी देव, एम एल चटर्जी, नारायण कुंकल, डब्ल्यू रहमान, मिस बिंदु, संदीप महंती, नितिन कुमार और कमलेश कुमार टाकुर ने मुख्य भूमिका निभाई।

खेलकूद प्रतियोगिता को सफलतापूर्वक संपन्न कराने में मुख्य रूप से अभया बनर्जी फाउंडेशन के पदाधिकारियों जिसमें

एक नजर में

केंद्रीय मुखी समाज का वार्षिक पिकनिक संपन्न

जमशेदपुर। केंद्रीय मुखी समाज मूलनिवासी का रविवार को वार्षिक पिकनिक सह मिलन समारोह का आयोजन नारवा में आयोजित की गई। इस मौके पर कोल्हान के तीनों जिलों के पदाधिकारी सह मुखी समाज के लोग शामिल हुए। वार्षिक पिकनिक के पूर्व एक सभा का आयोजन किया गया जिसमें संबोधित करते हुए केंद्रीय अध्यक्ष हरि मुखी ने कहा कि वार्षिक पिकनिक के माध्यम से समाज के लोगों का जुटान होता जिससे समाज के लोगों की एकता को बल मिलता है। महामंत्री रामाकांत करुवा ने समाज के लोगों को शिक्षा को बढ़ावा देने व अपने बच्चों को शिक्षित करने की अपील की। सभा को समाज के अन्य गणमान्य लोगों ने भी संबोधित किया। सभा के उपरांत खेलकूद प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया जिसमें विशेष कर महिलाएं शामिल हुए।

नारायण आइटीआई में गुरु रविदास जयंती मनायी गई

जमशेदपुर/चाँडिल। नारायण प्राइवेट आइटीआई लुपुंगडीह चाँडिल में गुरु रविदास जी की जयंती मनाई गई जिसमें कलेज संस्थान के संस्थापक डा. जटा शंकर पांडेय ने कहा कि गुरु रविदास महान कवि, महान संत तथा महान दार्शनिक थे और उन्हें संत शिरोमणि भी कहा जाता है। उन्होंने जात-पात के अन्त विरोध में कार्य किया। इन्हें सतगुरु अथवा जगतगुरु की उपाधि दी जाती है। इन्होंने रविदासिया पंथ की स्थापना की और इनके रचे गये कुछ भजन सिख लोगों के पवित्र ग्रंथ गुरुग्रंथ साहिब में भी शामिल हैं। इस अवसर पर कलेज के शिक्षक तथा शिक्षकेत्तर कर्मचारी में जयंत बनर्जी, पवन कुमार महतो, गौरव कुमार, तहसीन फात्मा, शिशुमति दास आदि शामिल रहे।

ट्यूब बारीडीह में संत शिरोमणि रविदास जयंती मनायी गई

जमशेदपुर। आज ट्यूब बारीडीह डीएस दुर्गा पूजा मैदान में दुर्गा पूजा कमेटी द्वारा संत शिरोमणि गुरु रविदास जी का जन्म जयंती मनाया गया। इस अवसर पर भाजपा नेता संजीव सिंह, सूर्य मंदिर कमेटी के महासचिव अखिलेश चौधरी, भाजयुमो बारीडीह मंडल अध्यक्ष केचन दाता, पूजा कमेटी के अध्यक्ष संजीव (झामु), पिंटू सिंह, मंटू सिंह, रविदास समाज के रंजीत रविदास, कमल रविदास, मनोरंजन रविदास एवं सभी पदाधिकारियों ने उपस्थित होकर संत शिरोमणि गुरु रविदास जी को श्रद्धा सुमन अर्पित किए।

देवघर गांव में बिंदु चंदन की धूमधाम से हुई पूजा

जमशेदपुर। आज रविचार को जमशेदपुर के देवघर गांव में आदिवासी संथाल समाज के द्वारा विद्या के भगवान माने जाने वाले बिंदु चंदन का देवघर गांव में धूमधाम से पूजा किया गया। इस अवसर पर संताली ओल चिकी क्लास के छात्र एवं छात्राएं परियन गांव वाले और मेहमानों ने शिरकत की जिसमें बिंदु चंदन की पूजा आचरण करके छात्र-छात्राओं ने यह मांग की कि हम अच्छे से पढ़ें और आने वाले दिनों में पहकर कुछ करें। आदिवासी संथाल समाज के बिंदु चंदन को पूजा करती है इस पूजा आचरण कार्यक्रम में उपस्थित रहे देवघर माड़ी बाबा सिमल मुर्मु, ठाकरा मुर्मु, छोटे सोरेन, साई सोरेन व अन्य।

कुड़मी न्याय पदयात्रा की शुरुआत, आज से कोल्हान में भ्रमण

जमशेदपुर। कुड़मी को पुनः अनुसूचित जनजाति में शामिल करने की मांग पर आज कुड़मी सेना के प्रदेश अध्यक्ष विशाल चंद्र महतो के नेतृत्व में 'कुड़मी न्याय पदयात्रा' की शुरुआत की गई। कुड़मी वीरों को अधिकवा डा. रतन महतो ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। साकची आमबगान से निकालकर सभी कार्यकर्ता साकची बड़ा गोलचक्कर होते हुए जुबिली पार्क में प्रथम दिन की पदयात्रा का समापन कर सभा किया गया। डा रतन महतो ने कहा कि वर्ष 2017 में उन्होंने सुप्रीम कोर्ट में याचिका दायर की थी जिसमें कुड़मी जाति को एसटी में शामिल करने की मांग की गई जिसका जल्द ही सुप्रीम कोर्ट अपना फैसला सुनाएगी। कल से सभी कुड़मी वीर कोल्हान की पदयात्रा पर निकलेंगे। मौके पर विशाल महतो ने कहा कि उपरोक्त मांग पर कुड़मी समाज पिछले 72 वर्षों से संघर्षत है। मौके पर शैलेन्द्र महतो, देवदीप महतो, प्रोबिंर दिशा, मनोज महतो, बिकास महतो, अखिलेश महतो, बिष्णु महतो, जयप्रकाश महतो, राजाय महतो, हितेश महतो, प्रशांत महतो, जितेंद्र महतो, मनीष महतो, प्रदीप महतो सहित कई युवा मौजूद थे।

पासी समाज का दसवां वनभोज सह मिलन समारोह संपन्न

जमशेदपुर। पासी समाज कोल्हान प्रमंडल समिति का दसवां वार्षिक मिलन समारोह सह वनभोज सूर्य मंदिर पार्क स्थल सिद्धगिरा में होंल्लास के साथ संपन्न हुआ। कार्यक्रम की शुरुआत महाराजा बिजली पासी की प्रतिमा पर माल्यार्पण के साथ हुआ। श्री सरोज ने अपने संबोधन में कहा कि अगर बाबा साहब अंबेडकर ने दलितों के हितों की रक्षा न की होती तो आज समाज की दुसा और दिशा अलग होती। जो जातीय विभंगतियां समाज में रही है उसका जिस प्रकार बाबासाहेब ने विरोध किया, उसकी बदौलत ही आज समाज में दलितों को थोड़ा सम्मान है और इस सम्मान का कागम है कि शिक्षा। इस मौके पर समाज के अध्यक्ष केचन लाल ने कहा कि जो भी सदस्य या मिलनरतमंद होगा उसे समाज की ओर से यथासंभव मदद की जाएगी। मिलन समारोह के मौके पर समाज का पुनर्गठन भी किया गया जिसमें पूर्व की भांति ही समिति तय की गई और सम्मानित अध्यक्ष के रूप में विजय कुमार को चुना गया।



लोयाबाद: पंजाबी मोड़ पर मिला अज्ञात युवक का शव

लोयाबाद। पंजाबी मोड़ मे रविवार को दोपहर अज्ञात व्यक्ति का शव मिलने से क्षेत्र में सनसनी फैल गई। जब लोयाबाद पुलिस को सूचना मिलि तो लोयाबाद थाना प्रभारी घटनास्थल पर पहुंच कर शव को स्वयं ही अपने पुलिस बल के सहयोग से पैट्रोलिंग गाडी मे लोड कर पोस्टमार्टम हेतु भेजा गया। शव की पहचान नही हो पाई है कि शव किसका है। कांटाघर से महज पचास मीटर की दूरी पर शव का मिलना बहुत कुछ सवाल को जन्म देता है। कांटाघर के आसपास तो भीड़ भाड़ वाला क्षेत्र है लेकिन इतना तो भोजन पीर की ही हत्या के साथ लोयाबाद के ही कुछ लोग तो अवश्य ही होगे खेर जलतक युवक की पहचान नही होती है तबतक कुछ कहना इतना असान नही है लोयाबाद पुलिस हर पहलू पर जांच कर रही है इस पुरे प्रकरण मे लोयाबाद थाना प्रभारी विकास कुमार यादव ने मानवता की एक मिसाल पेश की है शव को खुद ही अपने हाथो से उठाकर पैट्रोलिंग गाडी मे लोड कर पोस्टमार्टम के लिए भेजना क्षेत्र मे इसकी चर्चा जोरो पर है।

दो ट्रक और चार ट्रैक्टर धराये

केंदुआ। केंदुआडीह थाना क्षेत्र के शिमला बहाल ग्राउण्ड के जंगल से अवैध कोयला ट्रैक्टरों के लोड कर ग्राउंड में गुराय जा रहा था।ओर दो ट्रक संख्या बीआर 01 जीडी ,बीआर 01जीडी 9974 में कोयला लॉडिंग करने की तैयारी चल रही थी।तभी गुप्त सूचना पर स्थानीय पुलिस और सीआइएसफ के संयुक्त रूप से छापा मारी कर लगभग दस टन कोयला के साथ पकड़ा गया।वही पुलिस ने सभी वाहन को जपत कर थाना लाया गया। एरिया 6 के सीआइएसफ के लिखित शिकायत पर मामला दर्ज किया गया।वही इस बदरत से पूरे क्षेत्र के अवैध कोयला तस्करों में हड़कंप मचा हुआ है।

हाशिम खान मार्क्सवादी विचारधारा के पुरोधा थे: बबलू

सिन्दरी। एफसीआई के पूर्व कर्मी हाशिम खान के आकस्मिक निधन पर बिरसा समिति परिसर सिन्दरी में शोकसभा आयोजित कर शोकसंवेदना व्यक्त किया गया। शोक संवाह में मासके केंद्रीय सचिव बबलू महतो ने कहा कि कामरेड हाशिम खान मार्क्सवादी विचारधारा के पुरोधा थे। शोक संवेदना व्यक्त करनेवालों में बबलू महतो, अमरुज मंडल, सुरेश प्रसाद, सहदेव सिंह, सोहन सोरेन, बिरंची महतो, अमर सिंह, महालाल हासदा, बीर सिंह मुण्डा लोगन हेम्ब्रम, नरुलाल टुडू, भीम कुमार महतो, रविन्द्र लाल हांसदा, एन एल हेम्ब्रम उपस्थित रहे।

हीरापुर में अपोलो डायग्नोस्टिक का उद्घाटन

घनबाद। रविवार को घनबाद के हीरापुर में अपोलो डायग्नोस्टिक का उद्घाटन मुख्य अतिथि इन्द्रेश कुमार, अधिवन अभियंता झारखण्ड सरकार विशिष्ट अतिथि प्रज्ञा शुक्ला, प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी, तोपचंची ने फीता काटकर उद्घाटन किया।संज्ञा शुक्ला, प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी, गोमो, विशाल वाल्मीकि, केंद्रीय अध्यक्ष, युवा मोर्चा दुर्गा सोरेन सेना, राहुल कुमार दुर्गा सोरेन सेना युवा जिला अध्यक्ष घनबाद अभिषेक सिंह, बाघमारा अध्यक्ष,युवा मोर्चा दुर्गा सोरेन सेना अमन मिश्रा, डिस्ट्रिक्ट हेड, अपोलो डायग्नोस्टिक मंजीत कुमार, वलन्टर हेड , मुन्ना तिवारी, संजय सिंह, जलेश्वर सिंह मौजूद थे।

झरिया विधायक पूर्णिमा नीरज सिंह का वहन दुर्घटनाग्रस्त

घनबाद। कांग्रेस विधायक पूर्णिमा नीरज सिंह की गाड़ी रासगढ़ में दुर्घटनाग्रस्त हो गई। इस घटना में गाड़ी में सवार किसी को चोट नही आई है। ओरमांझी रासगढ़ के बीच यह दुर्घटना हुई। विधायक की गाड़ी के पीछे दूसरी गाड़ी चल रही थी और आगे एक बस जा रही थी पीछे से जा रही गाड़ी विधायक की गाड़ी को टक्कर मार दी।

सिंदरी: सीटू ने आम बजट का किया विरोध

वित्त मंत्री का पुतला फूंक किया विरोध

खबर मन्त्र संवाददाता

सिन्दरी । सीटू से संबद्ध टेका मजदूर यूनियन सिन्दरी ने कल्याण केन्द्र सिन्दरी से बजट के विरोध में मार्च निकालकर सुर्वदेव सिंह चौक पर पहुंचकर वित्तमंत्री निर्मला सीतारमन का पुतला फूंका गया। मौके पर वक्ताओं ने कहा कि बजट में आम लोगों पर कथित अमृत काल में विष घोला गया है।

उन्होंने कहा कि संसद में पेश किए गए यूनियन बजट में खाद्य सुरक्षा, रोजगार और स्वास्थ्य के क्षेत्र मे आर्वांट किए जाने वाली राशि कम कर दी गई है व आम जनता के लिए केवल बड़ी बड़ी घोषणाएं की गई हैं। ग्रामीण इलाकों में गरीबों को रोजगार प्रदान करने वाले मनरेगा के बजट में 33 प्रतिशत की कटौती यानि केवल 60 हजार करोड़ की ही राशि आर्वांटित



वक्ताओं ने रखे विचार

वक्ताओं में सीटू वरिष्ठ नेता काली सेनगुप्ता, विकास कुमार टाकुर, महासचिव गौतम प्रसाद, सचिव सूर्य कुमार सिंह, किसान सभा वरिष्ठ नेता संतोष महतो, बीमा कर्मचारी संघ नेता रजनीकांत मिश्रा ने अपना वक्तव्य रखा। कार्यक्रम में सुबल कुमार दास, पप्पू राजवाड़, प्रफुल्ल कुमार स्वैन, गोपाल राय, राम प्रसाद मंडल, रामलाल महतो, बबलू बांडी, महादेव मांडी, गणेश टुडू, प्रफुल्ल महतो, नरेश महतो, मोगली मुर्मू, सरस्वती चौधरी, बबीता सिंह मुख्य रूप से उपस्थित थे।

किया जाना वित्तमंत्री का ग्रामीण गरीबों के साथ क्रूर मजाक है। ऑंगनबाड़ी कर्मियों के मानदेय में बढ़ोतरी और पेंशन के संबंध मे वित्तमंत्री ने कुछ नहीं कहा है। जबकि कोरोना काल मे यह अग्रिम मोर्चे के कार्यकर्ता थे। किसानों के न्यूनतम समर्थन मूल्य पर बजट मे

कुछ नहीं कहा गया है। इसके साथ ही इस बजट में देश के गरीब बच्चों, नौजवानों, वृद्धों और महिलाओं के लिए कुछ भी नहीं है। वक्ताओं ने आगामी 5 अप्रैल को दिल्ली में आयोजित मजदूर किसान संघर्ष रैली को सफल करने का आह्वान किया।

बोकारो प्लांट में डीआई ने व्क्यू आर कोड प्रणाली का किया उद्घाटन

बोकारो।

डिजाइटाइजेशन की दिशा में अग्रसर बोकारो स्टील प्लांट के केंद्रीय भण्डार के एम डब्ल्यू.26 डिपो में सामग्रियों की पहचान हेतु व्क्यू आर कोड प्रणाली का उद्घाटन निदेशक प्रभारी अमरेन्दु प्रकाश ने सीईओ ;बीपीएससीएलडके के टाकुरए ईडी वी के तिवारीए सी आर महापात्राए एस रंगाजीएजे दास गुप्ताए ईडी एमएम्ए एवं अतिरिक्त प्रभार ईडी अमिताभ श्रीवास्तवए सीजीएमए विभागाध्यक्ष एवं अन्य अधिकारियों व कर्मियों की उपस्थिति में किया। इससे विभिन्न प्रकार के सामग्रियों की पहचान आसानी से हो सकेगी जिससे इन्वेंटरी में कमी आयेगी। श्री प्रकाश ने सामग्री प्रबंधन विभाग की इस उपलब्धि पर बधाई एवं



शुभकामना दी तथा संयंत्र के सभी भंडारों में इस प्रणाली को लागू करने का संदेश दिया।

कार्यक्रम के दौरान निदेशक प्रभारी अमरेन्दु प्रकाश ने इन्वेंटरी के क्षेत्र में उल्लेखनीय योगदान हेतु हेवीयू मीडियम तथा लाइट कैटेगरी में इन्वेंटरी चैंपियन का पुरस्कार क्रमशःरू सीसीएसए आरजीबीएस तथा इलेक्ट्रॉनिक्स एवं टेलिकॉम विभाग को प्रदान कर उन्हें बधाई दी कार्यक्रम का संवाचन वरीय प्रबंधक राजेश कुमार ने किया।

खबर मन्त्र संवाददाता

राजगंज। रविवार को सत्र 2022-23 से बर्ड्स गार्डन स्कूल 10+2 दलुडीह, राजगंज, धनबाद में छोटे-छोटे, नन्हे-मुन्हे,प्यारे-प्यारे बच्चों के लिए प्ले स्कूल का शुभारंभ किया गया , जिसमें खेल खेल में बच्चों को अध्ययन अध्यापन कार्य कराई जाएगी। इस सुअवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में धनबाद जिला शिक्षा पदाधिकारी, श्री वी. एन. रजवार के कर कमलों द्वारा वी नर्सरी से षष्ठम तक के बच्चों के लिए अवाकस क्लासेस का भी शुरुआत किया जा रहा है, जिसके तहत बच्चे कैलकुलेटर से भी जल्दी अपने दिमाग में गणितीय अंकों का कैलकुलेशन कर पाएंगे जिसका प्रदर्शन अवाकस क्लास के पदाधिकारियों ने मंच पर प्रदर्शित

झरिया: नये आउटसोर्सिंग के विरोध में गोलबंद हुए लोग

धनबाद जिला युवा कांग्रेस महासचिव ने किया कार्यक्रम

खबर मन्त्र संवाददाता

झरिया । लोदना दुर्गा मण्डप स्थित धनबाद जिला युवा कांग्रेस के महासचिव तबरेज खान की उपस्थिति में झरिया विधानसभा युवा कांग्रेस के महासचिव रवि सिंह एवं युवा नेता रोशन यादव के नेतृत्व में यूथ जोड़ो बूथ जोड़ो कार्यक्रम किया गया। साथ ही नव मनोनित जिला महासचिव विक्की कुमार, खुशींद अंसारी को माला पहनाकर अभिनन्दन किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते जिला महामंत्री सह झरिया प्रभारी ने कहा कि यूथ जोड़ो बूथ जोड़ो कार्यक्रम के तहत पूरे विधानसभा में ज्यदा से ज्यदा युवाओं को संगठन में

जोड़ने का काम किया जा रहा है। देश के युवाओं का भविष्य उज्ज्वल कांग्रेस पार्टी ही कर सकती है। कांग्रेस जब भी सत्ता में रही है हमेशा युवाओं के लिए हितकारी नीतियां बनाने का कार्य किया है आज देश के युवा ठगा महसूस कर रहे हैं बेरोजगारी महंगाई चरम पर है इसलिए हम सभी युवा कांग्रेस के साथी प्रण लेते हैं कि 2024 में भाजपा सरकार को उखाड़ फेंकने का काम करेंगे।आज के कार्यक्रम में मुख्य रूप से संदीप पासवान ऋषभ सिंह चंदू यादव अर्यन पासवान तौसीफ खान अली अंसारी प्रिंस आकिब खान इत्यादि दर्जनों कांग्रेस कार्यकर्ता उपस्थित थे।

बर्ड्स गार्डन में खुला प्ले स्कूल



अनुसरण अभी तक धनबाद जिला के शहरी क्षेत्रों के कुछ स्कूलों में किया जा रहा था, अब ग्रामीण क्षेत्र के बच्चे भी इस पद्धति के अनुभव पढ़ाई कर पाएंगे। नए सत्र में कक्षा नर्सरी से षष्ठम तक के बच्चों के लिए अवाकस क्लासेस का भी शुरुआत किया जा रहा है, जिसके तहत बच्चे कैलकुलेटर से भी जल्दी अपने दिमाग में गणितीय अंकों का कैलकुलेशन कर पाएंगे जिसका प्रदर्शन अवाकस क्लास के पदाधिकारियों ने मंच पर प्रदर्शित

करके दिखाया।आज के उद्घाटन कार्यक्रम में स्कूल की छोटी-छोटी बच्चियों के द्वारा गणेश वंदना का सुंदर सा नृत्य की प्रस्तुति भी की गई इस दौरान स्कूल के सैकड़ों अभिभावक एवं स्कूल के बच्चे काफी उत्साहित थे इस अवसर पर विद्यालय के निदेशक सह प्रचार्य, प्रमोद चौरसिया, चैयरमैन, ए के पाल अजय रावत संजय तिवारी श्रवण कुमार ,बबीता रानी ,पुषपा दुबे,अरुणा ओझा, आदि उपस्थित थे।

डैफोडिल्स एकाडमी व डैफोडिल्स बचपन का वार्षिक कार्यक्रम



पुटकी। करकेन्द डैफोडिल्स एकाडमी और डैफोडिल्स बचपन की वार्षिक कार्यक्रम में नामांकन शुल्क में 28 फरवरी तक 50 प्रतिशत छूट की घोषणा। करकेन्द बाजार स्थित डैफोडिल्स एकाडमी और डैफोडिल्स वचपन में रविवार को वार्षिक उत्सव गोपालचिक मैदान में सम्पन्न हुआ।कार्यक्रम की शुरुआत द्वीप प्रज्वलित कर एवं शंख बजाकर किया गया कार्यक्रम के मुख्य अतिथि राधेश्याम गोस्वामी,चैयरमैन स्टीयरिंग कमेटी ,झारखंड अध्यक्ष विजय सेनगुप्ता,चरट पर्यट धनबाद, विशिष्ट अतिथि, अरूण महतो, प्रचार्य शाहिद शक्ति महतो इंटर कालेज, शिजुया, एवं अलविनूस इंद्रवार थाना प्रभारी पुटकी थाना। कार्यक्रम में त्रित्यकला, नाटक, कविता , आदिवासी त्रित्य, राधा कृष्ण का रूप सज्जा शामिल हुए।

करकेन्द डैफोडिल्स एकाडमी और डैफोडिल्स बचपन की वार्षिक कार्यक्रम में नामांकन शुल्क में 28 फरवरी तक 50 प्रतिशत छूट की घोषणा। करकेन्द बाजार स्थित डैफोडिल्स एकाडमी और डैफोडिल्स वचपन में रविवार को वार्षिक उत्सव गोपालचिक मैदान में सम्पन्न हुआ।कार्यक्रम की शुरुआत द्वीप प्रज्वलित कर एवं शंख बजाकर किया गया कार्यक्रम के मुख्य अतिथि राधेश्याम गोस्वामी,चैयरमैन स्टीयरिंग कमेटी ,झारखंड अध्यक्ष विजय सेनगुप्ता,चरट पर्यट धनबाद, विशिष्ट अतिथि, अरूण महतो, प्रचार्य शाहिद शक्ति महतो इंटर कालेज, शिजुया, एवं अलविनूस इंद्रवार थाना प्रभारी पुटकी थाना। कार्यक्रम में त्रित्यकला, नाटक, कविता , आदिवासी त्रित्य, राधा कृष्ण का रूप सज्जा शामिल हुए।

भरत चरित्र सुनने से घरेलू झगड़े में लगता है विराम

खबर मन्त्र संवाददाता

वेरमो/कथारा। कथावाचक उज्वल शाहिल्य जी महाराज ने श्रीरामकथा के छठे दिन कहा भरत चरित्र सुनने से घर घर में होने वाले झगड़ों पर विराम लगाया जा सकता है। रामायण और महाभारत में यही अंतर है कि रामायण में एक भाई ने दूसरे के लिए त्याग किया तो वहीं महाभारत में दो भाई कौरव और पांडव आपस मे लड़ पड़े। श्रीराम की वन लीला सुनाते हुए कहा कि वन में श्रीराम को पिता के रूप में



जटायु मिले और माता के रूप में शबरी मिलीं। सीताजी की रक्षा के लिए जटायु ने अपने प्राणों को बाजी लगा दी। यही भारतीय संस्कृति हैए जहां एक पक्षी भी भारत के लाज की रक्षा करने के लिए अपने प्राण

न्यौछावर कर देता है। जटायु से शिक्षा लेकर हम सबको भारतीय संस्कृति की रक्षा के लिए तैयार हो जाना चाहिए। जटायु के उदार कर्म से भगवान इतने प्रभावित हुए कि उन्हें गोद में उठा लिया।

अस्तित्व की रक्षा: कतरी नदी तट पर गंगा आरती

सैकड़ों की संख्या में जुटे कतरास के लोग

खबर मन्त्र संवाददाता

कतरास। कतरास की लाइफ लाइन कही जाने वाली कतरी नदी जो आज के दिन में अपने अस्तित्व को लेकर आंसू बहा रही है संघर्ष कर रही है। कतरी नदी वचाओ संघर्ष समिति के द्वारा रविवार को गंगा आरती कार्यक्रम के तहत कतरास कतरी नदी में आरती का कार्यक्रम आयोजित किया गया। वही कतरी नदी वचाओ समिति के संयोजक



लखन प्रसाद महतो ने बताया कि आज कतरी नदी अपने अस्तित्व के लिए लड़ाई लड़ रही है। नदी को चारों ओर से अतिक्रमण कर लिया गया है।फैक्टियों के द्वारा गंग

कचरा नदी में गिराया जा रहा है। इस नदी में कतरास के लोग बड़े और पले हैं। इसे बचाने के लिए हम लोग किसी भी हद तक जाने को तैयार है। आज गंगा आरती

आरती कार्यक्रम में थे शामिल

आरती कार्यक्रम में मुख्य रूप से पूर्व विभागाध्यक्ष सह समाजसेवी विजय झा जदयू प्रदेश महासचिव सह यूथ फ़ोर्स के प्रधान संयोजक दीप नारायण सिंह भाजपा नेत्री और बाघमारा विधायक दुल्लू महतो की पत्नी साहित्री देवी कांग्रेस नेता अशोक लाल डॉ स्वतंत्र कुमार लक्ष्मण महतो अंजला विन हद, भावी पार्षद प्रत्याशी मधुमाला प्रोफेसर प्रताप नारायण पांडे स्नेह लता पांडे गौतम मंडल बाघमारा जदयू प्रखंड अध्यक्ष विनय पासवान सरोज विश्वकर्मा अमित सिन्हा कुमार अमिताभ राजेश स्वर्णकार कृष्णा नंदन साहू गणेश मोदक राखी पटवा जीत कुमार एवं सैकड़ों महिला-पुरुष भक्त शामिल रहे।

करके सरकार को एवं प्रशासन को एक संदेश देना चाहते हैं कि नदी के अस्तित्व को बचाने के लिए कठोर कदम सरकार उठाएं। कतरी नदी आरती कार्यक्रम में कतरास के

सैकड़ों महिला-पुरुष श्रद्धालुओं एवं समाजसेवियों ने भाग लिया। पाँडव बसंत पांडे उमाशंकर तिवारी के द्वारा विधि विधान से पूजन के उपरांत आरती की गई।

पेज एक का शेष

राज्य में मेगा ...

मौके पर विधायक समरी लाल, बीएसू के वीसी डॉ अंकार नाथ सिंह, रिटायर आयुक्त जटाशंकर चौधरी, केंद्रीय तस्म अनुसंधान एवं प्रशिक्षण संस्थान, नागड़ी के निदेशक के सत्यनारायणा तथा डॉ जगरनाथ उरांव सहित कई वरिष्ठ पदाधिकारियों सहित अन्य भी उपस्थित थे। इस दौरान प्रगतिशील किसानों, बागवानी प्रदर्शनी के विजेताओं और अन्य को पुरस्कार भी दिये गये। विधायक समरी लाल ने कहा कि मडुआ, गोंदली,कोदो जैसे मोटे अनाज झारखंड में सदियों से खेती और व्यवहार में रहे हैं। अंकार नाथ सिंह ने कहा कि मेला में पोषक अनाजों से निर्मित 40 जायकेदार व्यंजन प्रदर्शित किये गये। बिक्री भी की गयी है ताकि आम लोगों में ऐसे अनाजों की लोकप्रियता बढ़ सके।

दिल्ली में जन्मे...

जब वह सामने बतौर राष्ट्रपति भारतीय प्रधानमंत्री से बात कर रहे होते थे तब उनकी सेना कश्मीर में आतंकीयों की नयी फौज भेजने में जुटी होती थी। उन्होंने भारत के खिलाफ कारगिल जैसे युद्ध की साजिश रची। पर भारत के बहादुर सैनिकों ने उनकी हर चाल पर पानी फेर दिया। अपनी जीवनी इन द लाइन ऑफ फायर - अ मेमॉयर्स में जनरल मुशर्रफ ने लिखा कि उन्होंने कारगिल पर कब्जा करने की कसम खाई थी। लेकिन नवाज शरीफ की वजह से वो ऐसा नहीं कर पाये। जिस देश में धोखा, साजिश, तख्तापलट कर तानाशाह बने, वहीं उन्हें मिली मौत की सजा। वह दुबई में निवासित जीवन जी रहे थे। 1998 में परिवार मुशर्रफ जनरल बने : साल 1998 में परवेज मुशर्रफ जनरल बने। 1999 से 2008 तक पाकिस्तान पर शासन करने वाले 78 वर्षीय जनरल मुशर्रफ पर उच्च राजद्रोह का आरोप लगाया गया था और 2019 में संविधान को निलंबित करने के लिए मौत की सजा दी गयी थी। 1998 में पाकिस्तान के पीएम नवाज शरीफ ने परवेज मुशर्रफ को सेना प्रमुख बनाया था।। एक साल बाद ही 1999 में जनरल मुशर्रफ ने नवाज शरीफ का तख्तापलट कर दिया और पाकिस्तान के तानाशाह बन गये।

इरफान अंसारी और...

इससे पहले उनसे 23 जनवरी को रांची स्थित ईडी के क्षेत्रीय कार्यालय करीब सात घंटे तक पूछताछ की गयी थी। अब सोमवार को दोबारा उनसे पूछताछ की जायेगी। पहले पूछताछ के दौरान ईडी के सवालों पर डीसी अस्हज दिखे थे। किसी भी सवाल का ठीक से जवाब नहीं दे सके थे। उन्होंने सवालों का जवाब देने के लिए दस दिनों का वक्त देने की थी।

एमपीए व सीइए ...

चिकित्सकों को सिर्फ टग रही है : बैटक के बाद प्रसवार्ता में आइएमए के स्टेट प्रेसिडेंट डॉ. एके सिंह ने कहा कि सरकार चिकित्सकों को हीन भावना से देखना शुरू कर दी है। स्वास्थ्य मंत्री चिकित्सकों के हर कार्यक्रम में भाषण की शुरुआत ही करते हैं कि डॉक्टरों के हित में मेडिकल प्रोटेक्शन एक्ट व क्लीनिकल इस्टैब्लिशमेंट एक्ट लागू करेंगे। पर यह सब सिर्फ डॉक्टरों को टगने के लिए कहा जाता है। सरकार बने तीन साल हो गये, लेकिन अब तक न ही एमपीए लागू हुआ और न ही सीइए। सचिव डॉ प्रदीप सिंह ने सरकार को मेडिकल देते हुए कहा कि 20 दिन में यदि सरकार ने एमपीए या सीइए लागू करने की दिशा में पहल नहीं करती है तो चरणबद्ध तरीके से संयुक्त आंदोलन शुरू होगा। इसकी शुरुआत राज्यभर में ओपीडी बहिष्कार से होगा। साथ ही 13 फरवरी को राज्य के सभी जिलों में प्रशासन को मेमोरेंडम सौंपा जायेगा।

डॉक्टर दंपती की मौत पर सरकार मौन : डॉ. प्रदीप सिंह ने कहा कि सरकार का रवैया डॉक्टरों के प्रति ठीक नहीं है। धनबाद में 10 दिन के भीतर दो बड़ी-बड़ी घटनाएं हुई हैं। पहले धनबाद के हाजरा क्लीनिक में आग लगी थी, इसमें डॉक्टर दंपती की भी मौत हो गयी थी। इसके बाद धनबाद के अपार्टमेंट में आग लगी। मंत्री-विधायक के अलावा सीएम भी धनबाद पहुंचकर कई घोषणाएं कीं। अपार्टमेंट में आग लगने से मरने वालों को सरकार ने मुआवजे की भी घोषणा की। लेकिन डॉक्टर दंपती की मौत पर सरकार अब तक मौन है। सरकार से मांग करते हुए कहा कि डॉक्टर दंपती के आश्रितों को भी उचित मुआवजा दे।

अनुबंधित पारा मेडिकल कर्मियों को समर्थन : बैटक में निर्णय लिया गया कि नियमितकरण की मांग को लेकर धरने पर बैठे अनुबंधित पारा मेडिकल कर्मियों की मांग जायज है। उनके प्रदर्शन के 15 दिन से ज्यादा हो गये हैं, लेकिन अब तक सरकार उनकी सुद लोने तक नहीं पहुंची है। इसे देखते हुए आईएमए व झप्सा ने भी उन्हें अपना पूर्ण समर्थन दिया है। डॉ. प्रदीप सिंह ने कहा कि पूरे चिकित्सक वर्ग उनके साथ है। जरूरत पड़ेगी तो वे भी पारा मेडिकल कर्मियों के आंदोलन में शामिल होंगे।

बेलगाम रफतार में गयी...

हादसा उस वक्त हुआ जब लोथ फॉल से आ रही बस और महुआडांड से जा रहे ट्रक परतुरा जा रही बाइ एक दूसरे से आमने सामने टकरा गयी। आशंका है कि मरनेवाला दूसरा युवक छत्तीसगढ़ का रहनेवाला है। पीरटांड हादसे में तीन की हालत नाजुक : गिरिडीह - डुमरी पथ के पीरटांड थाना इलाके के पांडेयडीह में रविवार की दोपहर हुई घटना में दो की मौत हो गयी। आठ घायलों में तीन की हालत गंभीर है। जानकारी के अनुसार रविवार की दोपहर एक कार गिरिडीह से डुमरी की तरफ जा रही थी। कार पर दो लोग सवार थे। वहीं सामने से वैन आ रही थी,जिस पर सात लोग सवार थे। आमने सामने टक्कर वैन सवारियों समेत सड़क किनारे गड्ढे में जा गिरी। घायलों की चीख पुकार सुनकर आसपास के लोग दौड़े और सभी को निकाला। पीरटांड पुलिस भी पहुंची। सभी 9 लोगों को सदर अस्पताल भेजा गया, जहां दो लोगों को चिकित्सकों ने मृत घोषित कर दिया। मरने वालों में एक का नाम सोहन मोहली (गोमो) का है जबकि दूसरा मृतक वैन का चालक इसरी निवासी शौकत अली था।

झारखंड की जनता...

इससे अडाणी की कंपनियों में निवेश करने वाली भारतीय बैंकों और एलआईसी को भी झटका लगा है। निवेशकों को भी चिंता सता रही है। झामुमो नेता ने इस वित्तीय घोटाले निष्पक्ष जांच की मांग की। हेमंत पर आरोप और अडाणी पर शाह खामोश: उन्होंने कहा कि अमित शाह हेमंत सोरेन पर भ्रष्टाचार का आरोप लगा रहे थे। आज झामुमो भाजपा और अमित शाह से पूछा रहा है कि अडाणी की आज ऐसी स्थिति क्यों है ? आज जब एसबीआई और एलआईसी की स्थिति पर अस्पर पड़ रहा है, तो भाजपा नेता अखिर चुप क्यों हैं? पिछले एक साल से हम ईडी, सीबीआई, इनकम टैक्स का नाम सुन रहे हैं, तो आज यह जांच एजेंसी क्यों खामोश है. झामुमो नेता ने कहा कि आज ईडी अधिकारियों को गुजरात और मुंबई जाना चाहिए।

माघी पूर्णिमा पर...

वैदिक ज्योतिष के अनुसार माघ पूर्णिमा में स्नान दान करने से सूर्य और चंद्रमा युक्त दोषों से मुक्ति मिलती है। बैद्यनाथ धाम के तीर्थ पुरहित बताते हैं कि माघ पूर्णिमा के दिन कंबल, लकड़ी इत्यादि श्रद्धालु बाबा धाम में दान कर अक्षय पुष्प के भागी बनते हैं। मान्यता है कि माघी पूर्णिमा के दिन गंगा स्नान कर भोलैनाथ पर जलापण करते हैं उन्हें विशेष फल की प्राप्ति होती है। माघी पूर्णिमा के दिन किया गया धार्मिक अनुष्ठान कभी जाया नहीं होता है। माघी पूर्णिमा के दिन जो श्रद्धालु बाबा बैद्यनाथ मंदिर में गंगाजल से बाबा भोलैनाथ का जलाभिषेक करते हैं उन्हें मनचाहे फल की प्राप्ति होती है।

अनुकूल चंद्र आश्रम

उनके साथ देवघर सांसद निशिकांत दूबे भी थे। आश्रम में उन्होंने स्वामी जी आशीर्वाद लिया।इसके साथ ही गृह मंत्री ने सत्संग आश्रम को आर्थिक रूप से मदद करने का भी आश्वासन दिया। श्री शाहन ने कहा कि पहले से ही इस आश्रम की चीचां अस्वस्थ रखा था, लेकिन कभी आने का मौका नहीं मिल पाया, इस बार देवघर में रात्रि विश्राम करने का अवसर मिला और वो सुबह की यहां दर्शन के लिए उपस्थित हो गये।

